the current system time is: Thu Jan 11 18:05 2018; you are connected on; message of the day follows:

[08:05] <@spiritflame> a delayed confrontation is welcomed all the more
[08:05] <@SpeedRcrX> you know rei-rei, ever since you started trying to be all conversational you freak me the f[BLEEP]k out

welcome to #suburbansenshi3

[18:05] <??> oh there's a very good reason for this
[18:05] * Sean Collins turns, "Who is there?!"
[18:06] *** A woman in a nun's habit walks up along the path, heading towards Rhea and Sean
[18:07] <??> hello there!
[18:09] <Sean Collins> A Nun?
[18:09] <??> welcome to venus!
[18:10] <Sean Collins> Venus?
[18:11] <??> oh...dear Thrashie hasn't figured it out yet?
[18:11] <??> well I'm sure he at least suspects
[18:11] <??> why do you think you two are left behind
[18:11] <Sean Collins> What are you talking about? How do you know Thrash?
[18:14] <The Nun> do you think he's the ONLY traveller around
[18:14] <The Nun> dear Thrashie, when he realizes where we're at..he's going to go running back and push you back inside
[18:15] <The Nun> ..without even giving you the chance to now if it's all true
[18:15] <The Nun> *know
[18:16] <Sean Collins> If it's all mean...?
[18:16] * The Nun walks around sean
[18:16] <The Nun> ..this is the moment...the moment he dare not let you see
[18:18] <Rhea> Sean looks a the nun squarely... "Where is it?"
[18:18] <The Nun> oh just..over the little outcropping there....
[18:19] <The Nun> know Thrash has never trusted you...
[18:19] <The Nun> why do you think you're here instead with him
[18:19] <The Nun> he can't take that chance
[18:20] <The Nun> ..if I'm not mistaken...he didn't even want you two with him
[18:22] * Sean Collins starts to head toward the out cropping.
[18:23] <Rhea> Sean, no! we should heed him and stay!
[18:23] <The Nun> what danger is there in just..taking a look
[18:25] * Rhea follows Sean
[18:26] * The Nun smiles following them both
[18:26] * Thrash , meanwhile, returns to the TARDIS "you two we have to lea.......oh no"
[18:27] <Sean Collins> Sean steps onto the out cropping
[18:27] * Sean Collins ^
[18:28] *** the out cropping is actually very close to where there seems to be a meeting in can see the Princess of Venus standing with her they prepare to greet someone
[18:29] <Sean Collins> This is it...this was the place on that recording...
[18:29] <The Nun> a precious moment....a moment....that could change everything
[18:30] <The Nun> looks like we're not alone either
[18:30] * The Nun is looking over somewhere..not far
[18:30] * Sean Collins looks to where the Nun is looking
[18:31] * Rhea reaches Sean
[18:33] *** there's a figure..not far away.....holding a's very clearly Xadium
[18:33] <The Nun> can one man so cold bloody kill an entire species..simply to gratify his own ego
[18:35] <The Nun> just to wipe entire civilization...without a care
[18:37] <Sean Collins> Xadium...he's here. Then this...Venus!
[18:37] <The Nun> you still have a can save them all
[18:39] <The Nun> you need not let this happen
[18:39] * Sean Collins starts to run toward the crowd!
[18:40] * The Nun holds up a little device..a stazer gun
[18:40] <Rhea> Sean!
[18:40] * The Nun tosses the gun to sean
[18:40] * Thrash finally catches up "sean?...SEAN!"
[18:40] * Sean Collins inadvertanly catches the weapon...
[18:41] * Rhea chases after Sean
[18:44] *** there is some hub-bub in the a young man starts to push through, trying to get to beryl
[18:44] <Sean Collins> (Xadium...will pay for his crime!)
[18:44] <Thrash> SEAN STOP!!!
[18:45] * Doc X raises his weapon, preparing to fire at the young man
[18:45] * Sean Collins sees Xadium taking aim...and he takes aim in turn as he reaches the crowd...
[18:45] <Rhea> Sean! You Cant-!
[18:45] <Young Man> DIE, YOU WIT-
[18:46] * Rhea catches up to Sean and pushes him out of the way...
[18:48] * Doc X FIRES....and misses th eyoung man....hitting Rhea instead square in the chest
[18:48] <Thrash> !!!
[18:50] * Sean Collins falls...and watches as Rhea tumbles lifelessly over hime...
[18:50] <Sean Collins> Rhea....?
[18:51] * Doc X is stunned by what happened but quickly tries to get in another shot at the young man before he can kill beryl
[18:51] <Thrash> ...
[18:52] * Sean Collins is overcome with a sudden blind rage after watching his beloved fall...
[18:54] * Doc X finally takes aim!
[18:55] * Sean Collins starts firing repeatedly at Xadium!
[18:56] * Doc X is hit by the stazer........and is killed........just as the young man STABS Beryl through the heart....
[18:58] <Thrash> ...dammit dammit dammit!
[18:58] <The Nun> oh my precious Thrashy! you did come ♡!
[18:58] <Thrash>
[18:58] * Thrash looks back to Sean
[18:59] * Sean Collins collapses now that his enemy has fallen...he holds Rhea's body and lets out a cry of mourning like no other....
[19:00] * Thrash grabs at Sean's shoulders and tries to tear him up to his feet
[19:01] <Sean Collins> Sean is lifted...but he will not let go of Rhea's body
[19:01] * Sean Collins ^
[19:01] <Thrash> LEAVE HER
[19:01] <Sean Collins> (( yeesh, I keep doing that ))
[19:02] <Thrash> (( heh it's ok ))
[19:02] * Sean Collins shakes his head, and screams between sobs; NO! NO! NO!"
[19:04] * Thrash tries to tear sean's hands off rhea's body
[19:06] * Sean Collins is eventually forced to drop Rhea's body. "STOP IT! STOP IT!"
[19:07] <Thrash> YOU ARE COMING WITH ME
[19:07] * Thrash drags Sean into the TARDIS and pushes him in
[19:07] * The Nun holds out her arms at Thrash as the door closes
[19:08] * Thrash runs down the stairs to the TARDIS console
[19:08] <Thrash> DAMMIT...
[19:09] * Thrash digs under the console, swearnig to himself
[19:09] * Sean Collins is on the floor, weeping uncontrollably
[19:10] * Thrash unhookes the blinovich limiters
[19:11] <Thrash> you just HAD TO
[19:11] <Thrash> YOU WOULDN'T LISTEN
[19:11] * Thrash stands and walks over to Sean
[19:12] <Thrash> of course you wouldn't! you just had to mess with it all!
[19:12] <Thrash> and now look what you've done....besides getting her killed....
[19:12] <Sean Collins> I only wanted...Xadium to answer for what he was going to do!
[19:13] <Thrash> so how does it feel that you've done it!?
[19:13] <Thrash> hm???
[19:13] <Thrash> does it make you feel satisified????
[19:13] <Sean Collins> I wasn't going to stop him...but I wanted him to pay for condenming the Sol...
[19:13] <Sean Collins> Rhea didn't...she was innocent!She didn't...
[19:13] <Thrash> ....
[19:14] <Thrash> hold on
[19:14] <Thrash> ..this is going to be a bumpy flight
[19:15] * Thrash runs back to the TARDIS console...takes off...and activates a switch on the left side of the console
[19:15] *** the entire TARDIS JERKS sideways!!!!
[19:15] * Sean Collins is thrown into a wall!
[19:16] <Thrash> hold...on.....
[19:16] * Thrash works the controls as a few sparks fly from the console
[19:16] <Thrash> hold on, can do this
[19:18] * the TARDIS finally comes to a sudden HALT
[19:18] * Thrash nearly smacks his head agains tthe console
[19:18] * Sean Collins is completely shattered....
[19:19] * Thrash opens the doors
[19:19] <Thrash> come on!
[19:19] * Thrash runs over and tries to get Sean to his feet
[19:20] * Sean Collins id dragged up and out!
[19:21] *** as you leave the TARDIS.....the TARDIS can be seen not far away....while Sean and Rhea and the Nun can be seen in the nearby outcropping
[19:21] <Sean Collins> What that...?
[19:22] <Thrash> we still have a chance....
[19:22] <Thrash> this should be just before it all went wouth
[19:25] * Sean Collins sees himself and Rhea run off! "No...No she's going to-!"
[19:25] <Thrash> COME ON!
[19:25] * Thrash starts to run forward
[19:25] * Sean Collins takes off running!
[19:27] <Young Man> DIE YOU WIT-
[19:27] * Sean Collins summons his rapier...but instead of heading for the crowd...he heads for Xadium's position!
[19:27] * Doc X prepares to fire
[19:27] <Thrash> SEAN!
[19:28] * Doc X looks up, startled!
[19:29] * Sean Collins thrusts his rapier at Xadiul, the blade a blaze with his blue flame!
[19:29] <Sean Collins2> takes aim...but stops when he sees...himself charging Xadium?
[19:29] * Sean Collins2 ^
[19:31] * Doc X is stabbed and his gun goes off at Sean!
[19:31] * Sean Collins2 gets bumped into by Rhea, and he falls into some other people in the crowd!
[19:32] * the young man stabs Beryl...just as one of the gaurds notices Sean
[19:32] * Sean Collins is shot, and his rapier bursts, incinerating Xadium from the inside out!
[19:32] <Guard> HE HAS A WEAPON!
[19:33] <Sean Collins2> No! No I wasn't-!
[19:34] * Guard thrusts his blade into Sean's heart!
[19:34] * Rhea screams! "SEAN!"
[19:35] * Thrash grabs Rhea, pulling her away from the crowd before they go after her and running towards the TARDIS
[19:36] <Thrash> come on!
[19:37] <Rhea> chosen...He's...
[19:37] * Thrash moves Rhea into the TARDIS and shuts the door
[19:37] <Thrash> ...I cannot belive I am doing this again....
[19:38] * Rhea is crying...and confused. "A...again? What...what do you mean?"
[19:38] <Thrash> I won't confuse you even more....
[19:38] <Thrash> ..hold onto something
[19:39] * Rhea kneels down and holds onto a rail.
[19:40] * Thrash flicks the left switch again......and activates the TARDIS
[19:40] *** the TARDIS THROWS itself around...much more violently this time..there are a few explosions occuring around the console room
[19:41] * Rhea screams!
[19:41] <Thrash> GAH
[19:41] * Thrash feels one of his hands get burnt by the console but then goes back to holding on
[19:43] *** the TARDIS finally stops abruptly
[19:45] * Rhea gasps! "Did we...return home?...without Sean?"
[19:45] <Thrash> not quite!
[19:45] * Thrash 's hands are badly damaged but he manages to open the door..
[19:45] <Thrash> let's go..before it's too late
[19:46] * Rhea follows Thrash. "Shouldn't I...stay here?"
[19:46] <Thrash> no come with me!
[19:47] * Rhea goes with Thrash
[19:48] * Thrash has parked the TARDIS near his TARDIS again...
[19:48] * Thrash runs over..spotting the group again at the same outcropping
[19:49] <Rhea> Its Sean!...and me?
[19:49] <Thrash> we're not too late!
[19:49] * Doc X aims his gun.......
[19:49] * Sean Collins3 runs toward the crowd, with Rhea3 in tow!
[19:51] <Thrash> no no no!
[19:51] * Thrash runs forward and PUSHES Sean out of the way!
[19:52] * Sean Collins3 tumbles to the ground!
[19:52] <Sean Collins3> Thrash, what ar-?!
[19:52] * Doc X FIRES..hitting Thrash in both hearts.....
[19:53] * Thrash crashes to the ground.............just as he sees the young man from before kill beryl..........
[19:53] <The Nun> no no no no no no no NOOOOOOOO0OO!!
[19:53] * The Nun pulls out another gun and FIRES at X..killing him instantly
[19:54] * The Nun turns to Sean
[19:54] * Rhea3 tries to help Sean up so they can run away!
[19:55] * The Nun FIRES at Rhea
[19:56] <Sean Collins3> No...NO!
[19:56] * Sean Collins3 opens fire on the Nun!
[19:56] * The Nun is killed by the shot, falling to teh ground
[19:58] * Sean Collins3 holds Rhea's body, crying uncontrollably...
[19:58] <Rhea> Sean...?
[19:58] * Sean Collins3 hears her voice and stops...he looks up slowly....
[19:58] <Sean Collins3> Rh...Rhea?! But...what...?!
[19:59] * Sean Collins3 hears the guards yelling and coming toward them! He gets up and grabs the living Rhea's hand...looking back at the dead bodies of Thrash and his Rhea...then runs for the Tardis!
[20:00] * Thrash grabs sean's leg
[20:00] * Thrash is dying......but has enough will....
[20:00] <Sean Collins3> Huh?!
[20:01] <Thrash>
[20:01] * Thrash dies
[20:01] <Sean Collins3> Left switch...
[20:03] * Sean Collins3 nods...and runs away with Rhea as the guards give chase!
[20:03] * The TARDIS sits where it landed
[20:04] * Sean Collins and Rhea get inside...ONE of the tardises! He locks down the door and starts to panic as he looks for this switch on the left!
[20:04] <Sean Collins> Left...left....left of what?!
[20:05] * on the console , there is a switch to the left of the doors...there's a crude label under it that reads "FAST RETURN SWITCH"
[20:06] * Sean Collins pulls the switch!!
[20:06] <Rhea> Sean, what are we-?!
[20:07] * The console nearly EXPLODES as the TARDIS falls into the vortex
[20:07] <Sean Collins> I'm sorry...I have NO idea! But....this is all confusing. How are you...I mean...
[20:07] * Sean Collins and Rhea are tossed around like rag dolls!
[20:08] * The TARDIS finally stops with a CRASH
[20:08] * Sean Collins and Rhea lands with a thud!
[20:09] <Sean Collins> Ow...what is going on?! Why is all this happening? I was only going to shoot Xadium after he kil-
[20:09] <Rhea> Sean...something is very wrong! That nun-woman...she....we have to stop this!
[20:10] <Rhea> Thrash said...he was doing this again...which means...this has all happened before...I think?
[20:10] <Sean Collins>'re not the first...and neither am I? Are a loop? Repeating itself?
[20:10] <Rhea> I don't understand any of it...but we can' what the nun says...
[20:11] <Sean Collins> ...stay here...I won't lose you again...
[20:11] * Sean Collins opens the door and steps out...
[20:12] * the outcropping is is before...this time it seems they've come a little later....
[20:13] * Sean Collins wastes no time...and runs for the crowd!
[20:14] * Sean Collins has his rapier in hand...
[20:14] * Doc X scrambles, trying to get in another shot..
[20:15] * Sean Collins sees his 4th version, holding Rhea's body...and turning to take aim at Xadium...
[20:15] <Sean Collins> STOP!
[20:15] <Sean Collins4> hears his won voice and is shocked out of his rage...almost like in slow motion...he turns to see himself...running with rapier in hand...
[20:17] * Sean Collins4 ^
[20:17] <Thrash> wait what!?
[20:17] <Sean Collins> I'm sorry...but the cost is too great...
[20:18] * Sean Collins runs himself through...or rather, his 4th incarnation...and the blade incinerates his dying 4th version...
[20:19] <Thrash> !!
[20:19] * Doc X finally it all slows down....and everything goes white
[20:20] *** there is a white explosion....
[20:24] *** the silver millenium...
[20:28] * Doc X aims his gun at the young man in the crowd...
[20:31] * Thrash silently stays near the outcropping..just..watching at this point
[20:34] * Sean Collins and Rhea stand beside Thrash...
[20:34] <Young Man> DIE YOU WI-
[20:34] * Young Man is shot to death..the princess of Venus crying over his dead body...
[20:35] * Sean Collins lowers his eyes...and holds Rhea’s hand...
[20:35] * Thrash turns and heads back to the TARDIS
[20:36] <Sean Collins> I still believe...Xadium should face punishment for meddling with the Millennium...but not here. Not now. It was stupid to think I could take justice right here and now after the much chaos...
[20:37] * Sean Collins and Rhea follow Thrash back to the Tardis
[20:38] * Thrash works the controls
[20:38] <Thrash> I think it was a very difficult descison for him to make
[20:40] <Rhea> So this is the time you lived? It was very beautiful...and it was wrong of him. Knowing his actions would condemn all these people to die.
[20:41] * Thrash is working the control
[20:41] <Thrash> it's never as simple as that
[20:41] <Thrash> but I understand
[20:41] <Rhea> On one was so great to be able to say they had the will of Lohanna. Life was to be cherished, and death was a great sadness.
[20:42] <Rhea> To make another die...was unthinkable
[20:46] * Thrash says nothing
[20:46] <Thrash> ..where do you want to go
[20:46] <Thrash> ..back home?
[20:47] <Sean Collins> Yes, please.
[20:51] * Thrash puts in the coordinates for Earth and the Hotel
[20:52] *** Thrash has left #suburbansenshi3
[20:54] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi3 (This isn't over...)
[20:54] *** Rhea has left #suburbansenshi3 (Such sadness...)

[21:00] *** unknown location.....
[21:00] * Norom glances down in a large chamber "is it secured?"
[21:01] <Scientist> it is my lord.......
[21:02] <Scientist> was quite clever of you, my lord, to contact help in the task
[21:03] <Norom> yes.......yes it was wasn't it....the half blood as well........shame.....she was useful
[21:03] <Norom> still......we have our little birdie now....I'm sure she'll prove to be very useful....
[21:04] * a young girl sits in a cage and slowly looks up at Norom..silently watching him

[21:06] *** Had some events not gone as they occured...
[21:06] <@spiritflame> Current Location is: Same Location... but a very different.....
[21:07] * The Time Proof Room is there... but it seems to be a structure..
[21:08] *** heads: Y Tails: S
[21:09] *** fate flips a coin into the air and catches it, heads side up
[21:09] * a few youma approach the door, curious as to what's in there.
[21:10] <a few youma> (what is this object here? is it a gift or a curse?)
[21:10] <Youma 1> [*^]
[21:12] <Youma 2> [why the tiny panels next to the opening panel?]
[21:13] <Youma 1> [how about touching those panels, maybe they create a good result?]
[21:14] * Youma 1 touches the number pad
[21:14] <spiritflame> Youma 1 rolls 4d10 [ 6, 8, 8, 9 ]
[21:15] *** the voice goes: Incorrect Passcode
[21:15] <Youma 1> passcode? [what did the voice is saying about a] passcode [being about?]
[21:16] <Youma 2> [I would like to try the panel?]
[21:16] <spiritflame> Youma 2 rolls 4d10 [ 2, 2, 8, 5 ]
[21:16] *** Incorrect Passcode
[21:16] <spiritflame> Youma 2 rolls 4d10 [ 6, 8, 2, 6 ]
[21:16] *** Incorrect Passcode
[21:17] <spiritflame> Youma 1 rolls 4d10 [ 10, 5, 9, 5 ]
[21:17] *** Passcode Accepted... Opening Door...
[21:17] *** The Door to the Time Proof Room opens... unfreezing its occupants
[21:18] * Youma 2 looks inside, and sees some of the occupants.
[21:18] * Caligo looks around
[21:18] <Youma 2> [oh my... could it be?]
[21:20] * Youma 2 Looks at one of the occupants.. and opens a scroll in his bag...
[21:20] <Youma 2> [it is her... she has returned!]
[21:21] <Youma 1> [Her? ... The great one from long ago?]
[21:21] * Youma 1 steps into the room.
[21:22] * Youma 1 & 2 look at Matsumi.
[21:23] <Matsumi Kaze> what...
[21:24] *** the environment you're in is a bit of a densely forested area, you can see a city off to the right with signs adorning a fence stating "Those recognised as Youma are Not Allowed here, not even defectors"
[21:26] <Youma 1> [oh great ruler, it is a joyous time to see you return from the beyond]
[21:26] <Matsumi Kaze> huh...
[21:27] <DD_Girl_Green> I think that's archaic Youma, but it's a bit different.
[21:27] * Youma 2 gasps
[21:28] * Youma 2 is taken aback, as though insulted.
[21:29] <Youma 2> [she *Green* speaks with the tounge of the opressors]
[21:30] <DD_Girl_Green> Oppressors?
[21:30] <Matsumi Kaze> ok yeah i have no idea on this >.>
[21:31] <DD_Girl_Green> let me try, It's been a while since I've spoken [like this]
[21:32] <DD_Girl_Green> [what do you mean by the tongue of the oppressors?]
[21:35] <Youma 2> [the way those in the large buildings speak, they are what is known as the ]Earth+Moon Alliance[The Earth Kingdom had oppressed us and subjugated us since they came from the disappeared villages very long ago, but it's only been over ten thousand years since the alliance was formed, only two came to our aid and plight.]
[21:35] * Youma 2 points to Matsumi "[it was her and the human-like man with her]"
[21:36] <DD_Girl_Green> did you get any of that, Matsumi?
[21:38] <Matsumi Kaze> no idea
[21:39] <DD_Girl_Green> they said that you came to their ancestors' aid and plight 10,000 years ago, when the Earth Kingdom was subjugating them.
[21:41] <DD_Girl_Green> you and a "Human Like person".
[21:44] <DD_Girl_Green> I think that might be Hideki.
[21:48] <Matsumi Kaze> where is Hideki?
[21:49] <DD_Girl_Green> I thought he got in?
[21:50] * DD_Girl_Green looks around..... and doesn't see hideki
[21:51] <DD_Girl_Green> he... never got in, did he?
[21:51] * DD_Girl_Green gets out and looks outside
[21:53] <Baby Beryl> ganma, wa wi? :O
[22:02] <Matsumi Kaze> no clue
[22:05] <Youma 2> [You're all on the outskirts near out village, but this is dangerous]
[22:06] <DD_Girl_Green> the outskirts of a village... what about the city?
[22:06] <DD_Girl_Green> honey, are you seeing what I'm seeing?
[22:12] * Caligo nods
[22:17] *** search lights are spotted, and flashlights appear.
[22:19] * Caligo turns!
[22:20] <Youma 3> [It's the guards, hide!]
[22:22] <Youma 3> [oh by the six, how are we found so quickly?]
[22:22] <DD_Girl_Green> Wha
[22:22] * DD_Girl_Green runs back inside
[22:23] * E*M*A Guard appears.
[22:24] * E*M*A Guard flashes the flashlight all around slowly
[22:24] <E*M*A Guard> Another boring night on the job
[22:24] * Caligo runs back
[22:27] <DD_Girl_Green> What's out there honey?
[22:27] * Caligo looks out
[22:28] <E*M*A Guard> hm?... must be nothing.
[22:28] * E*M*A Guard calls his superior.
[22:29] <E*M*A Guard> Yes.... yes.... none here so far.
[22:29] <E*M*A Guard> ... if I find any, You can be sure I'll have them sent to the camps
[22:32] <Youma 1> [what is out there... is it a guard?]
[22:32] * E*M*A Guard looks at the forest and spots the Room
[22:32] <E*M*A Guard> .... nothing but some strange object.
[22:35] <E*M*A Guard> ... alright, I'll arrange heavy pickup immeadiately.
[22:35] * E*M*A Guard hangs up and continues patrolling... out of the area
[22:36] <Caligo> ..I can kill him...
[22:38] <DD_Girl_Green> how?
[22:46] <Youma 1> [he can't be thinking of taking the life of another, our great leader would never allow it]
[22:46] <DD_Girl_Green> Matsumi... did I just hear?
[22:48] <Matsumi Kaze> hear what??
[22:49] <DD_Girl_Green> well, they called you their great ruler, but he just said you'd never allow anyone to take the lives of other people.
[22:50] <DD_Girl_Green> I think in this.... altered timeline, we must have looked to your and hideki's past selves for guidance.
[22:58] <Matsumi Kaze> ....huh
[23:01] <DD_Girl_Green> I think we gotta hide somewhere, honey?
[23:02] <Caligo> yes
[23:03] <DD_Girl_Green> [is there a nearby village?]
[23:04] <Youma 1> [yes, but I don't think some of you will be welcomed in the village, due to the fear]
[23:07] <DD_Girl_Green> [we'll take the risk... if ]Matsumi[vouches for them.]
[23:11] * Matsumi Kaze blinks
[23:15] <DD_Girl_Green> Matsumi, let's follow them.
[23:18] <Matsumi Kaze> alright..might be a good idea
[23:20] * DD_Girl_Green and the others follow the three youma back to the village, emptying the Room.
[23:26] *** welcome to a youma village, but it's like the old villages, and yet a bit different
[23:31] <DD_Girl_Green> what kind of village is this?
[23:32] *** some of the youma are scared at the appearence of others unlike them, and yet relieved of the other figures of youma, wondering if the human ones are what the sign referred to as "defectors".
[23:38] * Youma Elder looks up from a chair-podium combo
[23:38] * Youma Elder looks suprised.
[23:38] * Youma Elder slowly walks up to Matsumi
[23:40] * Youma Elder looks EXTREMELY OLD!
[23:41] <Youma Elder> ohhhh!
[23:42] <Youma Elder> [give thanks to]The Six, [the Great ruler] Matsumi [Has come once more, we have been blessed once more!]
[23:50] <Youma Elder> [I must tell the] Kyua [Princess the good news of your return.]
[23:51] * Youma Elder slowly walks over to the decorated cottage.
[23:51] <DD_Girl_Green> Kyua Princess?
[00:03] <Matsumi Kaze> eh?
[00:05] * the princess sits on a throne
[00:07] <Youma Elder> [my princess, the great leader of ancient times has returned,] The Six [have blessed us with her return.]
[00:07] <princess> [has she now???]
[00:08] <Youma Elder> [yes, come outside and see.]
[00:08] * Youma Elder walks and guides the princess outside to the group.
[00:11] * princess follows
[00:12] <DD_Girl_Green> woah, she's the princess?
[00:16] * Matsumi Kaze arches an eyebrow
[00:16] * Youma Elder guides the princess to Matsumi.
[00:16] <Youma Elder> [here she is, princess.]
[00:23] <DD_Girl_Green> oh, I might be able to act as translator if you need it.
[00:25] * Princess smiles to Matsumi
[00:31] <Princess> [it is an honor]
[00:33] * DD_Girl_Green translates for matsumi, and does the same for the princess, acting as a speech intermediary.
[00:37] *** Youma Elder has left #suburbansenshi3
[00:37] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi3
[00:37] *** Baby Beryl has left #suburbansenshi3 (:D)
[00:40] *** Princess has left #suburbansenshi3
[00:53] *** Well, the tale will continue another time... in another box...
[00:53] *** in the camera's POV, a Book closes.
[00:53] <@spiritflame> Current Location is: null

[16:44] *** The Hell-World of the Flame Lotus
[16:44] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh god why are we here, this place is ridiculous
[16:45] * @Paisley Pythia Peinforte watches someone punch a mountain to dust
[16:45] <Noriko Marianna Xadium> Because you wanted to know the secret of Vindicator. The answer is simple, it is sundered from the flaesh fo the Flame Lotus. She infused it with her will.
[16:46] <Noriko Marianna Xadium> If you want something similar, you must make supplication to her.
[16:46] <@Flame Lotus> No.
[16:47] <@Paisley Pythia Peinforte> What do you mean, 'no'. You don't even know what I want, or why.
[16:47] <@Flame Lotus> Of course I do. And I have given of my flesh enough.
[16:47] <@Flame Lotus> Some things must be allowed to pass.
[16:47] * @Paisley Pythia Peinforte frowns
[16:48] <@Paisley Pythia Peinforte> That's cold. Even for you.
[16:48] <@Flame Lotus> Nonetheless, that is my final decision.
[16:48] * @Paisley Pythia Peinforte gets a strange look on her face
[16:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Don't make me...
[16:49] * @Flame Lotus turns to face Paislet, electric-blue eyes glowing fiercely. "Make you do what?"
[16:49] <@Paisley Pythia Peinforte> Don't make me ask her.
[16:49] <@Flame Lotus> ...
[16:49] <@Paisley Pythia Peinforte> Don't think I won't.
[16:50] <@Flame Lotus> Would you make me your enemy?
[16:50] * Noriko Marianna Xadium frowns, not following
[16:51] <@Paisley Pythia Peinforte> If you know why this is so important to me, then you know I don't hesitate to burn any bridges I have to.
[16:51] <@Flame Lotus> I have given ENOUGH
[16:51] * @Paisley Pythia Peinforte considers her options
[16:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Then we fight for it.
[16:52] <@Flame Lotus> are no match for me, Paisley Peinforte.
[16:52] <@Paisley Pythia Peinforte> That may be. Nonetheless.
[16:52] <@Paisley Pythia Peinforte> I have to try. Surely a martial arts master such as yourself cannot disrespect a challenge.
[16:53] <@Paisley Pythia Peinforte> And I am the Budokai Champion of Champions Champion. I believe you lost that tournament.
[16:53] * @Flame Lotus smirks
[16:53] <@Flame Lotus> Very well.
[16:53] <@Flame Lotus> I respect the fact that you did not call her forth from within me.
[16:54] <@Flame Lotus> I will consent to fight for it.
[16:54] <@Flame Lotus> If you win... I will gift you one of my eyes.
[16:54] * @Paisley Pythia Peinforte nods
[16:54] <@Paisley Pythia Peinforte> And if I lose..?
[16:55] <@Flame Lotus> ...then you will have to live with that for the rest f your life.
[16:56] * @Paisley Pythia Peinforte frowns, shifting a leg back and going into a ready stance, concentrating and coating her arm with grey ablation haki
[16:56] ☼ Scouter indicates Paisley Pythia Peinforte has POWERED UP!
[16:56] ☼ Scouter indicates Flame Lotus has POWERED UP!
[16:56] * @Flame Lotus waves Paisley in to take the first move
[16:58] █████ Paisley Pythia Peinforte seems to shadow kick in, leaving a lingering after image, using block-transfer incanation to to multiply the mass of her arm and STRIKE in the chin
[16:58] ████ Flame Lotus has been STAGGERED!!
[16:58] * @Flame Lotus skids back, surprised by the heavy attack, she didn't expect that kind of a move from Peinforte
[16:59] ████ Flame Lotus transitions into a low sweeping kick aiming to break one of paisley's legs
[16:59] █████ Paisley Pythia Peinforte has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[16:59] * @Paisley Pythia Peinforte SLAMS the kick back with one of her legs blocked in dark black haki
[17:00] ████ Flame Lotus has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[17:00] * @Flame Lotus BLOCKS the parry, gritting her teeth and pushing back with force
[17:00] ████ Paisley Pythia Peinforte has been STAGGERED!!
[17:00] * @Paisley Pythia Peinforte can't keep up the pace and her leg SNAPS
[17:00] <@Paisley Pythia Peinforte> GRAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAHHHH
[17:00] * @Paisley Pythia Peinforte tumbles back
[17:01] <@Flame Lotus> You're finished.
[17:01] <@Paisley Pythia Peinforte> - Like hell, woman~ -
[17:02] * @Paisley Pythia Peinforte jabs at her leg in certain spots with her fingers, deadening some nerves and exciting others
[17:02] * @Paisley Pythia Peinforte then PUNCHES her leg back into place, and uses block-transfer incantation to force-fuse the bone, it's not a perfect fit but she can stand for now
[17:02] <@Paisley Pythia Peinforte> GNEHHH
[17:03] ████ Paisley Pythia Peinforte Tornadokicks Flame Lotus' head with her good leg, clad in black haki, and at the same time projects a powerful psychic illusion that the blow landed home and snapped her neck
[17:04] █████ Flame Lotus has been EVISCERATED!!
[17:04] * @Flame Lotus SCREAMS out in pain, her head lolling to one side, and for a moment she falls back... but only a moment
[17:04] █████ Flame Lotus ZWEES forward with a HEART PUNCH to Peinforte designed to put her THROUGH A MOUNTAIN
[17:04] ████ Paisley Pythia Peinforte has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[17:05] * @Paisley Pythia Peinforte SPINS around gracefully to the side of the punch, and wing-chun style envelops Flame Lotus' arm and redirects the flow right back at her
[17:05] █████ Flame Lotus has been SAVAGED!!
[17:06] * @Flame Lotus goes SMASHES back through a mountain, which collapses on top of her
[17:06] * @Flame Lotus EXPLODES her ki aura outwards, blowing the mountain off of her
[17:07] * @Paisley Pythia Peinforte uses her almost observation-haki like skill to anticipate where the debris is going and dodge it
[17:08] ████ Paisley Pythia Peinforte scrnches her eyes shut and meditates, cladding her whole body in black haki, andt then covering herself in spontaneous white-hot flame, and with a mental banshee scream CORKSCREW JUMPS STRAIGHT AHEAD PLOWING into Flame Lotus
[17:08] ████ Flame Lotus has been EVISCERATED!!
[17:09] * @Flame Lotus is smashed backwards clear for half a mile
[17:10] ████ Flame Lotus drags Paisley with her, though, hands gripped around her head. Spinnig around at incredible speed, she generates the Centrifogual force of 80 gravities and hurls Paise STRAIGHT THROUGH A MOON
[17:10] ████ Paisley Pythia Peinforte has DODGED the attack!
[17:11] <@Paisley Pythia Peinforte> - No. -
[17:11] * @Paisley Pythia Peinforte was never grabbed; that was an illusion she was projecting.
[17:12] ████ Paisley Pythia Peinforte holds out her hand towards Flame Lotus, and with all her wilful desperation, goes for a supercharged version of a Jedi Force Choke, funneling in all the rage and fury she imagines herself feeling should the worst cone to pass
[17:13] █████ Flame Lotus has been HIT!!
[17:13] Flame Lotus has BEEN DEFEATED!!!
[17:13] * @Flame Lotus is incredibly choked out for a brief instant and drops to one knee.
[17:13] * Noriko Marianna Xadium looks between Flame Ltus and Paisley and then back again, for a few beats
[17:14] <Noriko Marianna Xadium> Fratz
[17:14] * @Flame Lotus looks at Paisley intently, still on one knee
[17:14] * @Flame Lotus raises an arm, puts it to her face and literally rips her eye out of its socket
[17:15] * @Flame Lotus , of course, does not bleed
[17:15] * @Flame Lotus forms a pretty badass eyepatch to cover the wound
[17:15] * @Flame Lotus tosses the eye to Paisley
[17:15] * @Flame Lotus stands
[17:16] * @Flame Lotus bows in a show of respect
[17:16] * @Paisley Pythia Peinforte catches the eye and bows
[17:16] <Noriko Marianna Xadium> You... you took's ... f[BLEEP]king eye
[17:16] * Noriko Marianna Xadium is still rather @_@
[17:17] <@Paisley Pythia Peinforte> That's just how I roll.
[17:17] * @Paisley Pythia Peinforte bows deeply again
[17:17] <@Flame Lotus> Paisley Pythia Peinforte
[17:17] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes?
[17:18] <@Flame Lotus> ...Fiona says hello.
[17:18] * @Paisley Pythia Peinforte smiles
[17:18] <@Paisley Pythia Peinforte> Thank you.
[17:18] * @Paisley Pythia Peinforte opens a portal
[17:18] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi3 (England)
[17:18] <Noriko Marianna Xadium> ...
[17:19] <Noriko Marianna Xadium> Sensei...
[17:19] <@Flame Lotus> Yes?
[17:19] <Noriko Marianna Xadium> If father is killed, my rage will be incalculable
[17:19] <@Flame Lotus> I am aware.
[17:19] <Noriko Marianna Xadium> I'd ask that you... restrain me.
[17:20] <@Flame Lotus> As you wish.
[17:20] <Noriko Marianna Xadium> Thank you.
[17:20] * Noriko Marianna Xadium bows as well and is /away
[17:21] * @Flame Lotus rubs a t her hollow eye-socket. Yes, she could just make another eye, but that would rob the events that just transpired of their significance.
[17:21] * @Flame Lotus will wear this scar from now on.
[17:21] * @Flame Lotus will always remember the day Paisley Pythia Peinforte took her f[BLEEP]king eye.

[19:14] *** Karn
[19:15] * @Paisley Pythia Peinforte sits alone on the black plains, dressed in the traditional roles of the Sisterhood
[19:15] * @Paisley Pythia Peinforte is working over a small portable forge
[19:16] * @Paisley Pythia Peinforte takes's still glowing blue eye and works it into a runic design like amulet

[19:17] * @Paisley Pythia Peinforte closes her eyes and meditates, asking the amulet what its name is
[19:17] * @Paisley Pythia Peinforte recieves an answer
[19:18] <@Paisley Pythia Peinforte> I name thee "Odinsyn"
[19:19] * @Paisley Pythia Peinforte holds it aloft, framing it with the stars of the Kasterborous Constellation
[19:19] * @Paisley Pythia Peinforte then seals the creation with an ancient incantation that came to mind unbidden
[19:20] * @Paisley Pythia Peinforte opens a portal and heads home to finish preparations on it
[19:20] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi3 (My dairy-based frozen confection creates a focal point to which all young males of the species are drawn. You are correct; it is far superior to yours. I could attempt to educate you on the finer points of this subject, but it would require monetary recompense on your part.)

[22:06] *** Shin Academy, Xadium and Gemini's place
[22:06] * @Gemini Sunrise thorws a book at X
[22:06] * @Dr. X doesn't move since it was not close to him
[22:07] <@Dr. X> I HAD TO DO IT
[22:07] <@Gemini Sunrise> _ALL THOSE PEOPLE!!!_
[22:07] <@Gemini Sunrise> WHY DIDN'T YOU SAVE EVERYONE!
[22:07] <@Dr. X> IT'S NOT THAT EASY!
[22:10] <@Gemini Sunrise> --SOMETIMES WHUT?!
[22:10] <@Dr. X> Sometimes without Sacrifice the future can't grow! Sometimes saving everyone is the WRONG ANSWER
[22:11] <@Gemini Sunrise> HOW CAN YOU SAY THAT?!
[22:11] <@Dr. X> Without the Fall of the Silver millennium, without the tragedy, the senshi wouldn't have been reborn in the present to re-awaken to those memories of the loss
[22:12] <@Gemini Sunrise> AND YOU wouldn't have got a WIFE outta it!
[22:12] * @Dr. X lets that go for the moment
[22:12] <@Dr. X> AND WITHOUT that suffering, they wouldn't know how incredibly PRECIOUS life was, and how they could NEVER let that happen again!
[22:13] <@Dr. X> And they were able to become something more, to BECOME the people who SAVE EVERYONE
[22:13] <@Dr. X> Without that horror, you know what happens to them? They become dedacent, selfish hedonists fat with the power of running an empire... RIGHT INTO THE GROUND.
[22:14] <@Dr. X> Ten THOUSAND years later humanity is just an isolated, inward-facing, Roman CESSPIT that does NOTHING to help the universe at large
[22:15] <@Dr. X> No alliances are formed! No Federation! No bulkhead against the Cyber-wars!
[22:15] <@Dr. X> No resistance to the Daleks!
[22:15] <@Dr. X> They all fall and become SLAVES.
[22:15] <@Dr. X> Or WORSE
[22:15] <@Dr. X> There's no MIRACLE
[22:15] <@Dr. X> Because there was nothing to TEACH THAT LESSON
[22:15] <@Gemini Sunrise> YER NOT EVEN SORRY
[22:16] <@Dr. X> OF COURSE I'M SORRY
[22:16] <@Gemini Sunrise> ...
[22:17] * @Gemini Sunrise walks out and SLAMS the door fer EFFECT
[22:17] *** @Gemini Sunrise [] has quit IRC (Be kind, for everyone you meet is fighting a hard battle.)
[22:17] * @Dr. X shakes his head
[22:17] * @Dr. X is away 

[22:49] *** Peinforte manor
[22:49] <@Paisley Pythia Peinforte> ./me comes in, looking haggard, limping
[22:49] <Exeter L. Wakefield> PAISLEY?!
[22:49] * Exeter L. Wakefield leaps over a table to get ot her
[22:49] <Exeter L. Wakefield> What happened to you!?
[22:50] * @Paisley Pythia Peinforte smiles despite her f[BLEEP]ked-up leg. It's nice to come home to someone who worries
[22:50] * @Paisley Pythia Peinforte puts a hand in her pocket and presents Odinsyn. "This... is for you."
[22:51] * Exeter L. Wakefield looks at the Amulet that has a blue... glowing... wha...
[22:51] <Exeter L. Wakefield> If I didn't know better, I'd say that was...
[22:51] <@Paisley Pythia Peinforte> ...It is~ :3
[22:51] <Exeter L. Wakefield> Wait... what?
[22:51] <Exeter L. Wakefield> That's's---
[22:52] <@Paisley Pythia Peinforte> That's right, I went to the Hell-World, beat the s[BLEEP]t out of her and took her eye~
[22:52] <@Paisley Pythia Peinforte> Just for you :3
[22:52] <@Paisley Pythia Peinforte> Now you'll be safe no matter what happens.
[22:52] <Exeter L. Wakefield> :O
[22:53] * Exeter L. Wakefield takes the amulet, overwhelmed... to face down and f[BLEEP]king TAKE OUT HER EYE
[22:53] * @Paisley Pythia Peinforte doesn't need the connexion to know his thoughts
[22:53] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes, that's love for you :P
[22:53] * @Paisley Pythia Peinforte winces, the pain fromt he battle catching up to her
[22:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Now be a dear and get the bottole of Dr. Solon's Morbius lotion, will you? I need to heal my leg.
[22:54] <Exeter L. Wakefield> Right!
[22:54] * @Paisley Pythia Peinforte watches him turn away to get it and themn mischeviously says "I'll let you rub it all over me~ ♡"
[22:55] * Exeter L. Wakefield proceeds to trip right over the table he had bounded over and lands flat on his face
[22:55] * @Paisley Pythia Peinforte snrrks and busts out laughing

[18:05] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi3
[18:05] <+luna_P> Evening, Sean Collins
[18:05] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The beer makes it funnier.
[18:06] * Sean Collins has moved to: [ Danger Room ]
[18:08] * Sean Collins [Danger Room] activates a training program, set for a high level...
[18:09] * Training Hologram is generated as a mirror opponent to Sean.
[18:10] ☼ Scouter indicates Sean Collins has POWERED UP!
[18:10] * Sean Collins is now known as Saturn Knight
[18:10] ☼ Scouter indicates Saturn Knight has POWERED UP!
[18:10] ☼ Scouter indicates Training Hologram has POWERED UP!
[18:11] * Saturn Knight summons his rapier, and readies for combat!
[18:12] █████ Training Hologram rushes forward, with its own sword and shield generated, and tried to bash sean with the shield!
[18:12] ████ Saturn Knight has been SAVAGED!!
[18:12] * Saturn Knight is his and thrown back hard!
[18:13] ████ Saturn Knight gets back up quickly and throws a blast of his cold flame at his opponent!
[18:13] ████ Training Hologram has been SLAMMED BACK!!
[18:13] * Training Hologram is hit by the flames and falls back, tumbling across the floor!
[18:22] ████ Training Hologram gets back up, and throws an energy blast as Sean!
[18:22] █████ Saturn Knight has been SLAMMED BACK!!
[18:23] * Saturn Knight tries to block with his Silence Shield, but the impact is too strong and throws him back!
[18:23] * Saturn Knight rolls to his feet, and glares at the robot.
[18:23] <Saturn Knight> Getting sloppy...need to focus more...
[18:24] █████ Saturn Knight swings down his blade, and sends a Silence Slash at his opponent!
[18:24] █████ Training Hologram has been ROCKED!!
[18:25] * Training Hologram is unable to avoid the slashing attack and hits the wall!
[18:27] * Training Hologram staggers forward...then charges at Sean with energy engulfing its fists!
[18:27] █████ Training Hologram throws a series of charged punches at Sean!
[18:27] █████ Saturn Knight has BLOCKED the attack!
[18:28] * Saturn Knight throws down a Silence Wall!
[18:29] █████ Saturn Knight dropps the wall once the attack stops, and thrusts his rapier forward, the blade engulfed in the cold flame!
[18:29] █████ Training Hologram has been SAVAGED!!
[18:29] * Training Hologram is run through! The cold flame causes a lot of damage, causing the Training Hollogram to fall back!
[18:30] █████ Training Hologram regains its feet, and tries to use its own sword against Sean!
[18:30] █████ Saturn Knight has been HIT!!
[18:31] * Saturn Knight tries to parry, but the swing was stronger than anticipated!
[18:32] * Saturn Knight staggers a little, but rushes back at the hologram!
[18:33] █████ Saturn Knight uses his own Silence Shield to try and bash the opponent in the head!
[18:33] ████ Training Hologram has been ROCKED!!
[18:34] * Training Hologram is hit hard and staggers about from the hit!
[18:35] *** Matsumi Kaze (Adult) has joined #suburbansenshi3
[18:35] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze (Adult)
[18:35] <+luna_P> Welcome. Suburban Senshi asks: What would Vegita do?
[18:36] * Matsumi Kaze (Adult) watches sean silently...
[18:36] * Training Hologram regains its senses...and tries to his Sean with another energy blast!
[18:36] ████ Training Hologram regains its senses...and tries to his Sean with another energy blast! Matsumi Kaz
[18:36] <Training Hologram> (( damn it ))
[18:36] █████ Saturn Knight has BLOCKED the attack!
[18:36] * Saturn Knight uses another Silence wall to block it!
[18:37] █████ Saturn Knight rushes forward, and uses a Silence Slash at point blank range!
[18:37] █████ Training Hologram has been SAVAGED!!
[18:37] Training Hologram has BEEN DEFEATED!!!
[18:37] * Matsumi Kaze (Adult) watches
[18:38] * Training Hologram is sliced in two and crumbles into debris!
[18:38] * Saturn Knight slowly stands up, breathing a little heavily...
[18:39] <Matsumi Kaze (Adult)> ....I suppose you're ready now
[18:41] <Saturn Knight> Huh? Oh, Matsumi...yeah, I guess so.
[18:42] <Saturn Knight> Now I have to find a way to Seishin Island so I can get my answer...
[18:42] <Matsumi Kaze (Adult)> ...hard times, huh
[18:44] <Saturn Knight> do you feel about all this?
[18:45] <Matsumi Kaze (Adult)> upset..sad
[18:45] <Matsumi Kaze (Adult)> ..mostly sad
[18:45] <Matsumi Kaze (Adult)> not about the fall just...
[18:46] <Matsumi Kaze (Adult)> I wish this wasn't happening
[18:51] <Matsumi Kaze (Adult)> ...there's so much pain
[18:51] <Matsumi Kaze (Adult)> but maybe I don't understand or can't...
[18:57] <Matsumi Kaze (Adult)> ...heh I have to say, sean..
[18:57] <Matsumi Kaze (Adult)> ..what little I have remembered
[18:57] <Matsumi Kaze (Adult)>'ve really become your father
[19:02] <Saturn Knight> I...I’m not to respond to that...
[19:05] <Matsumi Kaze (Adult)> I'm sure once you have'll be able to proudly tell them how you walked in the footsteps of your father
[19:05] * Matsumi Kaze (Adult) looks burnt out
[19:11] <Saturn Knight> I've become an intolerant, single-minded, short tempered tyrant...
[19:12] <Matsumi Kaze (Adult)> I don't know
[19:12] <Matsumi Kaze (Adult)> sorry sean
[19:12] <Matsumi Kaze (Adult)> ..I'm just..tired
[19:12] * Saturn Knight returns to his civilian form.
[19:12] * Saturn Knight is now known as Sean Collins
[19:13] <Matsumi Kaze (Adult)> I'll just go I guess
[19:13] <Matsumi Kaze (Adult)> I screwed up this like everything else
[19:13] <Sean Collins> [Danger Room] Your memories are not clear on the past as mine are. You human rebirth...probably mixed up your memories
[19:13] <Matsumi Kaze (Adult)> ....
[19:13] <Matsumi Kaze (Adult)> ..probably
[19:13] <Matsumi Kaze (Adult)> ..I'll just go
[19:14] <Sean Collins> [Danger Room] I never wanted to be like him.
[19:15] <Matsumi Kaze (Adult)> ...I know
[19:15] <Matsumi Kaze (Adult)> ...sorry I'm such a bad friend
[19:16] <Sean Collins> [Danger Room] You're just...don't remember I do.
[19:16] <Sean Collins> [Danger Room] I have to go. How can I get to Seishin Island?
[19:16] <Matsumi Kaze (Adult)> ...
[19:17] * Matsumi Kaze (Adult) gives the map point
[19:18] * Sean Collins [Danger Room] accepts the directions. "Thank you, Matsumi."
[19:19] * Matsumi Kaze (Adult) just..nods..and leaves....
[19:19] *** Matsumi Kaze (Adult) has left #suburbansenshi3
[19:20] * Sean Collins [Danger Room] heads upstairs...
[19:20] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi3

[19:22] *** Seishin Island
[19:23] * @Dr. X sits cross-legged on the ground, the moonlight behind him.
[19:23] * @Dr. X meditates
[19:29] * @Dr. X waits.
[19:30] * @Dr. X has decided what he's going to do.
[19:31] * @Dr. X focuses on aligning his ki the way taught him
[19:32] * @Dr. X sets up a messsage cube with some messages for certain people should SEan strike him down, and sends it off.
[19:34] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi3
[19:34] <+luna_P> Evening, Sean Collins
[19:34] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: That's some rage-inducing shit.
[19:34] * Sean Collins [Danger Room] exits the Head Mistress's office.
[19:34] *** Sean Collins has moved back to the livingroom
[19:35] * @Dr. X is sitting in the center of a courtyard, cross-legged, backlit by the loomingmoon.
[19:35] * @Dr. X opens his eyes ans sees Sean, but doesn't stand just yet.
[19:36] <@Dr. X> Hello, Sean.
[19:36] * Sean Collins sees Xadium...and walks toward him in the courtyard. "Hello Xadium."
[19:37] <@Dr. X> I expect you're here because of what's been revealed.
[19:37] <@Dr. X> ...So what do you intend to do?
[19:39] <Sean Collins> I am. They're people, the people of the Sol, and the Silver Millenium...all because of your actions. The choice you made, is soley responsible for sealing their doom to a war that didn't have to happen..
[19:39] <@Dr. X> It did.
[19:39] * @Dr. X says that quietly.
[19:39] <@Dr. X> I hate that fact more than you know.
[19:40] <@Dr. X> but it absolutely had to happen.
[19:40] * @Dr. X looks to his left and right slightly
[19:41] <@Dr. X> All this... is only here because it happened.
[19:41] * Sean Collins 's sword suddenly appears in his hand. "It DIDN'T have to happen! That was already confirmed! Beryl would have been killed and the war prevented! A Thousand years of peace...prosperity...of life could have lived on! And you took that from the people!
[19:41] <Sean Collins> And for WHAT?!
[19:41] <@Dr. X> ....For everything. For every_one_. For the Future
[19:42] <Sean Collins> To proceed to a timeline where you got to have everything the way YOU wanted it?
[19:42] <@Dr. X> What's the USE of a thousand years of peace if it all leads to RUIN
[19:42] * Sean Collins stays his hand... "What ruin?"
[19:42] <@Dr. X> ....
[19:42] * @Dr. X sighs
[19:42] <@Dr. X> How can I explain...
[19:43] <@Dr. X> Let's say the war had not happened.
[19:43] <@Dr. X> You're right, there would be a thousand blissful years of peace.
[19:43] <@Dr. X> There would be plenty, and comfort.
[19:43] <@Dr. X> So much comfort that man... becomes... complacent.
[19:44] <@Dr. X> There's no Great Tragedy of the Past to drive them to be careful, to become stronger.
[19:44] <@Dr. X> To forge alliances. To say "Never Again"
[19:44] <@Dr. X> To let the Sailor Senshi rise to even greater heights than in their past. To let them fight off Chaos when it comes.
[19:44] <@Dr. X> To protect earth, to help it live on
[19:45] <@Dr. X> So that humanity can band together and form Federations and Empires
[19:45] <@Dr. X> to fight off the Daleks, Cybermen, Shadows and more...
[19:45] <@Dr. X> Without that horror--- and I do understand just what was taken
[19:46] <@Dr. X> But without it... a thousand years of peace leads to a population that was easy pickings for what came from the stars.
[19:46] * @Dr. X sighs
[19:46] <@Dr. X> you're royalty...
[19:47] <@Dr. X> Surely you have seen what happens when, bereft of challenges, man turns on his fellows
[19:47] <@Dr. X> It was a horrible, terrible exchange.
[19:47] <@Dr. X> And I'm prrepared to take responsibility
[19:47] <Sean Collins> So you're saying...the people of the Sol would have become weaker, and unable to defend the kingdoms.
[19:47] <@Dr. X> I'm saying that and more
[19:48] <@Dr. X> The kingdoms, after excesssive peace, would get greedy.
[19:48] <Sean Collins> While the forces of Chaos and other evils would bide their time until the Sol was ripe for the pickings.
[19:48] <@Dr. X> And turn on each other.
[19:48] <@Dr. X> We saw it with the Eightfold Empire
[19:48] <@Dr. X> Yes.
[19:48] <@Dr. X> I.. am sorry.
[19:48] <Sean Collins> Anarchy and revolution...would have consumed us.
[19:48] * @Dr. X hangs his head
[19:48] <@Dr. X> If I could have found a way to save them all I WOULD
[19:49] <@Dr. X> But... to protect everyone...
[19:49] <@Dr. X> I had to do it.
[19:49] * Sean Collins drops his sword, and falls to his knees...
[19:49] <@Dr. X> that is why every day I do my best to help here
[19:49] <@Dr. X> To make that sacrifice not be in vain
[19:49] <@Dr. X> So something can carry on.
[19:49] * @Dr. X looks to sean
[19:50] <@Dr. X> You... you carry that light
[19:50] <@Dr. X> And you need to carry it for the others who came before you
[19:50] <@Dr. X> and spread it.
[19:50] <@Dr. X> _YOU_ are the future
[19:50] <@Dr. X> not old men like me
[19:51] <Sean Collins> Spirits...forgive me...
[19:51] <@Dr. X> We just make sure you still have a place to stand.
[19:51] * @Dr. X bows his head
[19:51] <@Dr. X> May the spirits forgive all of us.
[19:52] <Sean Collins> ...why did you not tell us the truth before?
[19:53] <@Dr. X> Because it was deply shameful, and painful.... and what good does it do anyone?
[19:53] <@Dr. X> You're here, today, doing the best you can to make a life and a better world.
[19:53] <@Dr. X> While I feel what I did was correct, it brings me no pride.
[19:54] <@Dr. X> I should have been able to find another way... but there was no time.
[19:54] <@Dr. X> Which is bitterly ironic.
[19:54] <Sean Collins> You should have told would have prevented...a lot of what went down at the Hotel...and with Thrash.
[19:55] <@Dr. X> I wouldn't even have known how to bring that up.
[19:55] <@Dr. X> The fault is mine.
[19:55] <@Dr. X> To be very honest
[19:55] <@Dr. X> I was hoping that part of my life would have just stayed buried.
[19:56] <@Dr. X> I... always run from my past.
[19:56] <@Dr. X> It holds such little comfort.
[19:57] <@Dr. X> I try to just keep moving forward.
[19:57] <Sean Collins> But you did tell Minako.
[19:57] <@Dr. X> ...She was there
[19:57] <@Dr. X> She killed me 12 times because of it.
[19:57] <Sean Collins> But she didn't remember at were both married.
[19:58] <@Dr. X> Indeed.
[19:58] <@Dr. X> that's why we got dciroced, you know.
[19:58] <@Dr. X> ^divorced
[19:58] <Sean Collins> Hard to believe she would have married you if she remembered.
[19:58] <Sean Collins> So you did tell her the truth at that point.
[19:58] <@Dr. X> No, she knew it.
[19:58] <@Dr. X> Once we went there again
[19:58] <@Dr. X> and it happened
[19:59] <@Dr. X> She saw it, and Princess Venus emerged and took her revenge
[19:59] <@Dr. X> And Minako remembered at that point.
[19:59] <@Dr. X> I didn't have to tell her.
[19:59] <@Dr. X> Mind you, when we were married I had not done that yet.
[19:59] <@Dr. X> Time is complicated.
[19:59] * Sean Collins looks at his sword. "I was ready to end you...I believed you deserved to join the spirits for what you had done."
[20:00] <Sean Collins> I told Minako...her punishment wasn't good enough..."
[20:00] <@Dr. X> ...Maybe you're right about that, I don't know.
[20:00] <@Dr. X> I came here determined not to fight back.
[20:00] <@Dr. X> Regardless of what you did.
[20:01] <@Dr. X> Because if that coulfd help even in a little way to balance the scales..
[20:01] <@Dr. X> Or help you find peace
[20:01] <@Dr. X> It would have been worth it.
[20:02] <Sean Collins> Then there is one thing I will ask of you...
[20:02] <@Dr. X> Anything.
[20:06] * Sean Collins picks up his sword and its blade ignites with the cold flame. He offers it to Xadium. "Offer up your own penance to the dead...give of your own blood to the blade and seek forgiveness."
[20:07] * @Dr. X takes the blade respoectfully, and turns one palm up, slicing it in the Klingon Way, and gripping the blade fearlessly, closing his eyes.
[20:07] * @Dr. X allows his blood to run
[20:08] <@Dr. X> /em releases the blade slowly
[20:08] * @Dr. X ^
[20:10] <@Dr. X> I don't know if I can ever be forgiven. But I swear not to let their sacrifice be for nothing.
[20:11] * The rapier 's blue flame burns with a cold bite and intensity as the blood stains the blade and is consumed
[20:12] * The rapier 's flame soon burns down and dies out, leaving a scar on Xadium's hand.
[20:13] <Sean Collins> It seems the Spirits heard you...and accepted.
[20:14] * @Dr. X bows his head solemnly
[20:14] <@Dr. X> Thank you for giving me a chance to explain.
[20:16] <Sean Collins> All I really wanted...was answers. Yes, I was enraged when the truth was shown...and I would have attacked outright. But Matsumi and Thrash both stopped me and gave me time to find calm and reason.
[20:16] <Sean Collins> You really should than them
[20:16] <@Dr. X> I will.. they are both very dear friends.
[20:17] <@Dr. X> Better than I deserve.
[20:17] <Sean Collins> The others...still don’t know what you’ve told me. They kept trying to tell me I was wrong, and kept talking about everything I was going to lose through confronting you...
[20:18] <@Dr. X> I will have to have a long talk with everyone, it seems.
[20:18] <@Dr. X> But Sean... your need for answers and your anger isn't wrong.
[20:18] <@Dr. X> I would be the same, in your shoes.
[20:19] <Sean Collins> Now that we do know about what happened, I think this will put all other fears to rest. They do deserve the same peace that I now have.
[20:19] * @Dr. X nods
[20:20] * Sean Collins ’s sword vanishes. Sean stands up...and offers his hand to Xadium.
[20:20] * @Dr. X stands and takes it, a bit gingerly since he just cut himself
[20:21] <@Dr. X> Thank you. I am proud to know you as well.
[20:22] <@Dr. X> If you go back to the HOTEL, please tell everyone I will be there soon and I'll explain everything. I'd like to stay here for a bit longer, if I might. To clear my head.
[20:23] * Sean Collins nods. “And...I thank you. For giving us a second life, and a chance for a better future.”
[20:23] * @Dr. X nods solemnly
[20:24] * Sean Collins lets Xadium have his solitude, and returns to the Headmistress’s office.
[20:24] * @Dr. X watches sean go, and goes bac to sitting on the ground cross-legged, hearts pounding. He was not expecting to make it out in one piece.
[20:24] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi3 (Wait...this is a broom closet door?)
[20:24] * @Dr. X closes his eyes and resumed meditating
[20:25] <Bederatzi Porta> Then it does come down to me.
[20:25] * Bederatzi Porta withdraws a dagger from her vest
[20:25] <@Dr. X> /em turns
[20:25] * @Dr. X turns
[20:26] * Before Bederatzi can strike, however....
[20:26] * SHE is shanked in the back, RIGHT in the heart
[20:26] <@Dr. X> !
[20:27] * @Dr. X catches Bederatzi as she falls, her lifes-blood spilling all over his clothes
[20:27] <??!> - I don't need you to fight my battles. -

[20:28] * and in a flash, the figure is gone
[20:28] * @Dr. X has to thing fast, Bederatrzi doesn't have long
[20:28] * @Dr. X flips open his phone
[20:29] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi3
[20:29] *** +luna_P sets mode +o @Paisley Pythia Peinforte

[20:29] <+luna_P> Evening, @Paisley Pythia Peinforte
[20:29] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: over nine thousand
[20:29] * @Paisley Pythia Peinforte arrives in a panic expecting to see X lethally injured
[20:29] * @Paisley Pythia Peinforte 's eyes open as she sees Bederatzi
[20:30] <@Dr. X> HURRY
[20:30] <@Dr. X> HER HEART
[20:30] <@Paisley Pythia Peinforte> S[BLEEP]t
[20:31] * @Paisley Pythia Peinforte takes over and uses her power to roll back time over an injury to at least staunch some of the damage, and then drops some elixir into the breach, which causes it to instantly heal
[20:31] * Bederatzi Porta GASPS and jerks uporight
[20:31] <Bederatzi Porta> Seeing where she is, the panics
[20:32] * ^
[20:32] <Bederatzi Porta> NO!
[20:32] <@Dr. X> Wait! WAIT.
[20:32] * @Dr. X holds her fast
[20:32] <@Dr. X> We didn't stab you.
[20:33] * Bederatzi Porta looks around in confusion, seeing her dagger on the ground and another--- the one that was in her chest... but the inscriptions on the hilt
[20:33] <@Paisley Pythia Peinforte> Who did this? X? Who was here?
[20:34] <Bederatzi Porta> ...
[20:34] <Bederatzi Porta> Mother?!
[20:34] * @Dr. X and Paisley both mouth "Motjer" at the same time in shock, agape

[20:47] * Matsumi Kaze (Adult) sits along on Quinox..looking lost in thought
[20:50] * Matsumi Kaze (Adult) buries her face in her knees, crying
[20:53] * Matsumi Kaze (Adult) sobs hard
[21:00] * Matsumi Kaze (Adult) is crying hard as a storm rages around her
[21:05] * Matsumi Kaze (Adult) cries..and sobs.....her eyes glowing a burning green
[21:16] * Matsumi Kaze (Adult) finally loses breath and just lays on the grass, curling up
[21:25] <Matsumi Kaze (Adult)> what...*cry* have I done..
[21:55] *** Matsumi Kaze (Adult) has left #suburbansenshi3

[16:24] * @Paisley Pythia Peinforte has moved to: [ Watching The Keep (1983) ]
[16:24] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] S[BLEEP]t has just hit the fan~
[16:24] * Joanna Smithson (Time Patrol) has moved to: [ Watching The Keep (1983) ]
[16:24] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] well what the hell do they expect?
[16:24] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] GLOWING EYES
[16:24] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] CYCLOPS EYES
[16:25] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] yeah in the original book, they open up the keep and.....
[16:25] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] it's just a vampire
[16:25] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] I'd be annoyed by that
[16:26] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] well..
[16:26] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] it's a vampire till like...the last few chapters
[16:26] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] then it ends up more like this thing
[16:26] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] so it' slike that sort looks like a vampire but isn't?
[16:28] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] STIENER
[16:28] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Reminds me of the downfall hitler videos
[16:28] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] STIENER!!!
[16:29] * Joanna Smithson (Time Patrol) [Watching The Keep (1983)] laughs
[16:29] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] f[BLEEP]king nazis
[16:30] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Indeed.
[16:30] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] the depressing thing is I've heard that was a real f[BLEEP]king thing they did
[16:31] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] I wouldn't doubt it.
[16:34] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] freaky letters!
[16:35] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] I'm fairly proud that Sir William Peinforte was part of the Hellsing Organization
[16:35] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Taught those arseholes a lesson or three.
[16:35] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ..what's the hellising orgainzation?
[16:36] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] whoa McKellen!
[16:36] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Yup~
[16:37] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] it's an organisation founded by the Anglican Church and the Queen to fight monsters and evil. Sort of a counter to Iscariot if you know them.
[16:37] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] The chap ont eh bike seems familiar to me too.
[16:37] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ....nope never heard of them
[16:39] * @Paisley Pythia Peinforte [Watching The Keep (1983)] gets into that explanation
[16:39] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] it's so weird with this cause he does freaking sounds too young for his characters
[16:39] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ..that explains it
[16:41] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Heh, yes
[16:42] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] man I was 7 when I first saw this
[16:42] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] This came out five years before I was born
[16:43] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ......
[16:43] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ...well thanks for making me feel old
[16:43] * Joanna Smithson (Time Patrol) [Watching The Keep (1983)] laughs
[16:43] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] hah!
[16:43] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] I'm older in my head if that helps
[16:44] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Just the ay I was raised.
[16:45] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Can these two die first please
[16:46] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Ahh, thank you Keep.
[16:46] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] welp!
[16:46] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] LOLLLLLLLLLLLLL
[16:46] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] HAAA
[16:46] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] yeah in the book it's just a vampire which is stalking around
[16:47] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] whoa....
[16:48] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] This is a very impressive effect.
[16:48] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] yeah it's aged pretty damn well
[16:49] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Yes; that would freak me out if I saw that coming down the hallway.
[16:52] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] welp he's gone over to the dark side
[16:52] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] (also did they make McKellen talk with an american accent or something?)
[16:53] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] I think so.
[16:53] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] And that Reverse Psychology was hilarious
[16:54] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] haha
[16:55] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] GAH THAT F[BLEEP]KING ACCENT IS BOTHERING ME
[16:55] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Tell me about it.
[16:56] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Well, you know, Americans, they need an "American" to root for~ :3
[16:57] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] har har
[16:57] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] WHY do I feel like I should knwo who that actor is
[16:57] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ..did....
[16:58] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ...we skip something
[16:58] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] or was I just not paying attention
[16:58] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] NO REFLECTION
[16:58] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] I guess that was a cut scene :/
[16:58] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] cause she's talking to him llike she knows him
[16:58] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ..and I think thi sis the first time they've met?
[16:59] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] oh, that I don't know
[16:59] * Joanna Smithson (Time Patrol) [Watching The Keep (1983)] checks her phone
[16:59] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] oh that guy
[16:59] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] the glowing eye guy?
[16:59] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Yes.
[16:59] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] that dude plays Stick in that netflix version of daredevil
[17:00] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] STICK
[17:00] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Yes
[17:00] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] That's where
[17:00] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] All right I'm all for a good snogging but THE KEEP
[17:00] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] WHAT IS HAPPENING AT THE KEEP
[17:00] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] ...The seed has been planted?
[17:01] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] that is one human pretzel.
[17:01] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] yeaaah you'd think this would be important
[17:01] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)]'s not really
[17:01] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Well if there were sequels maybe that pays off?
[17:02] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] noooope
[17:02] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Eh, I got to see a decent overwrought shagging. Good enough for me.
[17:03] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] awesome
[17:04] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Yes
[17:04] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] This is Very well done for 1983
[17:05] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] did s[BLEEP]t in the box office
[17:06] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Such is the fate of many forgotte ngems
[17:07] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] normally I'd f[BLEEP]king hate that priest but
[17:07] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] Prof has gone a little woo-hooo
[17:07] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] ...he might not be wrong.
[17:08] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] you mean the prof?
[17:09] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] This feelw looks so much bike Burn Gorman and Tom Hidlston had a baby.
[17:09] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] hahaha
[17:10] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ..yeah this feels so...disjointed in bits
[17:10] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Well if ti was cut to ribbons that could explain it
[17:10] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] "Because I hadn't shggged in ages"
[17:11] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] That Scream
[17:12] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] lolol
[17:12] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ..seriously I should show this next halloween
[17:12] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Yes.
[17:16] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] hope SS leader dude gets his
[17:16] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] I hope this one dies especially horribly.
[17:17] * @Paisley Pythia Peinforte [Watching The Keep (1983)] high-fives Jo
[17:17] * Joanna Smithson (Time Patrol) [Watching The Keep (1983)] high fives back!
[17:17] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ..that girley scream
[17:18] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] yuup
[17:19] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] yesssss
[17:19] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] "I am... from you"
[17:21] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] from yoooou
[17:23] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] STICk'S STICK
[17:24] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] yeah in the book it's a sword
[17:25] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] She had dead fish-eyes there for a moment
[17:25] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] and he f[BLEEP]ked up
[17:26] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Dat Accent.
[17:26] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] yeaaaaah..f[BLEEP]king accent
[17:27] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] TRANSFORMERS
[17:27] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] MORE THAN MEETS THE EYE
[17:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Daaaaaaaaaamn
[17:28] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] wooooooot
[17:30] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] that was..quick
[17:31] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] That's what she said~ ♫
[17:31] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] I just eralized her hair is very 80s for a film set in the 40s
[17:31] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] HAAAAAA
[17:31] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] good one
[17:31] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] hah you're right
[17:31] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] this whole ending had a very "80's music video" feel to it
[17:32] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Morgan sheppard
[17:32] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] yeah that freeze frame actually cuts out before the original ending happens
[17:32] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Oh my god this was off Telly
[17:33] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] what was the original ending
[17:33] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] iknow Telly is a f[BLEEP]king stupid word
[17:33] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] well originally
[17:33] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Oh and Tee Vee isn't?
[17:34] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] least it sounds better then *mock british accent* telly!
[17:34] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] I'll just pull up the wikipedia summery of the original ending
[17:34] <Joanna Smithson (Time Patrol)> The original happier ending, which had Eva finding Glaeken inside the keep after he defeated Molasar and Eva and her father leaving Romania by boat with Glaeken, was completely cut out by Paramount in order for the movie to have a shorter running time.
[17:34] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] *mock American accent, surprisingly good* "Well let's ya'll just watch some BOOB tube"
[17:35] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ha! you said boob!
[17:39] * Joanna Smithson (Time Patrol) [Watching The Keep (1983)] laughs her head off XD
[17:39] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Don't make me bust out Terry Thomas' screed on the American fixation with bosoms from "It's a Mad, Mad, Mad, Mad World."
[17:40] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] ..he was the guy who got killed in that tales from the crypt movie I think
[17:40] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] Oh wait here it is
[17:43] <Joanna Smithson (Time Patrol)> probably cause you can't match
[17:43] <@Paisley Pythia Peinforte> - I heard that -
[17:44] * Joanna Smithson (Time Patrol) [Watching The Keep (1983)] is just purposefully trying to get under paisley's skin now
[17:44] <@Paisley Pythia Peinforte> [Watching The Keep (1983)] :P
[17:44] <Joanna Smithson (Time Patrol)> [Watching The Keep (1983)] :P
[17:44] * @Paisley Pythia Peinforte [Watching The Keep (1983)] throws a paper ball at her
[17:45] * @Paisley Pythia Peinforte [Watching The Keep (1983)] reads the wikipedia entry on The Keep
[17:45] *** @Paisley Pythia Peinforte has moved back to the livingroom
[17:46] *** Joanna Smithson (Time Patrol) has moved back to the livingroom
[17:46] * Joanna Smithson (Time Patrol) catches it and tosses it back
[17:53] <Joanna Smithson (Time Patrol)> what
[18:00] * @Paisley Pythia Peinforte shrugs
[18:00] <@Paisley Pythia Peinforte> I could see if I have another movie
[18:03] <Joanna Smithson (Time Patrol)> any ideas?
[18:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Not off the top of my head. Any recommendations?
[18:04] * Joanna Smithson (Time Patrol) frowns thinking
[18:04] <Joanna Smithson (Time Patrol)> ...not really honestly
[18:06] <@Paisley Pythia Peinforte> :<
[18:08] <Joanna Smithson (Time Patrol)> bit brain dead XD
[18:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Same, actually.
[18:15] <Joanna Smithson (Time Patrol)> ..thought I heard your name
[18:17] * @Paisley Pythia Peinforte looks over at the others
[18:18] <@Paisley Pythia Peinforte> Guh, what do they want
[18:18] * @Paisley Pythia Peinforte goes over and looks
[18:18] * @Paisley Pythia Peinforte is away: ss2
[18:19] * Joanna Smithson (Time Patrol) is away 
[15:12] *** Is Everything Okay?? If you or someone you know is struggling with thoughts of suicide, the Lifeline is here to help: call 1-800-273-8255. If you are experiencing any other type of crisis, consider chatting confidentially with a volunteer trained in crisis intervention at, or anonymously with a trained active listener from 7 Cups of Tea. If you or someone you know is engaging in self-harm, SAFE Alternatives is here to help: Call 1-800-366-8288. If you or someone you know is struggling with an eating disorder, NEDA is here to help: Call 1-800-931-2237 or chat with them online.
[19:17] *** Jubileus has joined #suburbansenshi3
[19:17] <+luna_P> Evening, Jubileus
[19:17] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We make Coleco Adam look good
[19:17] * Jubileus is lying in a pool of water, her hendrils are getting scrubbed
[19:18] * Jubileus tendrils^
[19:18] <Shiro> First a kit, now this. mom, what other suprises you're hiding from me
[19:19] * Shiro continues his duties
[19:19] <Shiro> Sooner or later, that crazy group will want their goddess back
[19:20] <Shiro> Maybe that witch should had killed you when you had the chance
[19:21] * Shiro continues cleaning the hair tendrails
[19:22] <Shiro> These are such a pain to clean
[19:23] <Shiro> well, we know your other friends are goddesses
[19:24] <Shiro> But this goddess can't be you. You basically stolen it from the Sages
[19:25] * Jubileus hums as she floats in the water, feeling calm
[19:27] <Shiro> Life or death. You always had a tough choice, mom'
[19:28] * Jubileus stands up in the pond as her hair flickers gold charms
[19:28] <Shiro> Shall we go home?
[19:29] * Jubileus is now known as YingGirl
[19:29] * YingGirl walks out of the water
[19:29] <YingGirl> Let's
[19:29] *** YingGirl [] has left #suburbansenshi3 (May the Eagle Guide You to Victory)
[19:29] *** Shiro has left #suburbansenshi3

[23:07] <@spiritflame> Current Location is: Kyoto
[23:07] *** from above, the train is actually stopped halfway between tokyo and Kyoto....the train is buried half way in snow...and half of the train is smoldering from fire
[23:08] <Sean Collins> Arion/me lands behind the train, making sure no one saw him and his passengers fly in.
[23:08] * Arion lands behind the train, making sure no one saw him and his passengers fly in.
[23:08] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[23:08] <+luna_P> Evening, Hideki Kaze
[23:08] <+luna_P> Welcome. Suburban Senshi needs Mike and the Bots.
[23:08] <Arion> (( I am having typing issues ))
[23:09] *** D.Kakaku has joined #suburbansenshi3
[23:09] <+luna_P> Evening, D.Kakaku
[23:09] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: You must put your foot down with a firm hand
[23:09] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi3
[23:09] <+luna_P> Evening, Sean Collins
[23:09] <+luna_P> I can only be nice to one person a day. Today is not your day. Tomorrow's not looking good, either...
[23:10] * Hideki Kaze walks over to part of the train's surface....and feels along the surface..where a large gash has been torn out
[23:11] <D.Kakaku> This looks like something out of a documentary I saw long ago
[23:12] <Hideki Kaze> ...I don't like this
[23:12] <Sean Collins> Me either...we should get on board
[23:12] <D.Kakaku> mmhm.
[23:12] * Hideki Kaze climbs into the train..and immediatly regrets it
[23:12] * Sean Collins tries to follow...
[23:13] * Hideki Kaze looks at the burned and torn bodies of what obviously were security officials
[23:13] * D.Kakaku makes his way onto the top of the train, arrows at the ready.
[23:13] <Sean Collins> definently loose...
[23:13] * Hideki Kaze can smell the stench of death in the air
[23:14] <Hideki Kaze> ...where's matsumi
[23:14] <Sean Collins> We should check the other cars.
[23:14] * Hideki Kaze starts to move through the cars....
[23:15] *** the next intact cars...are dark..the power is out.....
[23:15] * D.Kakaku runs and jumps his way to the roof of the next car.
[23:16] <Hideki Kaze> you feel anything, sean...
[23:16] * Sean Collins holds out his hand and lights a small flame...
[23:17] <Sean Collins> No...its just...deathly quiet.
[23:17] *** the light catches the shadow of a man which has been impaled to the ceiling by a warped metal piece
[23:17] <Hideki Kaze> .....
[23:18] * D.Kakaku looks around on the roof of the car.
[23:19] *** the roof shows no sign of anyone..the wind is blowing the snow across it's surface
[23:20] * D.Kakaku sniffs the brisk cold air
[23:21] <Hideki Kaze> ...would take alot of strength to do that
[23:22] <Sean Collins> Let's keep moving. Proceed with caution.
[23:23] *** the next room is just...covered in the remains of security guards..there's also a nearby locked door which is jostling a little
[23:24] <Hideki Kaze> ....
[23:25] * Sean Collins checks the door...
[23:25] * D.Kakaku climbs down the ladder to the next car, meeting up with H&S
[23:26] * the door falls over and Matsumi falls out..unconcious and covered in blood..mostly not her own..
[23:26] <Hideki Kaze> !!!!
[23:26] <D.Kakaku> !!!
[23:26] <Sean Collins> Mats!
[23:27] * Sean Collins tries to wake her!
[23:28] * Hideki Kaze tries to help her sit up
[23:28] <Matsumi Kaze (Adult)> *cough* u..guh..ugh...
[23:29] <D.Kakaku> Who did this to you?
[23:29] <Matsumi Kaze (Adult)> c..can't see..can't see..
[23:29] * Matsumi Kaze (Adult) 's eyes are caked over by the blood
[23:30] * Sean Collins wipes the blood from her eyes with his shirt.
[23:30] <Hideki Kaze> ..who did this....
[23:31] <Sean Collins> Or what?
[23:32] <Matsumi Kaze (Adult)>
[23:32] *** the entire car suddenly ROCKS sideways
[23:32] <D.Kakaku> What-The?
[23:33] * Hideki Kaze tries to keep on his feet, holding onto his wife
[23:35] <Hideki Kaze> .......
[23:37] * a figure , a rather grotesque warped figure is shillouted in the light of the car
[23:38] <D.Kakaku> the heck?
[23:38] * Sean Collins grips the flame in his hand, summoning his rapier!
[23:39] <Figure> I smell you...I smell the power from you.......I smell the eyes watching us...
[23:39] <Figure> ..oh it makes me feel so tingly
[23:39] * Hideki Kaze draws his weapon
[23:40] * D.Kakaku readies the bow and arrows
[23:40] <Figure> For every god.......
[23:41] * Figure slightly moves into the light...revealing a black metallic form...half of the face explosed..showing red burning eyes...blond messy short hair..and a familer face
[23:41] * Figure is now known as Bio-Anzu
[23:42] <Bio-Anzu> - there must be a devil -
[23:43] * Bio-Anzu moves it's...rather warped jaw...which opens..well her whold chest opens..revelaing sharp teeth and strange metallic cable like tenticles from it
[23:44] * D.Kakaku looks at Bio-Anzu.
[23:44] *** Bio-Anzu is your average everyday Bio-Anzu

[23:44] <Hideki Kaze> .....
[23:44] <D.Kakaku> ehhhhh.... wha...?
[23:45] *** Bio-Anzu turns...and the tenticles suddenly tear across the room, tearing apart the metal around it
[23:46] * Sean Collins fast henshins into his knight armor!
[23:46] * Sean Collins is now known as Saturn Knight
[23:46] * Saturn Knight puts up a Silence Wall as fast as he can around himself the the others!
[23:47] *** the tenticles are stopped by the silent wall..but Bio Anzu charges forward towards the's moving destroying the car along the way
[23:48] * D.Kakaku readies the Blue arrow, ready for a one-two punch.
[23:49] <Saturn Knight> We gotta get out into the open!
[23:49] * Quinox Knight picks up Matsumi and manages to find an opening in the car and jumps out
[23:52] * Bio-Anzu follows the group!
[23:53] * D.Kakaku jumps out of the car while firing at Bio-Anzu.
[23:55] * Saturn Knight tries to hit the Bio-Anzu with a few Cold Flame blasts!
[23:56] * Bio-Anzu screams, it's face burned half off, revealing wriggling pulstating..stuff..less said the better
[23:56] * Bio-Anzu starts to try and draw metal form the train to repair it
[23:56] <Saturn Knight> Ew...
[23:57] <Saturn Knight> Its doing...some sort of "Akira" assimilation!
[23:57] <Quinox Knight> we need to cut off it's supplies
[23:59] <Saturn Knight> ...are there no other survivors?
[23:59] <Quinox Knight> ..I don't think there are
[23:59] * Bio-Anzu sends several huge scyhe like tenticles at the group
[23:59] <D.Kakaku> I even checked the roof, no body
[00:00] <Saturn Knight> Draw its attention!
[00:00] * Hideki Kaze slices at the syches, cutting them off..but they're soon reaboserbed by the creature
[00:00] * Quinox Knight nods and moves quickly, throwing shurkins at the creature, which starts to follow after Hideki and towards DK
[00:01] * Saturn Knight starts to power up a Fire Storm...
[00:01] * D.Kakaku readies a redarrow
[00:03] * Quinox Knight starts to power up his own attack as well
[00:03] * Saturn Knight 's Fire Storm starts to grow overhead, illuminating the sky with spinning blue flames and smoke!
[00:04] * Bio-Anzu LEAPS towards the group, a mass of bio-mass and tenticles
[00:05] * D.Kakaku FIRES the red arrow, intending to engulf the bio creature in flames.
[00:05] <Saturn Knight> GET IN CLOSE WIT ME!
[00:06] * Quinox Knight moves close "ready to fire"
[00:08] <Bio-Anzu> I WILL LIVE
[00:08] <Saturn Knight> (( DK? ))
[00:09] <D.Kakaku> (( yeah? ))
[00:09] <Saturn Knight> (( you going to gather with them? ))
[00:10] * D.Kakaku moves to Hideki's and sean's position
[00:11] * D.Kakaku readies another Red Arrow, his last one having completely missed the target.
[00:11] * Saturn Knight drops his hands, allowing the Firestorm to descend over the area, consuming the tran and engulfing the Bio-Anau in the swirling blue smoke and flames, while our heroes stand sfely in the eye of the storm!
[00:12] <D.Kakaku> blue fire, huh.
[00:13] * Quinox Knight adds an Air Blast to the the firestorm and his own power
[00:13] * Saturn Knight has ALWAYS used a blue flame...
[00:15] * D.Kakaku fires the Red Arrow into a siloouette inside the flames, trying to hit Bio-Anzu
[00:15] * Bio-Anzu tries to reach out..but the superpowered flames are too much for her....and with a scream..she's consumed by all the attacks at once
[00:15] *** Bio-Anzu has left #suburbansenshi3 (dead)
[00:16] * Saturn Knight calms the flames and lets them die out...leaving a burned landscape in a near perfect circle.
[00:17] <Saturn Knight> What was that...?
[00:17] <Quinox Knight> ..I don't know..but it seemed familer
[00:17] * Quinox Knight picks up his unconcious wife
[00:17] * Saturn Knight returns to his civilian form.
[00:17] * Saturn Knight is now known as Sean Collins
[00:18] <D.Kakaku> Looks biomechanical
[00:19] <Sean Collins> We should get Matsumi home for medical treatment.
[00:19] * Quinox Knight is now known as Hideki Kaze
[00:19] <Hideki Kaze> ..yes
[00:20] * Arion reappears to carry them back.
[00:21] <Sean Collins> Take her. We'll follow
[00:21] * D.Kakaku hops back on the FlyCycle
[00:21] * Hideki Kaze climbs onto Arion's back, holding Matsumi
[00:22] * Arion flies Hideki and Matsumi back to the hotel as fast as possible.
[00:22] * Sean Collins looks at DK. "Can that thing carry two?"
[00:23] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi3
[00:23] <D.Kakaku> yeah
[00:23] *** Arion has left #suburbansenshi3
[00:24] * Sean Collins climbs onto the FlyCycle.
[00:24] <D.Kakaku> hold onto my sholders.
[00:25] * D.Kakaku blasts off with Sean on the FlyCycle.
[00:25] *** D.Kakaku has left #suburbansenshi3 (Yeah! Let's go!)
[00:25] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi3

[22:32] *** Room 1603
[22:34] * Sean Collins knocks on the door
[22:34] * Hideki Kaze opens the door
[22:36] <Sean Collins> Hey Hideki. How is she?
[22:36] * Matsumi Kaze is sitting in bed..blank..
[22:36] <Hideki Kaze> ..the same
[22:36] <Sean Collins> May I come in?
[22:37] * Hideki Kaze nods
[22:38] * Sean Collins enters the apartment and goes to Matsumi's bedside.
[22:39] * Matsumi Kaze is just silently staring forward
[22:40] * Sean Collins takes a seat by the bed. "Can you hear me, Matsumi?
[22:42] * Matsumi Kaze doesn't respond
[22:44] * Sean Collins touches her hand. "What happened to you out there, Matsumi? What was that thing?"
[22:46] * Matsumi Kaze 's hand is limp..she doesn't respond
[22:46] <Sean Collins> Hideki?
[22:47] <Hideki Kaze> I don't know what to do
[22:48] <Sean Collins> What was that thing back on the train?
[22:49] <Hideki Kaze> looked like her
[22:50] <Sean Collins> Her?
[22:52] <Hideki Kaze> Matsumi
[22:53] <Sean Collins> was...a monster.
[22:54] * There is a knock at the door...
[22:57] <Hideki Kaze> come in
[22:58] * Rhea opens the door... "Matsama? Hee-dee-kee?"
[22:59] <Sean Collins> Rhea?
[22:59] <Hideki Kaze> hello Rhea
[23:00] <Rhea> I was worried. Matsama...has been so quiet.
[23:03] * Rhea goes to the bedside.
[23:04] <Matsumi Kaze> ......
[23:05] * Rhea touches Matsumi's hand gently...
[23:18] * Matsumi Kaze 's emotions are buried...but there is an immense hurricane of pure pain buried there
[23:18] <Rhea> not hold your feelings back...
[23:19] <Rhea> You harm yourself...
[23:20] <Rhea> Let me...take some of your burden...
[23:20] <Sean Collins> Rhea? What are you...?
[23:24] * Rhea 's golden aura alites and begins to envelope Rhea and Matsumi....
[23:25] * Matsumi Kaze has pain..such horrible...horrible pain........
[23:33] * Rhea gasps! "Such...pain! The Moh...fear....anger....sadness...!"
[23:34] * Matsumi Kaze starts to sweat herself....whatever that creature tortured her mentally
[23:36] * Rhea starts to scream as tears start to stream from her eyes!
[23:36] <Sean Collins> RHEA!
[23:38] * Matsumi Kaze collapses forward
[23:40] <Rhea> Lohanna...Give...Matsama your healing light....take this Moh...and banish it from her heart...
[23:42] * Matsumi Kaze starts to cry
[23:45] * Rhea 's aura changes from gold to then leaves Matsumi and flows through Rhea, before suddenly blasting its way through the ceiling...after ceiling...after ceiling....until it bursts up through the top, and shoots out of sight into the darkness above!
[23:46] * Rhea collapses back into Sean's arms...
[23:47] * Hideki Kaze hugs his wife closely as she cries
[23:48] <Sean Collins> Rhea?!
[23:48] * Sean Collins holds Rhea as she lays unconcious in his arms...
[23:54] <Hideki Kaze> ..will she be alright
[23:54] <Sean Collins> I...I don't know. I've never seen her do that before...
[23:59] <Hideki Kaze> ..maybe you two should stay here tonight
[00:01] <Sean Collins> That may be a good idea. I think...Matsumi and Rhea will help each other.
[00:02] <Hideki Kaze> yeah
[00:03] <Sean Collins> Matsumi?
[00:08] * Matsumi Kaze is trembling and sobbing
[00:08] <Hideki Kaze> I think..maybe we should let her rest
[00:08] * Sean Collins nods and stands up with Rhea. "Where is your spare bedroom?"
[00:13] <Hideki Kaze> we don't have one
[00:13] <Hideki Kaze> the sofa can open up though
[00:13] <Sean Collins> Heh, Okay, I can work with that.
[00:14] * Sean Collins heads out to the sofa with Rhea.
[00:15] * Hideki Kaze carefully lays matsumi down in the bed, as she cries
[00:16] * Sean Collins puts Rhea on a soft chair while he pulls out the Sofa bed
[00:18] * Sean Collins finishes making the bed, and tucks Rhea into it. He then lays next to her on top of the covers, holding her hand...
[00:21] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi3 (Rest well...Rhea)
[00:22] *** Rhea has left #suburbansenshi3 (Bless Lohanna....)
[00:26] * Hideki Kaze sits next to Matsumi, as she falls asleep from exaustion
[00:26] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi3 (..)
[00:26] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3

[09:51] *** Peinforte Manor, earlier that morning, Paisley's bedroom
[09:51] * @Paisley Pythia Peinforte is curled up with Exeter, in their pajamas, neither one really wanting to get up
[09:52] * Exeter L. Wakefield strokes her hair a bit
[09:52] <@Paisley Pythia Peinforte> blarghh... is it morning already? I feel like I was run over by a lorry
[09:53] <Exeter L. Wakefield> Yep. You came home, dropped and passed out. Is everything okay?
[09:53] * @Paisley Pythia Peinforte opens her eyes lazily and snuggles closer
[09:53] <@Paisley Pythia Peinforte> I can't be sure, but I think I had a bad dream.
[09:53] <Exeter L. Wakefield> About Eliza?
[09:54] <@Paisley Pythia Peinforte> No... about something else. A... great hand, reaching from the past...
[09:54] <@Paisley Pythia Peinforte> That's all I can remember
[09:54] * @Paisley Pythia Peinforte frowns and snuggles as closely as she can
[09:55] * Exeter L. Wakefield hugs
[09:55] <Exeter L. Wakefield> It's hard ot get up in the morning, isn't it
[09:55] * @Paisley Pythia Peinforte chuckles "Not for you, apparently~"
[09:56] * Exeter L. Wakefield blushes and then bonks her head lightly "that is entirely your fault:"
[09:56] <@Paisley Pythia Peinforte> /queak ow! XD
[09:56] * @Paisley Pythia Peinforte giggles and stays close
[09:57] * Exeter L. Wakefield strokes her hair a bit, not talking, just listening to the ceiling fan rotate
[09:57] <Exeter L. Wakefield> The quiet times in the morning are the best, aren't they?
[09:58] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah. A pity they never stay quiet for long. Soon we have to get back out there, into the world.
[09:59] <Exeter L. Wakefield> well, there are other ways to break the silence that aren't so bad~
[09:59] * @Paisley Pythia Peinforte raises an eyebrow and grins
[10:00] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh really now~? Want to make some noise~?
[10:00] * @Paisley Pythia Peinforte pulls him on top~ ♡

[12:34] *** UNKNOWN PLACE
[12:34] * Someone looks up data
[12:35] * looks up "Sailor Senshi"
[12:35] * looks up "civilian identities"
[12:40] * Someone sees that all these seshi have "Retired" and been replaced by others, but they don't interest this person
[12:41] <Someone> They are retired?
[12:41] <Someone> These monsters get to retire?
[12:41] <Someone> After what they did?
[12:42] * Someone smashes his fist onto the computer keyboard
[12:42] * "Please do not abuse the library equipment" the Computer chirps
[12:42] <Someone> <_<;
[12:43] * Someone puts in a new search... keyword: ENEMIES
[12:43] * Someone watches a long list of names scroll across the screen
[12:43] * Someone sees a few promising ones, and a slight smile curls across his lips
[12:44] <Someone> This will do... this will do nicely
[12:44] * Someone is away: I'll just need to get the first one... and then the plan can begin.

[14:05] * the Woodcarver finishes his task.
[14:06] <Woodcarver> What do you think...?
[14:06] <Oronde's Wife> ....
[14:06] * Oronde's Wife is now known as Ms. Furniture
[14:07] * Ms. Furniture looks in the mirror.
[14:07] *** Ms. Furniture is Oronde's Wife, now resculpted into a sexy woman who can bring all the wood!
Her image Song is: . She is Level 1.

[14:07] <Ms. Furniture> I like it~ ♡
[14:07] <Someone> Excellent. Now, Ms. Furniture, we can get the plan started~

[14:28] <Ms. Furniture> It was easy to get the "material" while they were too busy.
[14:29] <Ms. Furniture> I don't know how, but his remains were there since 2005. So he died before he even came to the House.
[14:29] <Ot> It looks like
[14:30] <Someone> ^ The logs explain it.
[14:30] <Someone> He was stepped on by "Jeruka"
[14:30] <Someone> Were you able to rebuild him?
[14:30] <Ms. Furniture> Yes. Bigger. Stronger. Fas-- Well, bigger and Stronger, anyway.
[14:31] <Someone> let
[14:31] <Someone> Let's have a look at him.
[14:31] * Someone looks at Slow Talker.
[14:31] *** Slow Talker is A clone of Chris J, "Slow Talker" is a man cursed to walk the world alone, expect when he is in a group, doomed to observe and never interfere, unless he is interacting. He still fondly remembers his mild obsessions with the lovely Aino Minako, and sometimes wonders what she is doing. Even now, as he continues to work on whatever he is doing while you are watching him, he thinks of her, and all the mornings he would walk into the House just too look at her and admire her her beautiful smile. He thinks about this, and other things as you look, and th
His image Song is: . He is Level 1.

[14:31] <Someone> ...
[14:32] <Someone> Excellent work. I think.

[21:51] *** SEISHIN ISLAND
[21:52] <@> ...How long are you gonna sit out in th' rain like that, Jackass :P
[21:52] <@Gemini Sunrise> ^
[21:52] * @Dr. X is sitting in the pouring rain, meditating
[21:52] <@Dr. X> Until I feel better.
[21:53] <@Gemini Sunrise> How're you gonna feel better catchin' yer death of pnuemonia?
[21:53] <@Gemini Sunrise> Ah done tole you Ah forgive you.
[21:53] <@Gemini Sunrise> Ah know why you did whut you did, an' Ah'd be lyin' if Ah said I'da made a differen't choice, bein' honest.
[21:54] * @Dr. X opens one eye
[21:54] <@Dr. X> Thank you for forgiving me, but I'm having trouble forgiving myself.
[21:54] <@Gemini Sunrise> You were all right with it up till now?
[21:54] <@Dr. X> That was before I had to lok Sean in the eye.
[21:55] <@Dr. X> To see someone who ws not all right with the way things turned out.
[21:55] <@Dr. X> I know I had to do it,. for so many reasons.
[21:55] <@Dr. X> But that doesn't make it easy.
[21:55] * @Gemini Sunrise walks over t' X an' shelters him with her umbrella.
[21:56] <@Gemini Sunrise> Darlin'.
[21:56] * @Dr. X hugs her from the side with one arm, but stays cross-legged on a crate.
[21:56] <@Dr. X> I need... to repent. I need to spend some time in self-abnegation.
[21:57] <@Gemini Sunrise> Ah don't know whut that means <_<
[21:57] <@Dr. X> Self-denial. A bit of monk-like hermitude if you will.
[21:57] <@Gemini Sunrise> :/
[21:58] <@Gemini Sunrise> Hurtin' yerself won't make y' feel better.
[21:58] <@Gemini Sunrise> Ah think...
[21:58] <@Gemini Sunrise> a better solution is t' help other folk.
[21:58] <@Dr. X> Hmm?
[21:59] <@Gemini Sunrise> Y'cain't make up fer whut y' did, an' y cain['t make those folks whole again.
[21:59] <@Gemini Sunrise> But y' can at least help others who need it.
[21:59] <@Gemini Sunrise> Try t' make things better. Like y' did with th' HOTEL.
[22:00] <@Dr. X> The HOTEL doesn't need me around right now.
[22:01] <@Dr. X> It's Intern's time. Cressida's time. Paisley. That generation.
[22:01] <@Gemini Sunrise> Hmm.
[22:03] <@Gemini Sunrise> Maybe take some time t' walk th' Earth.
[22:03] <@Dr. X> Like Quai-Chang Caine?
[22:03] <@Gemini Sunrise> ..without gettin' strangled in a closet, yeah.
[22:04] * The Erotically Asphyxiated Ghost of David Carradine floats by sadly.
[22:04] <@Dr. X> You'll be okay without me for a while?
[22:04] <@Gemini Sunrise> Ah'll miss ya horrible!
[22:04] * @Gemini Sunrise hugs 'im
[22:05] <@Gemini Sunrise> But Ah'll be here when you git back. 'Sides, Ah gotta git used t' all this teachin' stuff.
[22:05] <@Dr. X> You'll be an amazing teacher :D
[22:06] <@Gemini Sunrise> Shucks, Ah dunno about all that~
[22:06] * @Gemini Sunrise runs her hand over the back of her head sheepisly
[22:06] <@Gemini Sunrise> Still, don't be gone too long, all right? an' write!
[22:06] <@Dr. X> ...with a pen?
[22:06] <@Gemini Sunrise> ¬_¬
[22:06] <@Gemini Sunrise> Yeah, like us regul'r folk :P
[22:07] * @Gemini Sunrise playfully punches hisshoulder
[22:07] <@Gemini Sunrise> Now c'mon in. No sense in catchin' yer death of cold before yer World Tour :D
[22:07] * @Gemini Sunrise helps X up
[22:07] <@Dr. X> Right!
[22:08] * @Dr. X is away: heading inside and soon to start a new adventure
[22:08] * @Gemini Sunrise is away: :D
[22:08] * ??? Watches from the distance
[22:08] <Hazel Ninegate> ....A do-good tour? He won't last five minutes.
[22:09] <Hazel Ninegate> ... I think he's going to need help
[22:09] * Hazel Ninegate is away: Walk the planet, hmm? That's an interesting notion.

[19:23] <Eitak_Razal>

[19:38] <Eitak_Razal> ...Not a single reaction. You guys suck.
[19:43] *** nothing showed up
[19:56] <D.Kakaku> HAHAHAAHAH, Tuxedo Mask on Tumblr, Brilliant!
[06:43] *** lol hilarious i finally saw it
[06:44] <> Better size

[23:12] *** Peinforte Manor
[23:13] * @Paisley Pythia Peinforte pokes Exeter with a stick
[23:13] * Exeter L. Wakefield blows his nose
[23:13] * Exeter L. Wakefield looks like utters s[BLEEP]t
[23:13] <@Paisley Pythia Peinforte> Ugh, that is one nasty cold, love.
[23:13] * Exeter L. Wakefield mumbles something incoherent
[23:14] <@Paisley Pythia Peinforte> ... even with a joined soul conexxion I have no f[BLEEP]king clue what you just said.
[23:15] * Exeter L. Wakefield just makes a faux-dying sound and drapes himself across paisley's lap, looking up at her with barely-alive eyes
[23:15] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Oi.
[23:15] * @Paisley Pythia Peinforte looks down at him irritated.
[23:18] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm not a nurse.
[23:18] <@Paisley Pythia Peinforte> Go die elsewhere.
[23:19] * Exeter L. Wakefield looks up at her wtth sad, pathetic eyes
[23:19] <@Paisley Pythia Peinforte> Look, I can barely take care of myself, all right? If you were mortally wounded or something, I have items and incantations for that.
[23:19] <@Paisley Pythia Peinforte> But for a cold?
[23:20] <@Paisley Pythia Peinforte> I can make you some tea or something. Some soup, perhaps.
[23:20] * Exeter L. Wakefield holds her hand
[23:20] <@Paisley Pythia Peinforte> ...You've sneezed into that hand, haven't you.
[23:20] <Exeter L. Wakefield> <_<
[23:21] * @Paisley Pythia Peinforte sighs
[23:21] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, it's not like I'm not used to your fluids :P
[23:21] <Exeter L. Wakefield> ¬_¬
[23:21] <@Paisley Pythia Peinforte> :P
[23:22] <@Paisley Pythia Peinforte> Well get off my bloody lap so I can prepare something for you, then.
[23:22] * Exeter L. Wakefield shakes his head
[23:22] <@Paisley Pythia Peinforte> What do you mean, 'no'? How can I help you, then?
[23:23] * Exeter L. Wakefield just stays there, snuggling in a bit. Just wanting to be near
[23:23] <@Paisley Pythia Peinforte> /mr recognises this behaviour from her cat
[23:23] * @Paisley Pythia Peinforte ^
[23:23] <@Paisley Pythia Peinforte> You know what I do when the cat tries that, yes?
[23:23] <Exeter L. Wakefield> ¬_¬
[23:24] <@Paisley Pythia Peinforte> Then again he's in actuality a thousands-year old mage and slightly perverted, and not my lover, so he gets different treatment :P
[23:24] * Exeter L. Wakefield blinks slowly, tired
[23:25] <@Paisley Pythia Peinforte> I take it you just want the company, then.
[23:25] * Exeter L. Wakefield nods
[23:25] * @Paisley Pythia Peinforte sighs lightly and strokes his grey hair
[23:25] <@Paisley Pythia Peinforte> Mmm. That's so strange to consider.
[23:25] <Exeter L. Wakefield> ?
[23:26] <@Paisley Pythia Peinforte> Someone wanting my company.
[23:26] <@Paisley Pythia Peinforte> It's not a concept I would have believed, not so long ago.
[23:26] * Exeter L. Wakefield snuggles closer, to reaffirm the truth of it
[23:26] * @Paisley Pythia Peinforte sighs again
[23:27] <@Paisley Pythia Peinforte> It makes me think, sometimes, that I've almost got this down, you know.
[23:27] * @Paisley Pythia Peinforte looks at him
[23:27] <Exeter L. Wakefield> ??
[23:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Playing at being human.
[23:27] * Exeter L. Wakefield frowns
[23:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes, yes, I know I am human.
[23:28] <@Paisley Pythia Peinforte> But I never felt it.
[23:28] <@Paisley Pythia Peinforte> Not really.
[23:28] <@Paisley Pythia Peinforte> I was cut off, isolated, an outsider. Always observing other people's lives and happiness.
[23:28] <@Paisley Pythia Peinforte> I felt as alien as the Dalek.
[23:29] <@Paisley Pythia Peinforte> Hell, you were more human than me.
[23:29] <@Paisley Pythia Peinforte> And it angered me, just a bit, if I'm honest.
[23:29] * Exeter L. Wakefield looks at her askance
[23:29] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, there you were, a literal alien... mixing it up with people like it was nothing.
[23:30] * Exeter L. Wakefield shakes his head. Over the connexion she gets the impression he was working hard at it as well.
[23:30] <@Paisley Pythia Peinforte> I know. I know now.
[23:30] * @Paisley Pythia Peinforte holds his hand
[23:31] <@Paisley Pythia Peinforte> But back then I just saw the outward appearances and I begrudged you.
[23:31] <@Paisley Pythia Peinforte> for being able to seemingly easily do what I couldn't.
[23:31] <@Paisley Pythia Peinforte> ..But I had wanted to.
[23:31] * Exeter L. Wakefield nods
[23:32] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, it was a paraodx.
[23:32] <@Paisley Pythia Peinforte> I was the girl who sat in the crowded caferia at an empty table.
[23:32] <@Paisley Pythia Peinforte> I wanted to be around people but didn't want to chase them, but secretly wanted them to talk to me.
[23:32] <@Paisley Pythia Peinforte> I just didn't understand how to bridge the gap.
[23:33] <@Paisley Pythia Peinforte> Even now I don't.
[23:33] <@Paisley Pythia Peinforte> I just talk, and hope someone responds.
[23:33] <@Paisley Pythia Peinforte> If they don't-- well, I just move on.
[23:33] * Exeter L. Wakefield squeezes her hand
[23:33] * @Paisley Pythia Peinforte shrugs
[23:34] <@Paisley Pythia Peinforte> I fake that very well, I think. Sociability.
[23:34] <@Paisley Pythia Peinforte> I see how the others do it, and I try the same.
[23:34] <@Paisley Pythia Peinforte> ...But it only goes so far. I don't have the energy to keep it up.
[23:35] * Exeter L. Wakefield nodnods
[23:35] <@Paisley Pythia Peinforte> S'why I'm glad I can come home and you give me my space
[23:35] * Exeter L. Wakefield tilts his head and makes to move away if hes being a bother
[23:35] * @Paisley Pythia Peinforte stops him
[23:36] <@Paisley Pythia Peinforte> This is different.
[23:36] <@Paisley Pythia Peinforte> I don't mind.
[23:36] <@Paisley Pythia Peinforte> If I did, you'd know.
[23:36] * @Paisley Pythia Peinforte pokes his nose
[23:36] <@Paisley Pythia Peinforte> Other people don't understand.
[23:36] <@Paisley Pythia Peinforte> They
[23:37] <@Paisley Pythia Peinforte> are used to kids running around and playing and crawling all over them.
[23:37] <@Paisley Pythia Peinforte> I don't hate kids. And I think they should be allowed to run and play.
[23:37] <@Paisley Pythia Peinforte> Hell, I missed out on that as a child.
[23:37] <@Paisley Pythia Peinforte> I know it's precious and important and other shojou manga phrases.
[23:38] <@Paisley Pythia Peinforte> But when it's directed at me I just can't internally keep up with them.
[23:38] * @Paisley Pythia Peinforte strokes Exeter's hair a bit more
[23:38] * Exeter L. Wakefield nods
[23:38] <@Paisley Pythia Peinforte> I was raised in solitude.
[23:39] <@Paisley Pythia Peinforte> I might be physically and mentally formidable but...
[23:39] <@Paisley Pythia Peinforte> I can't focus when they
[23:39] <@Paisley Pythia Peinforte> are loud ans in my face. They tax me in a way I suspect they don't tax normal people.
[23:40] * Exeter L. Wakefield makes a dissapproving sound
[23:40] <@Paisley Pythia Peinforte> No, Ex.
[23:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Don't try to deny it.
[23:40] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm not a normal person.
[23:40] <@Paisley Pythia Peinforte> And I'm completely fine with that.
[23:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Who
[23:40] <@Paisley Pythia Peinforte> _wants_ normal anyway.
[23:41] <@Paisley Pythia Peinforte> But it does mean life can be harder at times.
[23:41] * @Paisley Pythia Peinforte leans doena d gives him a light kiss
[23:41] <@Paisley Pythia Peinforte> Thanks for choosing to share my decidedly abnormal life
[23:41] * Exeter L. Wakefield smiles
[23:42] <@Paisley Pythia Peinforte> ...and now I'm probably going to catch your cold
[23:42] <Exeter L. Wakefield> <_<
[23:42] <@Paisley Pythia Peinforte> Then we'll both be ill and there is no Wodehouse any more, and I have alienated the cat.
[23:42] <Exeter L. Wakefield> ...
[23:42] <@Paisley Pythia Peinforte> We may die here.
[23:43] * Exeter L. Wakefield has a skeptical face
[23:43] <@Paisley Pythia Peinforte> Like... they'd find our dead bodies after a few months and the coronder would be completely confused
[23:43] <@Paisley Pythia Peinforte> "They had a cold, were to weak to make food and perished."
[23:44] * Exeter L. Wakefield 's expression goes from skeptical to hyterically amused
[23:44] <@Paisley Pythia Peinforte> It would be hilariously ridiculous
[23:44] * @Paisley Pythia Peinforte smiles seeing him smile
[23:44] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm also rather pleased I can make you laugh. for some reason that makes me happy as well.
[23:45] * Exeter L. Wakefield turns over and falls asleep
[23:45] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Wait don't fall asleep in my lap, what if I have to get up and go to the loo or something?
[23:46] <@Paisley Pythia Peinforte> -.-
[23:46] <@Paisley Pythia Peinforte> See this is what the romance manga never tell you
[23:46] <@Paisley Pythia Peinforte> they show you the romance of your lover falling asleep in your lap
[23:46] <@Paisley Pythia Peinforte> but then you have had several cups of tea and need to pee.
[23:47] <@Paisley Pythia Peinforte> And you cannot get up to leave because you'd displace them
[23:47] <@Paisley Pythia Peinforte> NOW WHAT.
[23:47] * @Paisley Pythia Peinforte is away: now what indeed

[20:01] *** Hey ladies and gents, it's that time again....
[20:01] <@spiritflame> Current Location is: Community Icebreaker, January 2018
[20:02] <Nelius Raoul> And now to see if we get anyone.
[20:03] <Hazel Ninegate> Well, let's _break some ice~
[20:04] <Matsumi Kaze (Adult)> <.<
[20:04] * Matsumi Kaze (Adult) just WATCHES Hazel
[20:04] * Hazel Ninegate seats herself on a barstool and crosses her legs~
[20:05] * Hazel Ninegate orders one of those green drinks with the straws and takes a drag~
[20:05] *** D.Kakaku has joined #suburbansenshi3
[20:05] <+luna_P> Evening, D.Kakaku
[20:05] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We own you B[BLEEP]ch, Give up.
[20:06] <D.Kakaku> someone say, break the ice?
[20:07] <Hazel Ninegate> That was the phrase used~
[20:09] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi3
[20:09] <+luna_P> Evening, Megan O`Cain
[20:09] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Are we the balls?
[20:09] * Megan O`Cain walks in with a plate of what looks to be fries with chili and cheese sauce
[20:09] <Megan O`Cain> What the...? I thought I was heading downstairs. Oh well.
[20:10] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi3
[20:10] <+luna_P> Evening, Sean Collins
[20:10] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: It's True, It's True
[20:11] * Sean Collins falls in through some random portal that opens up in the ceiling!
[20:11] <Megan O`Cain> Hey, Sean.
[20:11] * Sean Collins lands with a heavy THUD! “Oof!”
[20:12] <D.Kakaku> I have a bag of ice, and a stick and it's time to break it!
[20:12] <Sean Collins> Uh...hi? Was I summoned?
[20:12] <Nelius Raoul> ....y'ok there, Sean?
[20:12] <Hazel Ninegate> ...How very droll.
[20:12] <Hazel Ninegate> Apparently it's a social event~
[20:13] <Sean Collins> I’ve had worse. What’s going on?
[20:13] * Megan O`Cain takes a seat, and begins to munch on fries
[20:14] <Sean Collins> we have to socialize with the “Elephant” in the room?
[20:14] * Hazel Ninegate looks around for a Pachyderm
[20:14] <Hazel Ninegate> Oh.. oh I get this, it it some kind of idiom~?
[20:15] <Hazel Ninegate> You can ask me anything, we're just here for a bit of fun, ne~?
[20:16] <Sean Collins> It’s a metaphor.
[20:16] <Sean Collins> So...what’s on everyone’s minds? ^^;;
[20:17] <D.Kakaku> what was the best thing to happen to you over the past month?
[20:21] <Megan O`Cain> Right now? I'm eating dinner, Sean.
[20:22] <Hazel Ninegate> Just wondering what shape this night is going to take~
[20:22] <Hazel Ninegate> The best thing that happened to me this month was I was able to use my *absolute willpower* to force myself back into existnece.
[20:23] <Hazel Ninegate> Nothing beats being able to enjoy a nice...
[20:23] * Hazel Ninegate looks at the drink
[20:23] <Hazel Ninegate> ...whatever this is
[20:23] <D.Kakaku> is that ecto cooler?
[20:24] * Hazel Ninegate looks that up on her phone
[20:24] <Hazel Ninegate> I don't think so... it's some kind of green juice-thing that the Fruit Parlour sells.
[20:25] <D.Kakaku> I hope it's lime.
[20:25] <Megan O`Cain> As for the past month, got to see a map of all sorts of cyberattacks happening at once the other night. It was like was watching fireworks.
[20:26] <Hazel Ninegate> Yes, from a distance the carnage of warfare does look like pretty fireworks ♡. It has a beauty all its own~
[20:27] <Sean Collins> I got a lot of Meeseeks in the mail.
[20:28] <Megan O`Cain> Meeseeks?
[20:28] <Sean Collins> Its a thing from that Rick and Morty show.
[20:29] <Hazel Ninegate> ...They gave him a show.
[20:29] * Hazel Ninegate shakes her head
[20:29] <Hazel Ninegate> Typical.
[20:29] <Nelius Raoul> ....those things that live merely to perform a single task before expiring? How and why?
[20:30] <D.Kakaku> beats me
[20:31] <D.Kakaku> and you think Rick's terrible, look at his fanbase.
[20:31] <D.Kakaku> they embarassed themselves over a small packet of sauce
[20:32] <Hazel Ninegate> Obsession does things to people.
[20:32] * Hazel Ninegate knows that fairly well.
[20:36] * Sean Collins shows one of the Mister Meeseeks figures he has gotten.

[20:36] <Megan O`Cain> Huh. So, why did you get a lot of these, Sean?
[20:37] <Sean Collins> Rhea likes them. And she feels sorry for the Meeseeks. Because they are in pain while they are in this world.
[20:38] <Sean Collins> Personally, I was laughing so hard, I fell off the sofa...
[20:38] <Matsumi Kaze (Adult)> HUH WHAT WHAT DID I MISS
[20:39] <Hazel Ninegate> (Meseeks, huh? They may be useful)
[20:39] <Hazel Ninegate> So! Where did you order them from~? ♡
[20:40] <Sean Collins> Um...toy stores?
[20:42] <D.Kakaku> they look like those vinyl figures that are all the rage
[20:42] <Hazel Ninegate> Oh, the Pop figures with the beady eyes?
[20:42] <Hazel Ninegate> - I'd burn them all if you're smart -
[20:44] <Megan O`Cain> How come, if I may ask?
[20:44] * Hazel Ninegate leans forward
[20:44] <Hazel Ninegate> Have you neevr wondered why they seem to have the licencing for almost EVERY popular franchise on the planet
[20:45] <Hazel Ninegate> They paid a lot of money to get their plastic into as many homes as possible.
[20:45] <Eitak_Razal> Those things are disturbing
[20:45] <Hazel Ninegate> And why~?
[20:45] <Hazel Ninegate> Because each one carries a small fragment of the Nestene Consciousness.
[20:45] <Hazel Ninegate> Just waiting for a signal.
[20:46] * Matsumi Kaze (Adult) just silently listens
[20:46] <Megan O`Cain> Hmm. Any proof to that?
[20:47] <Hazel Ninegate> ....
[20:47] * Hazel Ninegate rolls her eyes
[20:47] <Hazel Ninegate> Who's your favoruite cartoon character?
[20:48] <Hazel Ninegate> Come on, come on, I don't have all night.
[20:48] <D.Kakaku> oh man, There are lots, I don't think I can decide
[20:49] <Hazel Ninegate> Fine, just pick the first one that comes to mind.
[20:49] <Megan O`Cain> Hmmm. Of the most recent stuff I've seen, one of them is Earthworm Jim
[20:49] <Sean Collins> You know...I think the same could be said for any popularized toy/figure line. Imagine all the gundum models out there
[20:49] * Hazel Ninegate orders an Earthworm Jim and a Gundam Pop
[20:49] * Hazel Ninegate orders Ultra Express delivery
[20:50] * Hazel Ninegate gets them here now
[20:50] * Hazel Ninegate sets up the Gundam and the Earthwowrm Jim across from each other
[20:50] <Sean Collins> >_>
[20:50] <Sean Collins> <_<
[20:50] * Hazel Ninegate aims her sonic knife at them and sends out a good approximation of the NEstene Actuation matrix
[20:51] * Earthwrom jim SPRINGS to life and ATTACKS the Gundam, which ALSO comes to life, and theey fight for a few moments! Then they detect... human flesh
[20:51] * Matsumi Kaze (Adult) sits there and watches
[20:52] * They turn into tiny tentacle-creatures!
[20:52] <Megan O`Cain> (Oh damn!)
[20:52] <Sean Collins> ....
[20:52] * Sean Collins burns the "toys?"
[20:53] * Matsumi Kaze (Adult) just sits there
[20:53] * Hazel Ninegate stops the signal and they drop to the floor
[20:53] <Hazel Ninegate> I hope you all don't mind--
[20:53] * Hazel Ninegate assembles a makeshift flamethrower and BURNS THOSE THINGS TO DEATH
[20:53] * Sean Collins looks at the Meeseeks pop figure...
[20:53] <Sean Collins> This one didn't move.
[20:53] <Hazel Ninegate> Proof enough for you~?
[20:54] <Hazel Ninegate> I didn't use a strong enough signal.
[20:55] <Hazel Ninegate> After all, this is an icebreaker, not "let's all watch the humans die of asphyxiation and laugh"...breaker.
[20:56] <Megan O`Cain> Of course.
[20:58] <Matsumi Kaze (Adult)> mmhm
[20:58] <D.Kakaku> uhhuh
[20:59] <Sean Collins> So...aside from collecting potential killer toys...what other hobbies are you into?
[21:00] <Hazel Ninegate> I'd suggest a group party game but... (One, two, three, four...) there's not enough people, and I think those have been done to death already.
[21:00] <Hazel Ninegate> Oh, *I* don't collect those things.
[21:00] <Hazel Ninegate> I was just giving you all a friendly warning.
[21:00] <Hazel Ninegate> Hobbies? That is a good question, actually.
[21:01] <Hazel Ninegate> Since coming back I've been yearning to expand my horizons.
[21:01] <Hazel Ninegate> I think I'm going to try travelling this planet of yours.
[21:01] <D.Kakaku> I like Video cames and I try to train on video editing techniques
[21:04] <Hazel Ninegate> Awhat of the rest of you?
[21:04] <Hazel Ninegate> ^and what
[21:04] * Matsumi Kaze (Adult) just drinks a ginger ale
[21:05] <Megan O`Cain> Hmmm. I used to collect trading cards from long ago. I found my collection of challenge coins. Lately, I've been reading books by a Richard Marcinko.
[21:05] <Sean Collins> Most everyone knows I dance ballet. I also like a little karaoke.
[21:06] * Little fox ears pop up nearby.
[21:06] <Megan O`Cain> Oh, thank you for reminding me, Sean. I also enjoy dancing.
[21:07] * Matsumi Kaze (Adult) finishes her ginger ale and tosses it aside
[21:07] <Hazel Ninegate> The meals with ffet are here.
[21:07] <Hazel Ninegate> ^feet
[21:07] <Hazel Ninegate> I smell them~
[21:08] <D.Kakaku> cows?
[21:08] * Hazel Ninegate looks around for that Jedite person
[21:08] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[21:08] <+luna_P> Evening, Chibi-Nat
[21:08] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: My urine burns itself perfectly.
[21:08] <Hazel Ninegate> No, the fox-things.
[21:09] <Chibi-Nat> o__o
[21:09] * Hazel Ninegate points to the one that just appeared
[21:09] <Chibi-Nat> :<
[21:10] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 ("Gah!")
[21:11] <Megan O`Cain> :/
[21:12] <Matsumi Kaze (Adult)> ...
[21:12] <Hazel Ninegate> Bah, that's the problem with sentient take-away.
[21:12] <Hazel Ninegate> Sometimes it escapes.
[21:12] <Hazel Ninegate> Ahh well.
[21:12] <D.Kakaku> try a cow, more meat, and it's slower.
[21:13] <Hazel Ninegate> Well that's just boring.
[21:13] <Hazel Ninegate> There's a reason foxes are hunted with Hounds.
[21:13] <Hazel Ninegate> The thrill, the sport
[21:13] <Hazel Ninegate> The Chase, the Capture, the meal~ ♡
[21:14] <D.Kakaku> I think I know a good place in sussex county, DE for hunting
[21:14] <Matsumi Kaze (Adult)> who cares
[21:15] <Sean Collins> No one is going to eat the Kit kids...
[21:16] <Hazel Ninegate> Yes, yes, you're right. They seem a bit stringy.
[21:16] <Hazel Ninegate> Anyway, moving on~
[21:17] * Sean Collins pats the kits. "Don't worry kiddos."
[21:17] * Sean Collins would have...if he noticed they had run away...
[21:19] <D.Kakaku> umm... any intresting powers or abilities to show off?
[21:21] <Hazel Ninegate> I think my resumé speaks for itself at this point~
[21:22] <Hazel Ninegate> Though you are fresh meat...
[21:22] <Hazel Ninegate> But no... that's a bit old hat.
[21:22] <Hazel Ninegate> I'll cede the floor to the others.
[21:23] <Matsumi Kaze (Adult)> I have nothing to say
[21:23] <Hazel Ninegate> Thank you for saying that.
[21:24] <Sean Collins> Are you okay, Mats?
[21:25] <Hazel Ninegate> I think she doesn't want to show off her god-powers. I must say I was surprised when I heard she'd ascended.
[21:25] <Hazel Ninegate> I wasn't surprised to hear that some resented this development, of course.
[21:26] <Eitak_Razal> ...Why would people resent it. That's just dumb
[21:26] <Matsumi Kaze (Adult)> maybe I should just give up those powers
[21:26] <Matsumi Kaze (Adult)> make everyone happier
[21:26] <Eitak_Razal> Oye...
[21:27] <Eitak_Razal> It's mind over matter. And those idiots don't matter
[21:27] <Eitak_Razal> So pay them no mind
[21:27] <Sean Collins> There are always positive and negative reactions to any kind of change, Matsumi. You don't have to change if its not what makes you happy.
[21:27] <Matsumi Kaze (Adult)> well maybe it would just make people happier if things went back to the way things USED to be
[21:28] <Matsumi Kaze (Adult)> cause that's what people like..they like living in the past
[21:28] <Hazel Ninegate> Why pander to the weak-minded?
[21:28] <Sean Collins> You're missing the point, Mats. What will make YOU happy?
[21:28] <Hazel Ninegate> You earned your evolution.
[21:29] <Hazel Ninegate> The haters cannot handle it because they were unable to achieve such a station.
[21:29] <Hazel Ninegate> And so they critique, aghast at their own impotence.
[21:29] <Sean Collins> You keep talking about what everyone else wants or expects of you. Try thinking about yourself.
[21:29] <Matsumi Kaze (Adult)> the funny thing is
[21:29] <Matsumi Kaze (Adult)> I don't even think this is use a phrase
[21:29] <Matsumi Kaze (Adult)> my final form
[21:29] <Hazel Ninegate> After all, they love to tell you what you should do because they cannot do anything.
[21:30] <Hazel Ninegate> They resent you because you do not do what they wish they could in your shoes.
[21:30] <Hazel Ninegate> To which I say...
[21:30] <Hazel Ninegate> If you want to force the universe to bend in a ertain direction, EARN that right.
[21:31] <Hazel Ninegate> Either gain the power yourself of be silent.
[21:31] * Hazel Ninegate grabs a Typo-Demon and mercilessly squeezes it to pulp in one hand.
[21:31] <Hazel Ninegate> do not be moved by the inadequacies of others.
[21:33] <Matsumi Kaze (Adult)> ok
[21:34] <Matsumi Kaze (Adult)> who knows what the future will hold
[21:34] <Hazel Ninegate> <_<
[21:34] <Hazel Ninegate> >_>
[21:35] <Hazel Ninegate> *cough* yes, yes, of course
[21:37] <Hazel Ninegate> I have to say... Kaze...
[21:37] <Hazel Ninegate> you and your cohort...
[21:38] <Matsumi Kaze (Adult)> hm?
[21:38] <Matsumi Kaze (Adult)> which cohort?
[21:38] * Sean Collins sighs. (I suppose my words don't hold as much weight as a Time Lord...)
[21:38] * Hazel Ninegate waves broadly to the HOTEL
[21:38] <Hazel Ninegate> your... friends.
[21:38] <Hazel Ninegate> You impressed me.
[21:38] <Hazel Ninegate> I was utterly defeated.
[21:38] <Sean Collins> Then I think you mean Cohorts, as in...plural. :P
[21:38] <Matsumi Kaze (Adult)> ..thank you sean as well
[21:39] <Sean Collins> You know me...grammer nazi
[21:39] <Hazel Ninegate> Cohort is already a group signifier.
[21:39] <Hazel Ninegate> "an ancient Roman military unit, comprising six centuries, equal to one tenth of a legion."
[21:39] <Megan O`Cain> Grammar, Sean. :P
[21:39] <Hazel Ninegate> "a group of people banded together or treated as a group."
[21:39] <Matsumi Kaze (Adult)> I once fought alongside romans
[21:39] <Hazel Ninegate> Anyhow.
[21:39] <Matsumi Kaze (Adult)> ...thought I was a man
[21:40] <Sean Collins> (Did Megan just spell-check my speech?) O_o
[21:40] <Matsumi Kaze (Adult)> they did i mean
[21:40] <Hazel Ninegate> When I first came here... before... I decided to escalate things
[21:40] <Hazel Ninegate> I did say I was interested to see where Humanity was going.
[21:40] <Hazel Ninegate> And I became... Afriad of that potential
[21:41] <Hazel Ninegate> To the point where I tried to destroy it.
[21:41] <Hazel Ninegate> And... it defeated me.
[21:41] <Hazel Ninegate> You defeated me.
[21:41] * Matsumi Kaze (Adult) gives sean a hug
[21:41] <Hazel Ninegate> DO NOT APOLOGIZE for your evolution.
[21:41] * Sean Collins grabs a root beer
[21:41] <Hazel Ninegate> Do not let others paint it as a negative.
[21:42] * Sean Collins is hugged by surprise!
[21:42] <Megan O`Cain> Really, Matsumi? Were you a Legionnaire, or were you hired as a merc?
[21:43] <Matsumi Kaze (Adult)> it was a mistake!
[21:43] <Matsumi Kaze (Adult)> I was with Thrash
[21:44] <Megan O`Cain> Ah.
[21:44] <Matsumi Kaze (Adult)> ..alright..I'll take your advice, hazel
[21:44] <Matsumi Kaze (Adult)> (can't believe i said that)
[21:44] <Hazel Ninegate> Good!
[21:49] <Hazel Ninegate> I'm...
[21:50] <Hazel Ninegate> I'm of the opinion that I was wrong.
[21:50] <Hazel Ninegate> Gallifrey will not ascend.
[21:50] <Hazel Ninegate> Humanity deserves its place in the upper echelon.
[21:50] <Hazel Ninegate> And I think I want to help~
[21:51] <Megan O`Cain> How do you intend to help, Hazel?
[21:51] <Hazel Ninegate> The utter extermination of humanity's enemies.
[21:52] * Hazel Ninegate says that almost excitedly.
[21:52] <Sean Collins> you're try ing to promote earth and its inhabitants?
[21:52] <Hazel Ninegate> Yes.
[21:53] <Hazel Ninegate> I am forced to confront the fact that the human drive and desire to overcome is far more powerful than the Gallifreyan ethos.
[21:53] <Hazel Ninegate> We were like you once.
[21:54] <Sean Collins> So...with the whole...trying to kill Xadium thing...
[21:55] <Hazel Ninegate> But we became indolent and weak, and even with the impetus of the Time War, we have never recovered our vigour.
[21:55] * Hazel Ninegate shrugs
[21:56] <Hazel Ninegate> I was wrong, what can I say?
[21:56] <Hazel Ninegate> He was right to embrace Humanity.
[21:56] <Hazel Ninegate> I suppose I had to learn that lesson the hard way.
[21:57] <Megan O`Cain> Surely a lesson well learned.
[21:57] <Hazel Ninegate> I never forget a lesson.
[21:58] * Megan O`Cain nods
[21:59] * D.Kakaku nods as well
[22:04] <D.Kakaku> gotta help out people with getting back to space, that should be priority #1.
[22:05] <D.Kakaku> into space, under the seas, there's barriers to cross
[22:05] <Hazel Ninegate> Hmm, what makes you think there aren't humans in space right now~?
[22:06] <D.Kakaku> I don't doubt it, honestly, considering what I see, but there are people trying to contact through sattelite dishes as well.
[22:07] <Hazel Ninegate> Heh, if your speciaes had sense they'd stay quiet~
[22:07] <Sean Collins> Humans seem to prefer having their feet on the ground and their heads in their digial worlds
[22:07] <Hazel Ninegate> The night is dark and full of terrors.
[22:07] <Hazel Ninegate> That is by design.
[22:07] <Hazel Ninegate> Keep people looking inwards and they abandon progress to others.
[22:08] <Hazel Ninegate> Those who are quietly making their way to space.
[22:08] <Hazel Ninegate> Those who don't waste their time in VR and gaming and social media and TV News.
[22:09] <Hazel Ninegate> They're very rich, and very private.
[22:09] <Hazel Ninegate> And they steer society to keep their eyes elsewhere.
[22:10] <D.Kakaku> are they young or old?
[22:10] <Sean Collins> Would be nice to go home one day...
[22:11] <Hazel Ninegate> Some are old men looking for immortality in the stars. Others, young men eager to leave a depleting world behind...
[22:11] * Hazel Ninegate looks to Sean
[22:11] <Hazel Ninegate> And where is "home" for you?
[22:12] <Sean Collins> It was Titan.
[22:12] <Hazel Ninegate> So when you say "home" do you mean in the present or the past?
[22:12] <Hazel Ninegate> Travel to Titan of the present should be easily within the capabilities of those here.
[22:13] <Sean Collins> Well, I did mean in this modern time...but the moon is dead.
[22:16] <Hazel Ninegate> ...So terraform it.
[22:16] <Matsumi Kaze (Adult)> you know..maybe if we ask the loadstone...
[22:17] <Matsumi Kaze (Adult)> it could recreate life on humanoid life mind you
[22:17] <Hazel Ninegate> Assuming that your technology is still not present, and just needing reactivation.
[22:17] <Megan O`Cain> Hmm, a good point.
[22:18] <D.Kakaku> fair point
[22:18] <D.Kakaku> gotta find a way to assimilate the present into the ancient.
[22:18] <Hazel Ninegate> Because if That's all it is, you just need a shuttle to get there and a technical team.
[22:19] <D.Kakaku> but, are there ancient vehicles still surviving?
[22:19] <Hazel Ninegate> Who need an ancient vehcle?
[22:20] * Hazel Ninegate starts counting on her fingers
[22:20] <D.Kakaku> three space administrations
[22:20] <Hazel Ninegate> The Moon Kingdom Army, the Van Saar Federation, the HOTEL
[22:20] <Hazel Ninegate> , Torchwood... the Alien Zone government...
[22:21] <Hazel Ninegate> There are so many groups with functional spacecraft here it's a joke.
[22:21] <Matsumi Kaze (Adult)> you know space travel isn't that unusual here anyway...
[22:21] <Hazel Ninegate> There is literally no barrier to this.
[22:22] * Hazel Ninegate , ever since she heard Sean's wish, has been treating it as an intellectual problem to solve, and has been formulating the exact steps to do it.
[22:23] <Hazel Ninegate> One. Acquire a vessel and a terraforming team, or Quinox there with her Lodestone artefact. Two, travel to Titan at Impulse speed. Three, either reactivate the dormant technology there or if it does not exist, erect a biodome and begin terraforming work.
[22:24] <Hazel Ninegate> You could have the moon barely habitable within a month, with the correct amount of effort.
[22:25] <Hazel Ninegate> Th methane lakes are also prime for exploitation to fuel the process.
[22:25] <D.Kakaku> why stop at the moon, We gotta shoot for Mars as well
[22:26] <Sean Collins> But then, it is still an empty moon covered in the ruins of the past.
[22:26] <Sean Collins> Rebuilding would be a long effort
[22:27] <Hazel Ninegate> And if humans aren't all talk, you live for these sorts of challenges, no?
[22:27] <Hazel Ninegate> Besides this is what matter fabrication plants and industrial replicators are for,
[22:28] <Hazel Ninegate> wouldn't you say? Building blocks.
[22:28] <D.Kakaku> oh yeah, 3D printing, that's starting to boom
[22:28] <Hazel Ninegate> I dare say Solarchos' vaunted fleet has technology just for this.
[22:29] <Hazel Ninegate> 3-D printing... how quaint.
[22:35] <Hazel Ninegate> All I'm saying is, Scion of Saturn...
[22:35] <Hazel Ninegate> if that is your desire, don't tarry.
[22:35] <Hazel Ninegate> Seize your destiny.
[22:36] <Hazel Ninegate> It's either that or languish. And nothing new will happen.
[22:37] <Sean Collins> I am not languishing. I guess...I don't know. Its been so long since I last saw home. Like...really saw it. Its probably just a passing thought.
[22:38] * Hazel Ninegate shrugs
[22:39] <Sean Collins> Do you ever have thoughts of "home"?
[22:40] * Hazel Ninegate grins slyly
[22:40] <Hazel Ninegate> That's what got us all into ur last revels~
[22:40] <Hazel Ninegate> So I keep those thoughts in the back of my mind, now.
[22:40] <Hazel Ninegate> But yes.
[22:41] <Hazel Ninegate> I miss my home.
[22:41] <Hazel Ninegate> The Gallifrey of yore. The shining star of the seven systems.
[22:41] <Hazel Ninegate> Not... what it is now.
[22:43] <Sean Collins> I suppose we all suffer from some form of "Homesickness".
[22:43] * Hazel Ninegate looks off into the middle distance for a time
[22:43] <Sean Collins> Unless Earth IS you home
[22:43] <Hazel Ninegate> I'd imagine so. But I'm fairly certain even humans miss "home"
[22:44] <Hazel Ninegate> A place in their past they can never reach again.
[22:47] <Matsumi Kaze (Adult)> yeah i suppose so
[22:49] <D.Kakaku> yeah.
[22:50] <Megan O`Cain> True.
[22:55] <D.Kakaku> but hey, at least we can get together and help each other out.
[22:57] <Hazel Ninegate> ...And that is why you win.
[22:57] * Hazel Ninegate is away: Goodnight.
[22:57] <D.Kakaku> night!
[23:00] <Sean Collins> I suppose the Ice Breaker...was a success?
[23:01] <Megan O`Cain> Take care, Hazel.
[23:02] <Nelius Raoul> This is gonna get interesting.
[23:03] <Megan O`Cain> Interesting for who, though?
[23:03] <Nelius Raoul> Good question.
[23:04] <D.Kakaku> heh
[23:05] <Sean Collins> I suppose its one of those moments where you keep your friends close, and your enemies closer?
[23:05] <Megan O`Cain> I suppose so, Sean.
[23:08] <D.Kakaku> well, I'd say I got to know a lot more about her.
[23:12] <Sean Collins> I better find my way back to my apartment...
[23:12] <D.Kakaku> mind If I close it off this time?
[23:14] <Matsumi Kaze (Adult)> I better head back too
[23:15] <Nelius Raoul> I got this Danny. You head on back.
[23:16] * D.Kakaku hands Nelius a gong and a bell.
[23:16] <Megan O`Cain> Well, it was an interesting night to say the least.
[23:16] <D.Kakaku> see ya here next month.
[23:18] <Matsumi Kaze (Adult)> seeya guys
[23:18] *** Matsumi Kaze (Adult) has left #suburbansenshi3
[23:19] *** D.Kakaku has left #suburbansenshi3 (Yeah! Let's go!)
[23:19] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi3
[23:20] * Monokuma slinks back into the shadows... so was That the Ultimate Will?
[23:20] *** Megan O`Cain has left #suburbansenshi3
[23:21] * Nelius Raoul tosses the Gong and Bell over his shoulder before closing down the room for the night.
[23:21] *** Come on back next month!
[23:21] <@spiritflame> Current Location is: None

[18:59] *** YingGirl [] has joined #suburbansenshi3
[18:59] <+luna_P> Evening, YingGirl
[18:59] <+luna_P> I can only be nice to one person a day. Today is not your day. Tomorrow's not looking good, either...
[18:59] * YingGirl closes the tablet,
[18:59] <LilRyoma> mew
[19:00] <YingGirl> Well, f[BLEEP]k
[19:00] <YingGirl> F[BLEEP]k, f[BLEEP]k f[BLEEP]k, f[BLEEP]k
[19:01] * YingGirl puts the tablet in her satchel. Then calls for her Torracat
[19:02] * LilRyoma purrs next to Ying
[19:03] * YingGirl puts Ryoma in the satcfhel
[19:03] * YingGirl takes her leave
[19:04] *** YingGirl [] has left #suburbansenshi3 (throughtout my age, i hunted sephiroth the tides are turn on the time lords)

[20:45] * D.Kakaku looks at Beryl.
[20:45] *** Beryl is your average everyday Beryl

[20:45] * D.Kakaku looks at Mira.
[20:45] *** Mira is your average everyday Mira

[20:45] * D.Kakaku looks at Mirai.
[20:45] *** Mirai is your average everyday Mirai

[18:57] *** Party Location
[18:58] * Matsumi Kaze (Adult) looks around at the large crowd
[18:58] <Matsumi Kaze (Adult)> guys.......
[18:58] *** the food is all matsumi's favorites!!! there are huge tables of the stuff
[18:59] * JMSharlan sets kyra back down again
[19:00] * Matsumi Kaze (Adult) looks at the banners...
[19:00] *** the banners read "HAPPY BIRTHDAY, MATSUMI KAZE"
[19:02] <Baby Beryl> Ganma :D
[19:03] * Baby Beryl reaches for grandma :D
[19:03] * Matsumi Kaze (Adult) gives Beryl a hug ^^
[19:04] * JMSharlan gives matsumi a wave, then makes sure he food is doing okay
[19:05] * Matsumi Kaze (Adult) waves back ^^
[19:07] * JMSharlan makes a final check, then heads over to give matsumi a handshake, "happy birthdy"
[19:07] <Baby Beryl> :D
[19:08] <Baby Beryl> Ganma Bifdae :D
[19:09] <Matsumi Kaze (Adult)> heeee ^^
[19:09] * DD_Girl_Green walks up to Caligo.
[19:09] <DD_Girl_Green> Ahem.....
[19:11] <Caligo> hm?
[19:11] * DD_Girl_Green points to Beryl
[19:11] <DD_Girl_Green> Grounded, remember?
[19:12] * JMSharlan wonders why Mira is never they neglect her or something?
[19:12] * DD_Girl_Green is carrying Mira
[19:12] * Baby Mira is there
[19:12] <Caligo> not for tonight
[19:13] * JMSharlan goes to get a drink
[19:14] <Baby Beryl> :D
[19:18] * Matsumi Kaze (Adult) is trying not to cry
[19:22] <Megan Smithson> oh my baby girl!!!!!
[19:22] * Megan Smithson runs up to Matsumi and hugs her!
[19:23] <Megan Smithson> it just seems like yesterday!
[19:23] <Matsumi Kaze (Adult)> heh..thanks, mom ^^;;
[19:26] * Thirza just has a total :3 look on her face at this~
[19:26] * Arthur Smithson nods to his daughter..who nods back
[19:27] * JMSharlan sits down with his drink and watches over kyra
[19:28] <Baby Beryl> Ganmas :D
[19:28] <Sara Archer> ...yeah happy birthday, sis.....
[19:28] * Sara Archer is with her family...her son waving to Matsumi, who waves back
[19:30] * someone taps Matsumi's shoulder
[19:33] * Matsumi Kaze (Adult) turns
[19:34] <Peter O'Dare> HEY MATS!
[19:34] <Peter O'Dare> super filled out for your ag-
[19:34] * Ellie O'Dare PUNCHES Peter
[19:34] <Ellie O'Dare> Mats ^^ it's been so long
[19:35] <Matsumi Kaze (Adult)> ELLIE! PETER!!!!!
[19:35] * Matsumi Kaze (Adult) hugs both of them!!!!!
[19:36] <Matsumi Kaze (Adult)> it's been so long!!!!
[19:37] * Baby Beryl looks at Ellie O`Dare.
[19:37] *** Ellie O`Dare is your average everyday Ellie O`Dare

[19:37] <Baby Beryl> Ganma :D
[19:37] * Baby Beryl reaches for Maatsumi :D
[19:38] *** Character Note: Peter and Ellie O'Dare first appeared in Episode 1 of Ultra Guardian Sailor Q
[19:41] <Matsumi Kaze (Adult)> you look great...not sure about that beard, Pete
[19:41] <Peter O'Dare> huh?..I think it makes me look distinguished!
[19:44] <Baby Beryl> Fani santa :D
[19:44] * Baby Beryl points at Peter :D
[19:44] <Peter O'Dare> seriously i look like santa???
[19:45] <Gloria Anders> well i think you look wonderful for your a model i'd say!
[19:45] *** Gloria Anders has joined #suburbansenshi3
[19:45] <+luna_P> Evening, Gloria Anders
[19:45] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We need Jokes. LOTS of Jokes.
[19:45] <Matsumi Kaze (Adult)> ! that you!?
[19:45] * ThePaleElf is being counterproductive and informing you that he/she/it/whatever is lurking.
[19:46] <Nelius Raoul> This is becoming a regular "Blast from the Past" episode, isn't it?
[19:46] *** Character Note: Gloria Anders (nee Markham) first appeared in Ultar Guardian Sailor Q episode 10!
[19:47] *** narrator notes to Raoul that indeed this is an anniversary episode!
[19:47] <Nelius Raoul> (Duly noted, O narrator.)
[19:51] <Sakuya Soyama> I am sure Gloria is very happy to see someone she hasn't seen in a long time ^^
[19:51] * JMSharlan finishes his drink
[19:51] <Sakuya Aoyama> ^
[19:52] *** Character Note: Sakuya Aoyama first appeared in Sailor Q the Movie!
[19:52] <Sakuya Aoyama> I've been here before so it's good to be here again ^^
[19:52] * Sakuya Aoyama puts a present on a table ^^
[19:52] * Sakuya Aoyama noties Jameson and waves!
[19:53] <Baby Beryl> Ganma Fend? :D
[19:53] <Sakuya Aoyama> oh yes we are!
[19:55] * The Taro Senshi are setting their own presents on the table or at least trying to!
[19:57] * JMSharlan checks on one of the platters, which is empty, and goes to get some more
[20:00] *** Character Notes: The Taro Senshi were the enemies in Ultra Guardian Sailor Q2 episodes 1 - 6
[20:03] * The Taro Senshi are getting into a slight arguement
[20:03] <Joanna Smithson> happy birthday sis!
[20:04] <Matsumi Kaze (Adult)> happy birthday sis!
[20:04] * Katerina Markov swipes her mommy's and aunties's offerings and puts them on the table
[20:05] * Katerina Markov , as a note: first appeared in either
Yaseiki no Senshi: Twin Monsters Requiem, Episode 7 (Since been rendered Non-Canon)
Yaseiki No Senshi: Tokyoma Gaiden: Episode 3B

[20:05] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi3
[20:05] <+luna_P> Evening, Sean Collins
[20:05] <+luna_P> I can only be nice to one person a day. Today is not your day. Tomorrow's not looking good, either...
[20:06] *** Rhea has joined #suburbansenshi3
[20:06] <+luna_P> Evening, Rhea
[20:06] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The Next Generation of Edutainment
[20:06] <Sean Collins> Happy Hat Trick Birthday!
[20:06] <Matsumi Kaze (Adult)> you guys!
[20:07] <Rhea> Happy Day of Life, Matsama!
[20:07] * Rhea hands Matsumi a crudly wrapped gift!
[20:08] *** Character Info: Sean Collins (ala Saturn Knight) first appeared in Sailor Q canon in Sailor Q3 TV Movie: Quinox Meets Saturn! The Mysterious Knight!
[20:08] <Matsumi Kaze (Adult)> oh! may i open it now?
[20:09] <Rhea> Yes, it is your special day!
[20:10] * Matsumi Kaze (Adult) opens the gift!
[20:13] <Masaki O`Cain (Adult)> whoa place is packed!
[20:13] *** Masaki O`Cain (Adult) has joined #suburbansenshi3
[20:13] <+luna_P> Evening, Masaki O`Cain (Adult)
[20:13] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: You must put your foot down with a firm hand
[20:13] * Masaki O`Cain (Adult) walks in with Saki
[20:14] * Rhea 's gift opens to reveals an elaborate necklace made from macaroni, glass beads and what looks like...bits of candy?
[20:14] *** Character Notes: Masaki O'Cain nee Minamata and Saki Suminaka first appeared in Ultra Guardian Sailor Q3 episode 3
[20:14] <Matsumi Kaze (Adult)> awww it's wonderful!!!
[20:16] * Rhea smiles. "It is tradition for a day of life celebration to make special ornaments for the celebrated to wear." ^_^
[20:17] * Matsumi Kaze (Adult) smiles and puts it on and gives Rhea a hug!
[20:19] <Akari Ito> ....heh...still a dork...
[20:19] * Akari Ito grabs herself a drink
[20:19] * Rhea hugs Matsumi
[20:20] * Baby Beryl starts to sneeze >.<
[20:20] *** Character Note: Akari Ito first appeared in Ultra Guardian Sailor Q3 episode 1
[20:20] * Sean Collins walks over to Matsuo and hands him a bottle of Dom Perignon!
[20:21] <Matsuo Shin> [Cavielier] oh thank you, sean!
[20:21] *** Matsuo Shin has moved back to the livingroom
[20:22] <Sean Collins> My pleasure! Happy Birthday my friend!
[20:23] *** Orion Felinus [] has joined #suburbansenshi3
[20:23] <+luna_P> Evening, Orion Felinus
[20:23] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Do not follow the finger pointing the way to the moon...
[20:23] * Eilean walks over to her husband "ou did a great job"
[20:23] * Orion Felinus walks in with a casserole dish covered in foil. "Matsumi-sama? I brought the requested dish-?"
[20:24] <JMSharlan> You think so?
[20:24] *** Character Notes: Orion first appeared in Sailor Q canon in Sailor Q3 TV Movie: Quinox Meets Saturn! The Mysterious Knight!
[20:25] <Orion Felinus> >_>
[20:25] <Orion Felinus> <_<
[20:25] <Orion Felinus> (Where did that voice come from?)
[20:25] <Baby Beryl> Fani Boisi :D
[20:25] <Matsumi Kaze (Adult)> oh awesome!
[20:26] <Orion Felinus> Shall I put it with the other dishes?
[20:28] <Matsumi Kaze (Adult)> yeah!
[20:30] <Kiyoshi Shin> Happy Birthday, Matsumi *smiles*
[20:30] * Kiyoshi Shin is there with ht other leaders of the Shin Clan and their family members...
[20:31] * Orion Felinus puts the dish on the table, and uncovers it to reveal...tater-tot hotdish!
[20:31] <JMSharlan> (( i wish i had a working oven so i could make some of that >> ))
[20:35] <Kiyoshi Shin> (( aw man ))
[20:35] <Old Woman> it is good to see such a powerful warrior still living *cackles gently*
[20:36] <Matsumi Kaze (Adult)> wow surprised to there..^^;;
[20:36] * Baby Beryl reaches for the Shins :D
[20:37] * Sean Collins blinks at little Beryl. "Huh? Are you here by yourself?"
[20:38] <DD_Girl_Green> she was supposed to be grounded and not here
[20:39] <Sean Collins> do you ground a baby?
[20:39] <DD_Girl_Green> in the crib.
[20:40] * Victoria Smithson gives her aunt a hug "happy Birthday Aunt Matsumi!"
[20:40] * Victoria Smithson runs over and hugs Matsuo "Happy Birthday Uncle Matsuo!"
[20:40] * Victoria Smithson runs over to Joanna "Happy Birthday, Mama!"
[20:40] * Sean Collins just shakes his head.
[20:40] * ThePaleElf is leaning against a wall.
[20:41] <Baby Beryl> wanna bi hiir :D
[20:42] <ThePaleElf> Green. You cannot ground a baby. They don't understand
[20:42] <Matsumi Kaze (Adult)> oh hey, Mormeril!
[20:44] <ThePaleElf> Hello. Happy Birthday Matsumi
[20:44] * Orion Felinus picks up Beryl. "An infant needs time, care and attention. Not confinement. You need to provide lessons through interaction. Not punush them with isolation and confinment."
[20:45] <Matsumi Kaze (Adult)> hehe thank you!
[20:45] * Shin Kazamatsuri is keeping an eye on the proceedings...acting as extra security
[20:46] * Baby Beryl looks at the old lady and smiles :D
[20:46] *** Shin Kazamatsuri first appeared in Sailor Q canon in Shin vs Shin: Bio-Warrior Kamen Rider
[20:46] * Old Woman smiles and gives a little wink
[20:47] *** Character Notes: The Seer of the Spear of Destiny first appeared in Sailor Q2 the Movie!
[20:47] * Baby Beryl reaches for Old woman in Papa's arms :O
[20:49] * Old Woman pats Beryl on the head
[20:50] <Sarah Christensson> I think the food is perfectly ready ^^
[20:50] <Sarah Christensson> everyone is fee to grab it!
[20:51] <Matsumi Kaze (Adult)> Gran-
[20:51] * Matsumi Kaze (Adult) and Megan both look at Sarah, blinking..then look up to her...
[20:51] <Sarah Christensson> we'll talk later ^^;;;
[20:55] <JMSharlan> huh? what's going on
[20:56] <Sarah Christensson> I think my..state of being shocked them...^^;;
[20:56] <BluSky_Caprice> well if no one will eat I will!
[20:56] <JMSharlan> oh
[20:57] <Baby Beryl> Foo :O
[20:57] * DD_Girl_Green gets a plate of food
[20:59] * Orion Felinus takes a small bowl of the Tatertot hot dish, and mushes it up to feed to Beryl.
[20:59] * JMSharlan gets some food too
[21:00] <Sean Collins> Always the "on call dad" huh, Orion?
[21:00] <Orion Felinus> It is a responsibility that I cannot escape, it seems.
[21:01] <Monica> Awww, but that's what makes him so admirable♫
[21:01] * Orion Felinus chuckles
[21:01] <Freya Felinus> [Mother Ginger] happy birthday, princess
[21:01] *** Freya Felinus has moved back to the livingroom
[21:02] *** Character Info: Freya first appeared in Ultra Guardian Sailor Q2 episode 7
[21:03] <Orion Felinus> Helcome to the party,k Beloved. ^_^
[21:03] * Freya Felinus smiles "I would not miss it for the world"
[21:08] * Matsumi Kaze (Adult) rubs her eyes a bit
[21:11] <Sean Collins> Tired already, Mats?
[21:13] <Matsumi Kaze (Adult)> no no just....*smiles*
[21:13] <Matsumi Kaze (Adult)> I'm happy ^^ so happy
[21:14] * Matsumi Kaze (Adult) pauses for a moment then turns around...staring into the far wall....
[21:15] <Rhea> What are you seeing, Matsama?
[21:16] <Lady Hale> Something amiss, Matsumi?
[21:16] * Matsumi Kaze (Adult) sees standing there in order: Queen Minerva and King Siegfred, Kyo Shin, Kiyone Shin and another woman who she doesn't recognize but seems pretty pleased and proud of her...they're all invisible but to Matsumi
[21:19] <Matsumi Kaze (Adult)> oh um..nothing..nothing at all
[21:19] * JMSharlan sits down again and puts kyra in his lap to bounce her a bit
[21:21] * Kyra giggles happily
[21:22] <Giselle Bellerose> [Sugar Plum Fairy] happy birthday, mother!
[21:22] *** Giselle Bellerose has moved back to the livingroom
[21:22] <JMSharlan> are you having fun princess?
[21:22] <Delilah Inochi> Happy Birthday ^^
[21:22] <Kyra> yeah!!!
[21:23] <JMSharlan> good
[21:24] <Eilean> Happy Birthday mom!
[21:24] * Eilean , Giselle and Delilah all hug Matsumi at the same time
[21:27] * Rhea brings Matsumi a plate full of a sample of everything from the food table!
[21:27] <Matsumi Kaze (Adult)> hey thanks!
[21:28] * Matsumi Kaze (Adult) eats!!!
[21:30] * JMSharlan gets kyra some food
[21:31] * DD_Girl_Green hugs MAtsumi
[21:32] * Matsumi Kaze (Adult) pauses in her eating to hug back
[21:32] <Violet> Happy Birthday, Miss Matsumi ^^
[21:32] * Violet gives a little bow
[21:34] <Rhea> Oh, Violet! There you are! ^^
[21:39] <DD_Girl_Green> I got you something!
[21:39] * JMSharlan has no idea what to not a very social person
[21:40] * Eilean sticks close to her husband
[21:40] <Matsumi Kaze (Adult)> oh what is that?
[21:40] * Sean Collins looks at JMSharlan.
[21:40] *** JMSharlan is is a young man, 19 years old, with brown hair and bright green eyes. He is well built and firmly standing, and wears comfortable clothes. He is Jameson (Atlas) Sharlan.
His image Song is: . He is Level 1.

[21:41] * JMSharlan is 21 now
[21:41] * Sean Collins walks over. "You could just go wish her a happy birthday."
[21:41] <JMSharlan> I did
[21:41] <JMSharlan> I cooked all the main entrees too
[21:43] <Orion Felinus> Except mine.
[21:43] * DD_Girl_Green gives Matsumi a wrapped box
[21:43] * Orion Felinus is still feeding Beryl...because, someone should...
[21:44] * Baby Beryl Eats ! :D
[21:44] <Baby Beryl> Owaion :D
[21:45] * Matsumi Kaze (Adult) takes the box and opens it
[21:46] * JMSharlan yawns a bit, had a long day
[21:46] * DD_Girl_Green 's Gift is a cute little electronic mixer and mixing bowl!
[21:46] <Matsumi Kaze (Adult)> awww thanks!
[21:46] <Baby Beryl> wa papa go? :O
[21:48] <Orion Felinus> I do not know, little one. But I am sure he will be here soon.
[21:48] <Caligo> I am here
[21:48] <Caligo> ..I can take over, felinus
[21:48] <Baby Beryl> papa :D
[21:52] * Orion Felinus hands Beryl over to Caligo
[21:52] * Caligo takes his daughter..and carefully feeds her
[21:54] * Baby Beryl Eats :D
[21:55] <Baby Beryl> papa pway? :D
[21:59] <DD_Girl_Green> want some of mama's food, mira?
[22:00] * Baby Mira is looking more around the room
[22:02] <Sean Collins> Let's put on some music for the birthday trio!
[22:03] <DD_Girl_Green> Looking at the others and their gfts, Mira?
[22:06] <Orion Felinus> Perhaps we should sing the Birthday Song?
[22:07] <Freya Felinus> yes let's do that!
[22:12] <Freya Felinus> who shall start it?
[22:13] <DD_Girl_Green> may I?
[22:13] * Orion Felinus breaks out the tone whistle!
[22:17] <Orion Felinus> (( pitch pipe, or whatever you want to call it ))
[22:18] <Baby Beryl> (( ready when you are. ))
[22:19] <Freya Felinus> (( ready! ))
[22:19] <DD_Girl_Green> Hapy birthday to you~
[22:22] <DD_Girl_Green> Happy birthday to you~
[22:22] <DD_Girl_Green> Happy birthday to Matsu~mi~...
[22:22] <Orion Felinus> Happy Birthday to you!
[22:22] <Sean Collins> Happy Birthday to you!
[22:22] <Rhea> Happy Birthday to you!
[22:23] <Freya Felinus> Happy Birthday Dear Matsumi....
[22:23] <Orion Felinus> Happy Birthday, Matsumi, Matsuo, and Joanna!
[22:23] <Sean Collins> Happy Birthday, Matsumi, Matsuo, and Joanna!
[22:24] <Rhea> Happy Birthday, Matsama, Matsoo, and Jo-anna!
[22:24] <DD_Girl_Green> Happy birthday to~ you~!
[22:25] <Orion Felinus> Happy Birthday to you all!
[22:25] <Sean Collins> Happy Birthday to YOU THREE!
[22:25] <Rhea> Happy Birthday! YAY!
[22:25] * Matsumi, Joanna and Matsuo both look a bit.....well....embrassed by the whole thing but happy
[22:27] * Baby Beryl claps happily ^O^
[22:29] <Orion Felinus> You were a little sharp, young master.
[22:29] <Sean Collins> What? No I wasn't!
[22:30] <Freya Felinus> now dear....not everyone can be as good as you at singing
[22:31] <Sean Collins> ¬_¬
[22:31] * Orion Felinus just smiles
[22:32] <Rhea> I like Sean's singing. ^^
[22:35] * Matsuo Shin pauses to pick up his daughter "thank you all....this party is wonderful!"
[22:36] <Sean Collins> Its a pleasure, Matsuo
[22:36] <Baby Beryl> Pway?
[22:36] * Baby Beryl yawns
[22:37] <Joanna Smithson> heck yeah this is a blast!
[22:38] * Sarah Christensson and Diana push out the BIG cake "but don't forget the cake!"
[22:38] <Sean Collins> Whoa...
[22:38] * Rhea gasps!
[22:39] <Orion Felinus> Oh dear...good thing the girls are not here. ^^;;
[22:39] * Sarah Christensson is gently moved aside though by Chiyoko to stop her from pushing the cake...making her a little upset
[22:40] <DD_Girl_Green> Chiyoko?!
[22:44] * Chiyoko Shinkaze hands out knives to Matsuo, Matsumi and Joanna
[22:44] <Chiyoko Shinkaze> time to cut the cake ^^
[22:44] * Sean Collins gets a cake cutting knife. "Which Birthday honoree gets to cut the cake?" :)
[22:44] <Sean Collins> (( d'oh! ))
[22:45] <DD_Girl_Green> Why did you knock over Sarah?
[22:45] <Chiyoko Shinkaze> I didn't knock her over..I just set her aside
[22:49] * The three siblings cut slices from the cake....and then Chiyoko starts to hand out slices to people!
[22:49] <DD_Girl_Green> you made her upset.
[22:49] <DD_Girl_Green> Want a hug, Sarah?
[22:49] <Sean Collins> Chi is just worried about her.
[22:51] <Sarah Christensson> I'll be fine ^^;;;
[22:51] * Rhea offers Sara some cake!
[22:56] * Sarah Christensson nearly bites Rhea's hand off in the process
[22:57] <Rhea> Oh!
[22:58] <Sarah Christensson> that was very good ^^
[22:58] <Rhea> You must be starving!
[22:58] * most of Matsumi's other guests are eating as well
[22:58] <Sarah Christensson> no I am...simply eating larger amounts now ^^;;
[23:01] <Lyz> Whoa.
[23:03] <DD_Girl_Green> awww, do you want to come by sometime?
[23:06] <Sarah Christensson> oh that might be nice
[23:08] <DD_Girl_Green> we'll have a big lunch, play a while and talk about what we're doing these days :)
[23:09] * Matsumi Kaze (Adult) is currently introducing her daughters to her old high school friends
[23:12] * Orion Felinus decides to dance with his wife as some music is put on for the party goers!
[23:13] * Freya Felinus dances, smiling
[23:13] * Someone taps Matsumi on the shoulder
[23:14] * Matsumi Kaze (Adult) turns..and smiles....
[23:14] * Hideki Kaze gently kisses his wife
[23:15] *** Character Info: Hideki Kaze first appeared in Ultra Guardian Sailor Q3 episode 6
[23:15] <Sean Collins> Fashinably late, Hideki? :)
[23:15] <Sean Collins> (( God I can't spell tonight... ))
[23:16] <Baby Beryl> Ganpa :D
[23:16] <Matsumi Kaze (Adult)> he saved the best for last hee
[23:21] * Matsumi Kaze (Adult) dances with her husband
[23:22] * Sean Collins invites Rhea to dance as well, to which she happily joins in!
[23:24] * Matsuo Shin dances with his wife
[23:29] <DD_Girl_Green> want to dance, honey?
[23:29] <Orion Felinus> This has been a fine party, Matsumi-sama. ^^
[23:32] <Matsumi Kaze (Adult)> it has!
[23:32] * Caligo nods and pulls green into a dance
[23:34] * DD_Girl_Green dances with Caligo
[23:40] <DD_Girl_Green> having fun, honey?
[23:41] <Caligo> yes
[23:42] <Orion Felinus> Oh my, look at the time! We should get home.
[23:45] * Orion Felinus bows to Matsumi, Matsuo, and Joanna.
[23:45] <Baby Beryl> going to rest?
[23:46] <Orion Felinus> "Thank you for having us here for your Birthdays. ^_^
[23:46] <Freya Felinus> good night you three
[23:46] * Freya Felinus smiles
[23:46] <Matsumi Kaze (Adult)> it was great! thank you!
[23:46] <DD_Girl_Green> *^
[23:46] <Joanna Smithson> hey no probs!
[23:46] <DD_Girl_Green> let's get the kids to bed.
[23:46] <Matsuo Shin> thank you for all this
[23:47] * Orion Felinus offers his arm to Freya
[23:47] <Orion Felinus> It was an honor and a pleasure, Matsuo-sama
[23:48] <Orion Felinus> Good night, Lady Joanna. ^^
[23:48] * Orion Felinus escorts Freya back to their room.
[23:49] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi3 (What a grand party!)
[23:50] <Sean Collins> We gotta go too. I'm sure you and Hideki have some special "After Party Plans", eh? ;)
[23:53] <Matsumi Kaze (Adult)> hey :P
[23:53] <Hideki Kaze> goodnight, Sean
[23:54] <Rhea> Sean, do not pry into their mating. ^^
[23:54] <Sean Collins> And on that note...good night. And happy birthday, to each of you three. :)
[23:55] * Joanna Smithson snickers but her and Matsuo say their goodnights to sean
[23:55] <Joanna Smithson> eh I better head off too.....busy
[23:55] <Matsuo Shin> same..I'm very busy..and have to bring Lina home...
[23:56] * Matsuo Shin and Jo hug their twin sister
[23:56] <Matsuo Shin> goodnight
[23:56] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi3 (That was a good time!)
[23:56] *** Rhea has left #suburbansenshi3 (Much fun!)
[23:56] <Joanna Smithson> night!
[23:56] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi3
[23:57] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi3
[23:58] * Matsumi Kaze (Adult) says her goodbyes to friends and family....
[23:58] <DD_Girl_Green> going to bed, matsumi?
[23:58] * Matsumi Kaze (Adult) smiles to Hideki..who offers his arm....
[23:58] <Matsumi Kaze (Adult)> yup
[23:58] <DD_Girl_Green> come on, honey, let's get Mira and Gem to bed
[23:59] * Caligo nods, picks up mira and leaves
[23:59] *** Caligo has left #suburbansenshi3
[23:59] * DD_Girl_Green picks up Beryl and Follows
[23:59] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi3
[00:00] * Matsumi Kaze (Adult) starts to leave, then pause..but smiles to Hideki...and exits with him
[00:01] *** Happy Birthday, Matsumi Kaze, Joanna Smithson and Matsuo Shin
[00:01] *** Sailor Q ™ 20TH Anniversary

[22:05] <@Paisley Pythia Peinforte> I need my part message.
[22:05] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi3 (My dairy-based frozen confection creates a focal point to which all young males of the species are drawn. You are correct; it is far superior to yours. I could attempt to educate you on the finer points of this subject, but it would require monetary recompense on your part.)
[22:19] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi3
[22:19] <+luna_P> Evening, Kanri-chan
[22:19] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: You'll need a smoke.
[22:20] * Kanri-chan runs in and spins around *s-insert sparkles*t I missed it
[22:21] * Kanri-chan texts matsumi     get your butt in this lobby!!
[22:22] *** Matsumi Kaze (Adult) has joined #suburbansenshi3
[22:22] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze (Adult)
[22:22] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: What is it? It's Esmerodo.
[22:22] <Matsumi Kaze (Adult)> huh what is it?
[22:24] * Kanri-chan Hands matsumi a green and gold wrapped gift "I know... I missed it. But in my defense, a full grown army of regenerating abominable rock trolls is tough
[22:25] * Matsumi Kaze (Adult) blinks and opens the present
[22:25] * Kanri-chan gave matsumi a necklace with a glass pendant filled with a bright green blue liquid
[22:25] <Kanri-chan> If you're going to die. Like. Really die... drink that.
[22:25] <Kanri-chan> But it's also super pretty!
[22:27] <Kanri-chan> HAPPY BIRTHDAY *POPS confetti and grins awkwardly
[22:28] <Matsumi Kaze (Adult)> oh wow
[22:28] <Matsumi Kaze (Adult)> thanks!
[22:28] <Kanri-chan> (( Hold on.. I need side bar quickly ))
[22:47] <Kanri-chan> (( ok go! ))
[22:49] * Kanri-chan nods "even though we aren't birth sisters. You my sister to me. So I want to protect you."
[22:50] <Matsumi Kaze (Adult)> what does the liquid do?
[22:50] <Kanri-chan> It's my blood >,>
[22:53] <Kanri-chan> So only use it if you are going to die die. Like true dead die. Cause that little bit will feel like he'll ripping you apart and glueing you back together.....not pretty
[22:54] <Matsumi Kaze (Adult)> ..oh geez
[22:57] <Kanri-chan> Yeaaah I haven't gotten the side effects down yet
[22:58] <Kanri-chan> Like the itching afterwards for a couple days....
[23:02] <Matsumi Kaze (Adult)> aw man...
[23:02] <Matsumi Kaze (Adult)> well thank you!
[23:04] <Kanri-chan> No problem. Where is everyone?
[23:07] <Matsumi Kaze (Adult)> I think they're in the other room
[23:08] <Kanri-chan> Ah. I think I'm going to go to bed
[23:09] * Matsumi Kaze (Adult) plays with the ring on her finger "well I hope you get alot of sleep!"
[23:10] * Kanri-chan stares at matsumi"what's wrong?"
[23:10] <Matsumi Kaze (Adult)> nothing? why do you say that
[23:11] <Kanri-chan> You're playing with your ring...
[23:11] <Kanri-chan> Nervous habit of yours
[23:12] * Matsumi Kaze (Adult) is playing with a different ring then her wedding ring
[23:13] <Kanri-chan> What's the ring?
[23:14] <Matsumi Kaze (Adult)> it was a birthday gift
[23:15] <Kanri-chan> From whoo??
[23:16] * Matsumi Kaze (Adult) whispers in Kanri's ear
[23:17] <Kanri-chan> Awwwww how sweet!!!
[23:17] * Kanri-chan grins and giggles
[23:18] <Kanri-chan> Wanna watch movies?
[23:25] <Matsumi Kaze (Adult)> oh sure!
[23:25] * Matsumi Kaze (Adult) smiles
[23:28] * Kanri-chan smiles and heads up to her rooms
[23:30] * Matsumi Kaze (Adult) follows
[23:30] *** Kanri-chan has left #suburbansenshi3 (sooooo comedy or horror or action?)
[23:31] *** Matsumi Kaze (Adult) has left #suburbansenshi3 (comedy please)

[21:00] * D.Kakaku's Chamber is sparsely furnished with a lamp coming from the wall, a TV set into the wall, a wooden chair fastened to the floor, a sink, and the Easy Chair he is sitting in. No other furnishings are obvious, except of course the massive metal doors which are locked.
[21:03] * D.Kakaku is enjoying the easy chair and the tv, his satchel in hand.
[21:05] <D.Kakaku> this is very enjoyable ^_^
[21:06] <D.Kakaku's Chamber> You know, dearie, you are lucky I'm the only one who likes to drive around really awesome sets of wheels.
[21:06] <D.Kakaku's Chamber> You are ever-so-kidnappable!
[21:07] *** A noise of a familiar voice laughing comes through the hidden speakers in the wall.
[21:07] <D.Kakaku's Chamber> But gosh, I do admire that pluck and seeming fearlessness and endearing trust of yours so much.
[21:08] *** The vehicle finally stops.
[21:08] <D.Kakaku> Is that you, Isabella?
[21:11] <D.Kakaku's Chamber> /The Interior Door opens up with a hiss.
[21:11] *** The interior Door opens up with a hiss
[21:11] <Isabella Santorini> It is indeed. Aren't you a lucky boy? ^_///
[21:12] *** Isabella Santorini has joined #suburbansenshi3
[21:12] <+luna_P> Evening, Isabella Santorini
[21:12] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: To beat the man, you must eat the man
[21:12] <D.Kakaku> very lucky :D
[21:14] * Isabella Santorini smiles. "It is good to see you."
[21:14] <D.Kakaku> good to see you, too.
[21:14] <Isabella Santorini> D'aww
[21:14] <D.Kakaku> where have you been?
[21:14] <Isabella Santorini> Mmmmmmm, can't say!
[21:15] <Isabella Santorini> I did tell you there would be times when you would have to accept that about me. I'm a secretive, manipulative person. Doesn't mean I don't like ya, though.
[21:15] <Isabella Santorini> SO!
[21:15] <Isabella Santorini> I have been telling you and telling you about that prototype, and it's ready for you to use.
[21:15] <Isabella Santorini> Want to try it?
[21:15] <D.Kakaku> I'd love to try it.
[21:17] * Isabella Santorini winks her one visible eye at him. "I knew you would. You are the best guinea pig ever."
[21:17] * Isabella Santorini laughs merrily.
[21:17] <Isabella Santorini> Okay, follow me.
[21:17] * Isabella Santorini taps a key on her wristpad, and another door opens up behind her.
[21:18] * D.Kakaku follows Isabella, still holding his satchel.
[21:20] * Isabella Santorini leads D.Kakaku to a small room in the middle of the vehicle with what seems like solid walls on all sides, and the sound of rushing water as he crosses the threshold.
[21:20] <Isabella Santorini> Heh, come on... come on... it's amazing!
[21:20] <Isabella Santorini> It really is all I hoped it would be!
[21:21] <D.Kakaku> Wow, what is this room.
[21:23] * Isabella Santorini walks over to the curtains hanging in the middle of the room, and reaches forward to pull them aside. "I'm so GLAD you asked, Danny-boy!"
[21:24] *** The purple curtains are pulled aside to reveal a bank of complicated computers in rows and arrays. It has wires and blinking lights coming from them, and sitting next to them, in a cushioned chair exactly fitting D.Kakaku's size, that contains.... something.
[21:25] <Isabella Santorini> Take a seat, and I'll explain. Also, I'm really sorry if the headrest doesn't fit you EXACTLY where it comes out of the back, but it was kind of hard to measure your head without you noticing, and I wanted to be subtle.
[21:26] *** There is an unusual device hanging from the back of the headrest of the chair, which looks like it is designed to close about and contain a person's face and head.
[21:26] * D.Kakaku sits down in the chair
[21:27] <Isabella Santorini> Heh, awesome.
[21:27] * Isabella Santorini stands in front of him, excitement very obvious in the one eye that you can actually see, and she grins from behind where her hair hides her face.
[21:27] <Isabella Santorini> So you told me you liked Video games, remember?
[21:28] <Isabella Santorini> And I told you I had the VERY LATEST in a prototype, and wanted you to try it?
[21:28] * Isabella Santorini can't help but clap her hands. "Well today you are going to get to try it!!!"
[21:28] <D.Kakaku> I did *smiles*
[21:28] <Isabella Santorini> Er, I mean, if you want to.
[21:29] <D.Kakaku> I'd love to test it.
[21:29] <Isabella Santorini> It's just...
[21:29] <Isabella Santorini> Are you sure?
[21:29] <Isabella Santorini> I mean, honestly, I shouldn't do this, since you could backstab me.
[21:29] <D.Kakaku> I'm sure.
[21:30] <Isabella Santorini> You do know I'm a CEO, yes? I just... I have finally gotten all this invested into this Tech, and I am just really really strapped for actual PRODUCTION ability.
[21:30] <Isabella Santorini> But I have one of the prototypes here.
[21:30] <Isabella Santorini> Even if it never goes into production, you will enjoy it, I think.
[21:30] <Isabella Santorini> So it's called the Omniperipheral.
[21:31] <Isabella Santorini> It is designed to interact with multiple senses at once, and provide immersive AND augmented reality.
[21:31] <Isabella Santorini> Uh... but there are problems. ><
[21:31] <D.Kakaku> like what?
[21:32] * Isabella Santorini looks at D.Kakaku with a queer and guilty expression. "It ah... sometimes freezes up, or... there are times when it has to synch, and every once in a while, it needs to reboot from the wireless server that runs it."
[21:32] <Isabella Santorini> GAAAAAH. I'm TRYING SO HARD to work the bugs out, but I just haven't been able to make it work without those drawbacks.
[21:33] <D.Kakaku> and no one's tested it before?
[21:33] <Isabella Santorini> Like, my best people... they say that sometimes the audio works but the video doesn't, or it has this loud beep that can obscure other noises, or sometimes it interprets something you say as a command and brings up the definition instead of the feed through the camera.
[21:33] <Isabella Santorini> Well, I did say it was a PROTOTYPE!
[21:35] <Isabella Santorini> I honestly think it is working better all the time, though!
[21:35] * Isabella Santorini holds the device in front of him stubbornly. "Come on, it's a one-of-a-kind experience!"
[21:35] <D.Kakaku> well, I can still try it, and later, I can show you a few things in this satchel.
[21:35] <Isabella Santorini> It works correctly like 85% of the time.
[21:36] * D.Kakaku drops the satchel to the floor, the items inside making klinking noises and then puts on the device.
[21:36] <Isabella Santorini> Just... just please don't tel people that it has hiccups. I will need to find SOME tech company to use to put it into production, and the news would kill it.
[21:36] <Isabella Santorini> Er... here... let me put it on for you.
[21:37] <Isabella Santorini> OH GOSH DON'T-----I mean... uh... maybe I should touch it because I know how to avoid the structural weak spots? ^_//;;
[21:37] <D.Kakaku> ok then *smiles*
[21:37] * Isabella Santorini reflexively pulls back on it with a panicked look when he reaches out, but calms down.
[21:37] <Isabella Santorini> Heh... sorry... sorry... It's just a lot of work!
[21:38] <Isabella Santorini> Okay, lean back in the chair naturally and put your head in the headrest. It'll help me put it on you, and I did go to a good bit of effort to make it precisely fit your head.
[21:39] * D.Kakaku sits down on the chair comfortably.
[21:40] * D.Kakaku 's satchel has a small clink noise coming from it, like two glass flasks that hit each other lightly.
[21:42] * Isabella Santorini stands behind D.Kakaku and places the device over his head. The first thing that goes into place are a pair of goggles shaped exactly in the profile of D.Kakaku's face and cover his eyes comfortably but completely, letting absolutely no light through. He cannot see now that they are on.
[21:43] <Isabella Santorini> Okay, time for the second part.
[21:45] * Isabella Santorini fastens together the audio system onto D.Kakaku's head, which consists of highly-sophisiticated but thickly padded headphones wired to the video system, and with a very good noise reduction rating for use in loud areas. There is a soft pink noise as the earcups are strapped into place, and it is impossible to hear anything else now.
[21:45] *** D.Kakaku can't see anything right now, though he can hear soothing white noise.
[21:45] <Isabella Santorini> Well... here's hoping it works.
[21:46] * Isabella Santorini fastens together the electronics, power, and connectivity components, and locks the system together securely around D.Kakaku's head.
[21:47] *** D.Kakaku can feel Isabella's hands retreat from him, and he is alone for a moment in the chair.

[21:47] *** D.Kakaku cannot see anything, and can only hear soft hissing sounds now that his senses are secured by the Omniperipheral.
[21:47] <Voice in D.Kakaku's ear> Booting up in 3...2....1....
[21:48] <The only thing D.Kakaku can hear> Hey... sorry it took so long! Not freaking out, I hope?
[21:49] <D.Kakaku> nope, not freaking out.
[21:49] <The only thing D.Kakaku can hear> Whew!
[21:50] <The only thing D.Kakaku can hear> Okay, so there are several modes in your visor. The reason it's so effective is that it can use the microphones on it---the ones that are hearing me and feeding you my voice over the audio--to collect a SONAR-style map of the surrounding environment. It can also use thermal imaging, display all kinds of information, and can even translate in real time!
[21:51] <The only thing D.Kakaku can hear> I know you can't see anything right now, so I'm going to boot it up.
[21:51] <The only thing D.Kakaku can hear> Tell me if it is too tight, but it SHOULD be okay, since I had it tooled to the exact shape of your head. Ready for the video system?
[21:52] <D.Kakaku> I'm ready
[21:53] *** An extremely detailed blue-tinted image of the room appears before D.Kakaku's eyes, though the objects making noises vibrate slightly in the rendering.
[21:54] *** D.Kakaku can now see Isabella, who is watching him, the computer banks, the chair, and wherever he turns his head there a representation of the room appears before his eyes.
[21:55] *** Isabella seems to be very excited through D.Kakaku's eyepieces.
[21:55] <The only thing D.Kakaku can hear> Okay, awesome. So now that the video feed is working you should be able to get up and move around on your own!
[21:55] * D.Kakaku gets up from the chair.
[21:55] <D.Kakaku> hey, this is amazing.
[21:57] * D.Kakaku tries picking up the satchel he dropped earlier and tries scanning around the room.
[21:57] *** The world in front of D.Kakaku flashes an intense and blinding pink for a second while there is a disorienting BEEEEP through the headphones!
[21:58] <D.Kakaku> Woah, what a beep!
[21:58] *** The flash and noise is really too intense to judge distance or where things were.
[21:59] <The only thing D.Kakaku can hear> Can---beee-heareeeeeeme? ThereEEEEEEEsomething----Stand----StilEEEEEEEEEE
[21:59] *** D.Kakaku's world stays pink, and it's impossible to see the chair, the satchel, or anything at all.
[22:00] <D.Kakaku> what? I can't hear you!
[22:00] <D.Kakaku> It's all pink in here!
[22:00] <The only thing D.Kakaku can hear> Syncronizing with computer. Please stand still.
[22:00] <The only thing D.Kakaku can hear> Syncronizing with Computer... Please stand still...
[22:01] * D.Kakaku stands still
[22:02] *** The world in front of D.Kakaku's eyes slowly turns to a soft white, and then lines--and then figures, are visible in the area around him.... Isabella looks pink, the computer banks look yellow-green, the towels and cooling coils on the floor and databanks look deep blue, and there are traces of yellow on the blue-seeming floor, as well as yellow-green footprints around Isabella's bare feet on the ground.
[22:02] <The only thing D.Kakaku can hear> Is it better now?
[22:03] *** D.Kakaku can clearly percieve Isabella's lips move, but the insider of her mouth looks white!
[22:03] <D.Kakaku> a bit better.
[22:03] <The only thing D.Kakaku can hear> Wait... why is it....
[22:03] <The only thing D.Kakaku can hear> OH!
[22:03] <The only thing D.Kakaku can hear> I understand.... I think it switched to infrared imaging!
[22:04] <The only thing D.Kakaku can hear> That's what the status light is saying, at least. Do things that should be hot seem different colors than things that are cold?
[22:05] <D.Kakaku> yeah
[22:05] <D.Kakaku> your mouth looks white, your footprints are a sort of yellow green color
[22:05] <The only thing D.Kakaku can hear> Huh.
[22:06] <The only thing D.Kakaku can hear> You know, if you want, you can command that thing to show you the readout of the temperatures it "sees." It is accurate enough to tel if a person has a fever! I'm really proud of it.
[22:06] <The only thing D.Kakaku can hear> The infrared sensors are really good.
[22:06] <The only thing D.Kakaku can hear> So.... are you ready to go into the next room?
[22:06] <D.Kakaku> ok, temperature test, isabella and yes!
[22:08] *** The visor displays a small circle in the middle of D.Kakaku's vision, and the temperature of all objects within it is displayed to two decimal places in Fahrenheit.
[22:09] <The only thing D.Kakaku can hear> Is it working better now?
[22:09] <D.Kakaku> it's working.
[22:10] <The only thing D.Kakaku can hear> You can do loads of stuff with that thing, including surf the internet, look up words in other languages--there's even a database for extinct ones, scan for fingerprints---if that part ifs functional today, and do all sorts of other stuff.
[22:11] <D.Kakaku> oh really?
[22:11] <The only thing D.Kakaku can hear> Heh, yup!
[22:12] <D.Kakaku> that's very awesome.
[22:12] <The only thing D.Kakaku can hear> It can even pick up and send out the same sound frequencies that a bat does to make a texture map of the environment! I will say, though, that weird things are shown on the monitor if an actual bat is hearby doing the same thing, since it doesn't always distinguish the source. It looked pretty weird to look through the HUD then, heh.
[22:13] <The only thing D.Kakaku can hear> Also, it's got incredibly good noise cancellation. You could, for instance, use that too examine the stress, sounds, appearance, and temperature of a REALLY loud engine that was running, and it would protect you it at the same time.
[22:13] <The only thing D.Kakaku can hear> Isn't it amazing? I just need to find a manufacturer that has the volume.
[22:13] <D.Kakaku> is there a zoom in feature?
[22:14] <D.Kakaku> is that right?
[22:14] <The only thing D.Kakaku can hear> Okay, so you were about to go straight through the door now, right?
[22:14] <D.Kakaku> yup
[22:15] <D.Kakaku> can you pick up my satchel?
[22:16] <The only thing D.Kakaku can hear> I'd be happy to!
[22:16] <The only thing D.Kakaku can hear> The bag you came with, is that what you mean by your Satchel?
[22:17] *** D.Kakaku's field of vision is suddenly dominated by the Wikipedia page for "Satchel," giving several different images of what they look like which scroll through his eyes.
[22:18] <D.Kakaku> yup.
[22:18] * D.Kakaku tries to gesture the screen to close the wikipedia window out.
[22:19] <The only thing D.Kakaku can hear> Synonyms: backpack briefcase carry-on duffel bag rhandbag knapsack pouch suitcaser carryall haversack
[22:20] *** The screen zooms in as D.Kakaku gestures, completely obscuring his view of his surroundings as the reference audio plays.
[22:20] <D.Kakaku> oh man, I'm blinded by wikipedia.
[22:21] <The only thing D.Kakaku can hear> saddlebag tote attaché garment bag overnight bag
[22:21] <The only thing D.Kakaku can hear> Wait... wait what?
[22:21] *** D.Kakaku's view returns to normal, and Isabella is waving her hand in front of his face. Looking at her seems to indicate that she's already picked up the bag.
[22:21] <D.Kakaku> I've been blinded by a wikipedia window with other audio.
[22:21] <The only thing D.Kakaku can hear> Yooohoo? Hello?
[22:22] <D.Kakaku> thanks, isabella.
[22:22] <The only thing D.Kakaku can hear> Oh gosh... it must have come up in response to the question.
[22:22] <The only thing D.Kakaku can hear> Try saying "Delete Query"
[22:22] <D.Kakaku> delete query
[22:22] *** D.Kakaku's vision returns to normal, and there is a non-infrared image of Isabella leaning forward, looking concerned.
[22:23] *** Isabella waves to D.Kakaku in the vision projected by his goggles.
[22:23] <The only thing D.Kakaku can hear> Are you okay now?
[22:23] <D.Kakaku> oh, thank goodness, I can see you again
[22:23] <The only thing D.Kakaku can hear> Can you see again?
[22:23] <D.Kakaku> yes
[22:23] <The only thing D.Kakaku can hear> Whew!
[22:23] <The only thing D.Kakaku can hear> Okay.
[22:24] <The only thing D.Kakaku can hear> It might be better if you don't ask any questions.
[22:24] <The only thing D.Kakaku can hear> Sometimes the query function takes a question as the user needing help.
[22:24] *** Gestures forward. "Ready to move on?" plays into his ears.
[22:24] <D.Kakaku> ready.
[22:24] *** Isabella Points to a doorway.
[22:25] <The only thing D.Kakaku can hear> Okay, go ahead and stand on that pressure pad. That's what will open the door.
[22:25] * D.Kakaku stands on the pressure pad
[22:26] <The only thing D.Kakaku can hear> AWESOME!
[22:26] *** An image of Isabella jumping up and down in happiness is obvious to D.Kakaku when he turns toward where she just was.
[22:26] <The only thing D.Kakaku can hear> Just so you know, that pressure pad was camouflaged and the same color as the rest of the upholstery. Would you say you had trouble finding it?
[22:27] <D.Kakaku> a bit of trouble.
[22:27] <The only thing D.Kakaku can hear> Awwww, shoot.
[22:27] <The only thing D.Kakaku can hear> Well, at least you found it. Okay, walk through that door, and tell me what you see?
[22:28] *** On the other side of the door there are two doors that seem identical.
[22:28] * D.Kakaku walks through the door
[22:28] <D.Kakaku> I see two other doors.
[22:29] <D.Kakaku> identical doors
[22:30] <The only thing D.Kakaku can hear> Ah, but they aren't REALLY identical.
[22:30] <The only thing D.Kakaku can hear> Now don't move, just yet, I want you to test the Omni.
[22:31] <D.Kakaku> ok.
[22:31] <The only thing D.Kakaku can hear> So both of those doors have little bitty screws on them---but the door you need to go into has hexagonal screws. I also programmed the thermostat to keep the room you need to be in 10 degrees colder than the wrong room. If you use the Omniperipheral, it should help you see which door goes to the correct chamber.
[22:32] <The only thing D.Kakaku can hear> How do you want to test the doors for which is the right one?
[22:32] <D.Kakaku> omni, please.
[22:34] <The only thing D.Kakaku can hear> Well, I mean, do you want to use the Infrascanner, or zoom in?
[22:35] <D.Kakaku> yes, please.
[22:35] *** D.Kakaku can hear Isabella laughing.
[22:35] <The only thing D.Kakaku can hear> No no no, I mean, which of the two do you want to use?
[22:36] <D.Kakaku> zoom in.
[22:37] *** The doors start to grow progressively larger and larger and larger until it is completely clear which one of them has hexagonal screws and bolts.
[22:38] * D.Kakaku looks at the left aand right doors.
[22:39] *** The Right door is "right."
[22:40] * D.Kakaku opens the right door.
[22:42] *** The inside of the room revealed by the door seems to be just a thick block of green light that says "CORRECT" on it in gold letters.
[22:42] <The only thing D.Kakaku can hear> Good work!
[22:42] <The only thing D.Kakaku can hear> You did awesome, that was totally the right one!
[22:42] <The only thing D.Kakaku can hear> So are you going to go in? Is something wrong?
[22:43] <D.Kakaku> heheh *smiles*
[22:43] <The only thing D.Kakaku can hear> Oh gosh I hope something else isn't wrong with that thing he's wearing, why isn't he moving?
[22:43] <D.Kakaku> oh, right
[22:44] * D.Kakaku walks into the right door.
[22:46] <D.Kakaku> I've walked in.
[22:47] *** As D.Kakaku walks forward, into the green light, it saturates his vision more and more and more until he can see absolutely nothing but green in his eyes. As the green color builds, the sound of soft violin music begin to play in his ears and grows along with it, becoming progressively louder as he goes forward
[22:47] <D.Kakaku> woooahh.
[22:49] * Isabella Santorini's voice is somewhat audible over the pretty music. "Hey, what's with the weird facial expression? And why are you walking so fast, slow down!"
[22:50] * D.Kakaku slows down.
[22:50] <D.Kakaku> I'm amazed is all.
[22:52] *** The green colors swirl together entrancingly before D.Kakaku's eyes now that he is all the way in the room, and the pretty violin music gets a little bit louder with every step, isolating him from the outside world. The colors and music together are breathtakingly beautiful.
[22:53] <D.Kakaku> this display is very cool.
[22:54] *** There is no answer from Isabella to this comment---- there is only swirling colors and wonderful music
[22:54] <Isabella Santorini's voice>
[22:55] <The only thing D.Kakaku can hear>
[22:55] <The only thing D.Kakaku can hear>
[22:56] * D.Kakaku smiles at the display.
[22:57] *** The device continues to play soothing sights and relaxing sounds to D.Kakaku as his single source of sensory stimulation.
[22:58] *** A direction arrow, facing right, begins to flash in D.Kakaku's vision after a few seconds.
[22:58] * D.Kakaku relaxes and stands still.
[22:58] *** The direction arrow, pointing right, keeps blinking in front of D.Kakaku.
[22:59] * D.Kakaku turns and walks right.
[22:59] *** The blinking arrow changes direction as he turns, showing him which direction to face.
[23:00] <The only thing D.Kakaku can hear>
[23:00] * D.Kakaku walks in the direction of the blinking arrow.
[23:00] *** The blinking arrow changes direction slightly now, and then points left.
[23:02] * D.Kakaku turns left
[23:03] *** The arrow turns to a stop sign.
[23:04] * D.Kakaku stops
[23:05] *** The soothing music continues, but the arrow appears again pointing to the right---forward and right.
[23:07] * D.Kakaku waalks in the arrow's direction
[23:07] <The only thing D.Kakaku can hear> You did it!
[23:07] <The only thing D.Kakaku can hear> Oh gosh I'm so proud of you.
[23:08] <The only thing D.Kakaku can hear> Oh, MAN!
[23:08] <The only thing D.Kakaku can hear> You found the spot without the interference.
[23:08] <The only thing D.Kakaku can hear> Can you hear me now?
[23:09] <The only thing D.Kakaku can hear> Danny?
[23:09] <D.Kakaku> yrs, I can
[23:10] <The only thing D.Kakaku can hear> Crap, he's still in the ECM field
[23:10] <The only thing D.Kakaku can hear> OH! Awesome.
[23:10] <The only thing D.Kakaku can hear> You need to reset your visor now!
[23:10] <The only thing D.Kakaku can hear> That will let you see again. Say "command: resynch"
[23:11] <D.Kakaku> command: resynch
[23:13] *** The room resolves into normal colors and images. Behind D.Kakaku, there is a set of magnetic markers on the floor tracing a pattern that he successfully followed!
[23:13] *** An image of Isabella is there too, carrying his satchel for him, and she looks ecstatic!
[23:13] <The only thing D.Kakaku can hear> Oh gosh you did it.
[23:14] <The only thing D.Kakaku can hear> You really ARE good with games and electronics, aren't you!
[23:14] <The only thing D.Kakaku can hear> I just KNEW you could do it.
[23:14] <The only thing D.Kakaku can hear> You are totally ready.
[23:14] <The only thing D.Kakaku can hear> So I know I told you about really cool video games, and you probably think you've been gypped. Well, I only held out on you to make sure you could handle things, and you proved you are just what is required.
[23:14] * D.Kakaku smiles
[23:15] *** The image of the room fades from D.Kakaku's sight, leaving him in darkness, for now.
[23:15] <The only thing D.Kakaku can hear> So the truth is, Danny boy, there really IS a top-of-the-line gaming interactive, and you totally have a date with it.
[23:16] <The only thing D.Kakaku can hear> I couldn't show it to you until I knew you were right for it, though.
[23:16] <The only thing D.Kakaku can hear> It's absolutely clear that you can, though, becasue you figured out the guidance function without any help at all.
[23:16] <The only thing D.Kakaku can hear> So now that the floor pattern has unlocked the final room, are you ready to try it? The c[BLEEP]kpit is waiting for you. It's like nothing you've ever seen, I suspect.
[23:17] <The only thing D.Kakaku can hear> (( is that censoring really necessary? 9_9 ))
[23:17] <D.Kakaku> I'm ready!
[23:17] <The only thing D.Kakaku can hear> Anyway---the c[BLEEP]kpit! Yes... this way!
[23:17] <The only thing D.Kakaku can hear> Heh, hold out your right hand?
[23:18] * D.Kakaku holds out his right hand
[23:18] <D.Kakaku> (( I assume it's X's humor ))
[23:19] *** Isabella can be felt taking D.Kakaku's hand.
[23:20] <The only thing D.Kakaku can hear> Gaaaah, you are awesome.
[23:20] <D.Kakaku> heheh, thank you.
[23:20] <The only thing D.Kakaku can hear> I dunno if I should activate the drivers to the game now, or in a second.... hold on.
[23:21] *** D.Kakaku 's goggles come to life again, can see a countdown and progress bar of downloaded applets and controls that are now being integrated into his Omniperipheral, but it is all he can see.
[23:22] <The only thing D.Kakaku can hear> Okay, just follow me, and I'll take you. Heh... ready to let me lead?
[23:23] <D.Kakaku> yes, I'm ready to let you lead
[23:24] <The only thing D.Kakaku can hear> Heh, and you are an even better dancer.
[23:24] <The only thing D.Kakaku can hear> Click
[23:25] <The only thing D.Kakaku can hear> Preparing for Command Pilot Simulation. Drivers downloading. Drivers downloading.... prepare for proximity. All broadcasts correct. Drivers Downloading....
[23:26] *** Isabella pulls him on, and puts her arm around him when he stumbles due to being unable to see or hear... eventually the progress bar fills up, and his vision of the room returns.
[23:26] * D.Kakaku is pulled into the room
[23:27] *** D.Kakaku is standing in front of an incredibly sophisticated console that looks like a c[BLEEP]kpit. There are throttles and grips for his hands, pedals for his feet, a cushioned chair with straps to secure him, and in front of him seems to be the commands for some massive, powerful tank. Even to a trained eye that can identifiy the workings of vehicles, literally every control looks right.
[23:28] * D.Kakaku sits down in the chair.
[23:28] *** The command console is situated between two padded walls, and there are numerous straps that go around his body. They turn red in his visor as they are fastened together.
[23:30] *** There are places that just precisely fit D.Kakaku's arms and legs, and plenty of controls that are really self-explanatory like a throttle and steering wheel.
[23:31] <The only thing D.Kakaku can hear> Alright. So if you want to allow the game simulation access to your HUD, you need to give it permission to do it, and then your goggles kind of become the "screen."
[23:32] <The only thing D.Kakaku can hear> Now, I promised you that this game was realistic, and it is. It is a VERY accurate simulation, so it won't begin until you it senses you are secure in the seat and no force can hit your vital areas.
[23:33] <D.Kakaku> that's very nice and safe
[23:34] <The only thing D.Kakaku can hear> Heh... it is if you are using it right.
[23:34] <D.Kakaku> I give permission.
[23:35] <The only thing D.Kakaku can hear> Okay, say "Command: allow simulation access."
[23:36] <D.Kakaku> Command: allow simulation access
[23:36] *** D.Kakaku's view is briefly taken up by the message, "USER NOT SECURE."
[23:37] <The only thing D.Kakaku can hear> Please secure yourself into the command console to allow access.
[23:37] * D.Kakaku tries securing himself to the console.
[23:37] *** The seatbelts for his torso and straps for his limbs are highted in his view, and this task is very easy.
[23:38] <The only thing D.Kakaku can hear> User Secure. Allow interface?
[23:39] <D.Kakaku> allow
[23:41] *** A huge and incredibly accurate view from the hatch of a vehicle opens before D.Kakaku's eyes. Every detail is incredibly realistic---it's honestly like he is there.
[23:41] <D.Kakaku> wha? wow!
[23:41] * D.Kakaku is amazed at the realistichraphics.
[23:42] <D.Kakaku> *& realistic graphics
[23:43] *** All of the buttons are labelled, and the controls are intuitive. He's piloting some kind of powerful vehicle in the middle of a barren desert, with aurorae streaking in the sky above him in front of the beautiful, cream-colored rings of a giant planet.
[23:44] <The only thing D.Kakaku can hear> To enable physical simulation game component, give "deploy kinetic sheath" command at any time. Audio feed will begin in 3.... 2.... 1....
[23:45] * The sound of radar beeping and howling wind plays in D.Kakaku's ears, as well as the whine of powerful engines.
[23:46] * D.Kakaku moves forward virtually.
[23:47] *** D.Kakaku receives the sensation of moving in real life.
[23:47] *** D.Kakaku feels himself move forward in real life too.
[23:48] * D.Kakaku walks around in this virtual world
[23:49] * The world is filled with sand and streaked rocks. Everything looks like he's really there, and all of the movement he is making feels 100% real to him. He really seems to turn right when he makes the simulation turn right.
[23:50] <D.Kakaku> what is this desert?
[23:52] *** The words he says are echoed back into his ears by the c[BLEEP]kpit, it seems.
[23:53] * D.Kakaku moves more forward and looks up.
[23:53] *** There is still a button on the console in front of him that is outlined in orange in his vision and says, "deploy kinetic sheath for physical component," but everything else seems to be controlling the vehicle he is in.
[23:55] * The world has a sky streaked with red light and lightning crackles within the duststorm that shrouds his vehicle.
[23:55] <D.Kakaku> Deploy Kinetic Sheath!
[23:56] *** A strange, soft, oozing sensation begins along D.Kakaku's hands, thighs, knees, arms, shoulders, and torso, as though he's being hugged by something warm.
[23:57] * D.Kakaku lets the sensation take over for a bit
[23:57] *** The feeling continues until whatever this object--or objects, is has wrapped around D.Kakaku's body except for his head.
[23:57] *** Whatever is touching him feels like warm water under gentle but firm pressure against him.
[23:58] <Headphones> Kinetic Mode enabled. Hit detection enabled. Weapons fire functions enabled. Transformation sequence enabled.
[23:59] * D.Kakaku raises his hand
[23:59] <Headphones> The tight sheath holds his arm where it was.
[23:59] *** The sheath does not allow his arm to move away from where it is touching the controls.
[00:00] *** New buttons and dials appear in front of D.Kakaku on the "controls," which now show weapons he can activate, a mode to change his vehicle to a humanoid robot to a fighter plane.
[00:01] * D.Kakaku presses the fighter plane button.
[00:04] *** Pressing this button IMMEDIATELY causes a fierce pressure of acceleration all across the front of his body, and he feels g-forces push him back into his seat. The sands and hills grow smaller and smaller, and the vehicle is airborne with a scream from its engines that now hum in D.kakau's ears at an elevated pitch.
[00:05] *** The mountains become hills and the valleys become ditches, and the red sky embraces the fighter plane as the sandstorm recedes below and away from the crisp air.
[00:05] * D.Kakaku moves the virtual Fighter plane forward through the sky, looking for any other landmasses.
[00:06] *** The wind buffets the plane with turbulance, and D.Kakaku feels it unerringly in his body, and down below him there are mountains surrounded by sandstorms, many lit with flickering lightning.
[00:07] <D.Kakaku> woah, looks very dangerous
[00:09] *** Meteors and shooting stars flicker through the sky lit by the brilliant silhouette of the gas giant, and in the shadow behind it lie a twinkling of unfamiliar stars.
[00:09] * D.Kakaku moves forward once more, higher into the sky
[00:12] <Headphones> The curve of the world comes into view as he ascends higher and higher into the sky. With every movement of the control stick, he feels the corresponding pressure against his body. It is literally like he is moving the same way he is directing this plane. The air becomes rarified, and he sees a huge red star rise over the horizon, the increasing red light in his eyes blindingly bright.
[00:12] * D.Kakaku looks around to see what this virtual gas giant is.
[00:13] *** The planet is wreathed with rings on more than one axis, and far away other moons glint in the light of the star. Blackness of space arcs above him.
[00:14] <D.Kakaku> Awesome
[00:14] * D.Kakaku presses the giant robot button.
[00:16] *** The feeling of shock and discomfort comes from every angle, but while there is whirring and hissing from joints, there are no other sounds now. Arms extend and are now visible on either side of the c[BLEEP]kpit view.
[00:16] <Headphones> Warning. Selected Mode's thrust not above stall speed.
[00:17] <Headphones> /slash Warning: Selected Mode's Thrust not above stall speed.
[00:17] * D.Kakaku stops the robot.
[00:19] *** The ground below starts to get bigger and bigger and bigger and bigger and bigger....
[00:19] *** Plasma from re-entry licks around the vehicle, especially the joints.
[00:20] <Headphones> WA---HSSSS_--Ning! Warning HSSSS Unsafe Re-entry------- *CRACKLE*
[00:20] * D.Kakaku presses the Jet fighter button once again!
[00:20] *** the arm on the right side comes loose and can be seen burning, moving farther and farther away as the ground rushes up!
[00:21] *** A tremendously strong G-force rushes on D.Kakaku's left side, and the ground starts spinning in that direction faster and faster!!!
[00:21] <Headphones> WARNING! WARNING!!! WARNING!!!
[00:22] <Headphones> Below-Zero Sensor Readings Detected!
[00:22] * D.Kakaku checks to see if there is a parachute before pressing the eject button.
[00:23] *** The pressure and spinning escalate, and it's very hard to even reach the controls. There is, however, a button that says "abandon vehicle."
[00:23] * D.Kakaku presses the button
[00:27] *** The emergency disappears from D.Kakaku's view. The pressure on his body evens and lessens to a soft and even embrace, and a quiet tone pulse---that sounds like soft windchimes, is now the only thing he can hear. His vision of the burning vehicle is replaced by a soft white cloud that hugs his body where he is sitting up to his neck in it. The sounds of a running brook are now audible.
[00:27] <D.Kakaku> hm?
[00:27] <Headphones> Vehicle Simulation Abandoned.
[00:28] <Headphones> High blood pressure and heart rate detected. Please relax. You are in no danger.
[00:29] * D.Kakaku walks around the landscape, trying to relax.
[00:30] *** The pressure around D.Kakaku's body reconfigures to be like a soft but thickly wrapped blanket. He cannot move walk around with his body in the cloud, and only his head sticking out, but songbirds land in front of him and sing.
[00:30] *** Increased body temperature detected. Thermal correction will occur after 2 minutes if homeostasis does not commence.
[00:31] * D.Kakaku starts relaxing with he songbirds
[00:31] * Headphones play soft music, which is eventually joined by a voice.
[00:32] <Headphones> You know, you were doing really well until you tried to make reentry onto that moon at 7 miles per second.
[00:32] <Headphones> I thought you did great for your first time.
[00:32] <D.Kakaku> heh, thanks.
[00:33] <Headphones> Did you like the G-force effect? It's generated by applying hydraulic pressure to the liquid-filled kinetic sheath around your body.
[00:33] <Headphones> Pretty bad-ass, eh? So did it feel real?
[00:33] <D.Kakaku> It felt very real.
[00:34] <Headphones> Feels like the future of simulated environments, huh?
[00:34] <Headphones> As I said, it's a VERY good prototype.
[00:34] <Headphones> You are the first person to test this function that doesn't work for me under contract, ya know. What do you think?
[00:35] <D.Kakaku> I think it's one of the greatest prototypes I've ever seen, and the greatest sensation I've ever felt.
[00:36] <Headphones> Hah, told you.
[00:37] <Headphones> Oh, hey, one of my best people also programmed this variant in. Let me go over to the mainframe and activate it.
[00:38] <D.Kakaku> oh, which variant?
[00:38] *** D.Kakaku's vision goes blindingly white, and the the sound of howling wind is all he can hear for a few moments.
[00:41] *** The white eventually resolves into a snowy background of faraway mountains and tundra, with more snow falling from the sky around him, but D.Kakaku can see that there are steaming geysers near him that have warm water in them, and he seems to be up to his neck in a warm mudbath. He can hear the winds and snow, as well as the bubbles of the warm mudbath as they pop. The temperature around his body begins to grow relaxingly warm.
[00:42] * D.Kakaku relaxes a bit more.
[00:42] *** The wind rushes in his ears as the snowflakes are blown around him, but his body feels toasty warm.
[00:42] <D.Kakaku> wow, a winter onsen simulation?
[00:43] <Headphones> Well, the people who worked for me just knew I loved Japan. Also, I would point out, this kind of thing is very popular in Scandinavian countrires too.
[00:43] <Headphones> But yeah, it's really soothing, isn't it? Don't forget that the chair you are in has a headrest if you want to lean back, by the way.
[00:43] <Headphones> Heh, I know you can't see it, though, it's not written into the program.
[00:44] * D.Kakaku leans back
[00:45] *** The headrest behind him is perfectly designed, and after he rests on it for 10 continuous seconds, supports click securely into place around his head, gently holding him steady.
[00:46] <Headphones> Oh, yeah, I almost forgot about that.
[00:46] <Headphones> I suppose I should explain.
[00:47] <Headphones> Have you ever fallen asleep on a car or plane or somewhere and your neck lolled over to the side while you slept and your neck muscles got strained and hurt like crazy after you woke up from your nap?
[00:48] <D.Kakaku> yeah, I have
[00:49] <Headphones> Yeah. Me too. Hurts for hours if you are lucky, and days if you are not.
[00:50] <Headphones> So during testing, since this was really relaxing and quite a few people fell asleep in this simulation, if you put your head back long enough, those restraints will clamp your head into your preferred angle of recline.
[00:50] <D.Kakaku> ah, I see.
[00:50] <D.Kakaku> or rather, I feel.
[00:51] <Headphones> That way you can't turn in your sleep and strain the equipment, or bend your neck wrong and break the locking joints on the Omniperipheral.
[00:52] <Headphones> I know you can't hear me or see me but I'm standing over you now. I know that it's kind of holding you a little tight and there's not a lot of wiggle room.
[00:52] <Headphones> That's will stop, though, as soon as the charge port is connected.
[00:53] <Headphones> The headrest contains an external charging jack, but it's really narrow. While it's not engaging or charging, your head will have a better range of movement.
[00:53] <Headphones> Just wait a couple minutes.
[00:53] <D.Kakaku> ok,
[00:53] <Headphones> Cool. Want me to "join you," by the way?
[00:53] <Headphones> Or we could just keep talking.
[00:54] <D.Kakaku> sure.
[00:54] <Headphones> Cool.
[00:54] <D.Kakaku> say, can I show you a few things from my satchel soon? I think you'll be impressed.
[00:54] <Headphones> So yeah, now all I need is to find a company with good enough raw manufacturing power to put this into mass production.
[00:55] <Headphones> Naturally, if you think it has potential, you are welcome to do that.
[00:55] <Headphones> Oh wait, what did you say there? Sorry, I get wrapped up when I'm planning CEO-type moves.
[00:56] <D.Kakaku> do you want to see the stuff in my satchel?
[00:56] <D.Kakaku> I think you might be amazed.
[00:56] <Headphones> Sure. I'll open it now.
[00:57] <Headphones> Hmmmmm....
[00:57] <Headphones> Actually. Let me change something?
[00:57] <D.Kakaku> ok.
[00:58] *** D.Kakaku's vision flashes brightly twice, and there is a tone in his ears, and when he opens his eyes, Isabella is floating in front of him in a chair that has lots of inflated balloons tied to it. She appears to be holding the satchel.
[00:58] <Headphones> Test test?
[00:58] <Headphones> Can you see me?
[00:58] <D.Kakaku> here
[00:59] <D.Kakaku> yes, I can
[00:59] * D.Kakaku 's satchel has two flasks, one gold, the other silver.
[01:00] <Headphones> Huh... that's... there seem to be.... uh... what are these?
[01:00] <D.Kakaku> (( want to move it to discord when she hands the flasks over? ))
[01:00] * Headphones holds them up in front of D.Kakaku's vision, since he can't really move.
[01:01] <D.Kakaku> they're personal potions.
[01:01] *** The image of Isabella opens the up the satchel, since D.Kakaku can't really move from the simulated mudbath.
[01:01] <Headphones> Potions?
[01:02] <Headphones> Wait, what do you mean potions?
[01:02] <Headphones> Is... is this stuff legal?
[01:02] <D.Kakaku> yeah, I found the recipies in a book.
[01:02] *** The image of Isabella looks doubtful and unhappy.
[01:03] <D.Kakaku> I don't think anyone knows about it.
[01:03] <Headphones> .....they are what then?
[01:03] <Headphones> So these are.... what... aphrodesiacs? Do they get you high or something?
[01:03] <D.Kakaku> no, not high... in that sort of sense.
[01:04] <Headphones> Dude, I don't do hard drugs. It's stupid.
[01:04] *** The image of Isabella looks at them.
[01:04] <Headphones> Why do you have two?